

PITANJA I ODGOVORI – PDP

www.strukturnifondovi.hr

FOND: Fond solidarnosti Europske unije
NAZIV POZIVA: Obnova infrastrukture i opreme u području obrazovanja oštećene potresom

NADLEŽNO TIJELO: Ministarstvo znanosti i obrazovanja
ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP): Svakih 7 radnih dana

REFERENTNI BROJ POZIVA: FSEU.2021.MZO.
TIP NATJEČAJA: Otvoreni
MODALITET: Trajni

Objavljeni odgovori dopunjuju i detaljnije pojašnjavaju dokumentaciju Poziva na dostavu projektnih prijedloga (PDP). Odgovor na pojedino pitanje mora biti eksplicitan, ali u svojoj cjelini ili djelomično smije sadržavati jasne i nedvosmislene reference na odgovor uz neko drugo pitanje.

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela će upućivati na relevantni dio dokumentacije PDP-a.

	VERZIJA:	1.0
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 1.0:	1. set pitanja i odgovora
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 1. veljače 2021.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 10. veljače 2021.
1.	U točki 2.5. Prihvatljivost operacije u dokumentu Uputa za prijavitelje navedeno je sljedeće: 3. Operacija se odnosi na zgradu koja je oštećena u potresu 22. ožujka 2020. godine. Prihvatljiva su ulaganja u zgrade koji su tijekom preliminarnog pregleda zgrada oštećenih potresom ocijenjena neuporabljivima ili privremeno neuporabljivima. Objekti koji tijekom preliminarnog pregleda zgrada oštećenih potresom nisu obuhvaćana ili se smatra da tijekom preliminarnog pregleda nije dana odgovarajuća ocjena kategorije upotrebljivosti, mogu uz zahtjev dostaviti nalaz izrađen od ovlaštenog inženjera građevinske struke ili sudskog vještaka građevinske struke u kojem je utvrđeno da je zgrada oštećena potresom od 22. ožujka 2020. g. s utvrđenjem kategorije uporabljivosti neuporabljiva ili privremeno	Sukladno točki 2.5. Uputa za prijavitelje u točki 3. propisano je sljedeće: Operacija se odnosi na zgradu koja je oštećena u potresu 22. ožujka 2020. godine. Prihvatljiva su ulaganja u zgrade koji su tijekom preliminarnog pregleda zgrada oštećenih potresom ocijenjena neuporabljivima ili privremeno neuporabljivima. Objekti koji tijekom preliminarnog pregleda zgrada oštećenih potresom nisu obuhvaćana ili se smatra da tijekom preliminarnog pregleda nije dana odgovarajuća ocjena kategorije upotrebljivosti, mogu uz zahtjev dostaviti nalaz izrađen od ovlaštenog inženjera građevinske struke ili sudskog vještaka građevinske struke u kojem je utvrđeno da je zgrada oštećena potresom od 22. ožujka 2020. g. s utvrđenjem kategorije uporabljivosti neuporabljiva ili privremeno neuporabljiva te fotodokumentacijom kao obveznim dokazom oštećenja

<p>neuporabljiva te fotodokumentacijom kao obveznim dokazom oštećenja zgrade odnosno njenih dijelova); dokazuje se Dokazom o preliminarnoj procjeni štete ili nalazom ovlaštenog statičara; Naime, preliminarnim pregledom objekata nakon potresa, dodijeljena je zelena naljepnica uz preporuku dodatnih ispitivanja kojima bi se utvrdila realna ocjena uporabljivosti i definirali dodatni radovi kako bi se objekti vratili u prvobitno stanje te koja su nužna poboljšanja potrebna kako bi se osigurala stabilnost objekata. Jesu li prihvatljive aktivnosti na objektima koji preliminarnim pregledom imaju zelenu naljepnicu?</p>	<p>zgrade odnosno njenih dijelova); dokazuje se Dokazom o preliminarnoj procjeni štete ili nalazom ovlaštenog statičara;</p> <p>Budući da iz Vašeg upita nije razvidno da li se radi o cjelovitoj obnovi ovim putem napominjemo da je u Obrascu 3. Izjava stručnjaka, koja je, između ostalog, obvezan dio dokumentacije za prijavu projektnog prijedloga navedeno da je kao prilog Izjavi stručnjaka potrebno dostaviti Elaborat ocjene postojećeg stanja građevinske konstrukcije, ako je primjenjivo. U slučaju cjelovite obnove dostava Elaborata ocjene postojećeg stanja građevinske konstrukcije je obezan prilog Izjavi stručnjaka.</p>
---	---

	VERZIJA:	1.0
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 1.0:	1. set pitanja i odgovora
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 2. veljače 2021.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 10. veljače 2021.
<p>2.</p>	<p>Molimo pojašnjenje navoda u okviru Poziva na dodjelu bespovratnih financijskih sredstava „Obnova infrastrukture i opreme u području obrazovanja oštećene potresom“ iz točke 2.4. UzP: „Prijavitelj mora osigurati odgovarajuće kapacitete za provedbu operacije na način da u trenutku predaje (prijave) projektnog prijedloga mora imati imenovanu odgovornu operativnu osobu za provedbu projekta (voditelj projekta).“ Jesu li usluge vanjskih stručnjaka za provedbu operacija prihvatljiv trošak, odnosno mora li voditelj operacija biti zaposlenik Prijavitelja?</p> <p>Također, molimo pojašnjenje navoda iz točke 2.9. UzP, koji se odnosu na Grupu 2. prihvatljivih troškova: „troškovi povezani s pripremom i provedbom operacija, uključujući troškove povezane s bitnim tehničkim stručnim mišljenjem, prihvatljivi su kao dio troškova projekta.“ Uključuje li navedeno troškove savjetodavnih usluga vanjskih stručnjaka za pripremu projektne dokumentacije za prijavu na Poziv i/ili provedbu projekta i/ili provedbu postupaka javne nabave?</p>	<p>Točka 2.9. Uputa za prijavitelje navodi prihvatljive aktivnosti operacija za Grupu 2. koje se mogu financirati u okviru ovog Poziva. Troškovi povezani s pripremom i provedbom operacija, uključujući troškove povezane s bitnim tehničkim stručnim mišljenjem, odnose se na izradu elaborata, studija, ekspertiza, projekata, procjena i sličnih aktivnosti koje uključuju stručna mišljenja vezana uz pripremu i provedbu operacija te izradu projektne dokumentacije u skladu s Pravilnikom o sadržaju i tehničkim elementima projektne dokumentacije obnove, projekta za uklanjanje zgrade i projekta za građenje zamjenske obiteljske kuće oštećenih potresom na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije i Zagrebačke županije (NN, 127/2020).</p> <p>Tehnička rješenja mogu biti sadržana u mapama, a mape su: arhitektonski, građevinski, elektrotehnički i strojarski projekt za cjelovitu obnovu zgrade čijoj izradi prethodi izrada elaborata zaštite na radu i zaštite od požara.</p> <p>Nadalje, u točki 2.9., Uputa za prijavitelje, uvedena je nova grupa u kategoriji prihvatljivih troškova, <i>Grupa 5. Upravljanje projektom i administracija</i>, u kojoj se navode sljedeći prihvatljivi troškovi unutar navedene grupe:</p> <ul style="list-style-type: none"> • troškovi usluga vanjskih stručnjaka za izradu Obrasca 1. Poziva i pripremu projektnog prijedloga

		<ul style="list-style-type: none"> • troškovi usluga vanjskih stručnjaka za administraciju i tehničku koordinaciju, poslove financijskog upravljanja i izvještavanje u sklopu provedbe operacije • troškovi usluga vanjskih stručnjaka za izradu dokumentacije za nadmetanje <p>Troškovi upravljanja projektom i administracije za operacije cjelovite obnove financiraju se iz FSEU i drugih izvora u omjeru iskazanom u Obrascu 3. <i>Izjava stručnjaka</i> ukoliko ispune sve kriterije prihvatljivosti definirane Pozivom. Troškovi se sufinanciraju iz FSEU u postotku koji predstavlja radove za dovođenje građevine u postojeće stanje prije potresa s obzirom na vrijednost radova cjelovite obnove, a iz drugih izvora u postotku koji se odnosi na poboljšice na predmetnoj zgradi.</p>
--	--	---

	VERZIJA:	1.0
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 1.0:	1. set pitanja i odgovora
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 3. veljače 2021.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 10. veljače 2021.
3.	<p>Hrvatski institut za povijest financijska sredstva potrebna za sufinanciranje troškova svoje znanstvene djelatnosti osigurava Ugovorom o programskom financiranju s MZO. Programsko financiranje se sastoji od temeljnoga financiranja znanstvene djelatnosti i financiranja temeljenoga na rezultatima.</p> <p>Hrvatski institut za povijest se nalazi u Palači bogoštoljia i nastave koje je pojedinačno zaštićeno kulturno dobro upisano u Registar kulturnih dobara RH Z-192, te se nalazi na području Povijesne urbane cjeline Grada Zagreba.</p> <p>Nakon potresa 22. ožujka 2020. godine sukladno Rješenju Gradskog zavoda za zaštitu spomenika kulture i prirode, Hrvatski institut za povijest je poduzeo mjere zaštite kulturnog dobra (privremena sanacija i izrada dokumentacije o postojećem stanju građevine).</p> <p>Troškovi zaštite kulturnog dobra su podmireni iz programskog financiranja Hrvatskog instituta za povijest.</p> <p>Pitanje glasi:</p>	<p>Kao što je navedeno u točki 2.6. Uputa za prijavitelje, aktivnosti koje su provedene kao hitne mjere nakon potresa, a za koje prijavitelj posjeduje dokumentaciju o plaćenim troškovima (iz svojih ili drugih sredstava), smatraju se prihvatljivim aktivnostima koje se mogu financirati u okviru Grupe 1. <i>Hitne mjere sanacije</i>.</p>

	Smatra li se da je Hrvatski institut za povijest troškove u okviru mjera zaštite kulturnog dobra platio iz Državnog proračuna, odnosno može li mjere zaštite kulturnog dobra prijaviti kao prihvatljive aktivnosti u Grupi 1. Hitne mjere sanacije?	
--	---	--

	VERZIJA:	1.0
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 1.0:	1. set pitanja i odgovora
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 4. veljače 2021.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 10. veljače 2021.
4.	<p>Da li su troškovi sanacije koji se uglavnom odnose na zidarske i soboslikarske radove prihvatljivi troškovi?</p> <p>Naime naše zgrade stradale u potresu nemaju strukturnih oštećenja ili ista do sada nisu utvrđena, ali smo imali pucanje pregradnih zidova, pucanje stakala i sl. Dio radova smo odradili i platili iz vlastitih sredstava (dio soboslikarskih radova, zamjena stakala), a najveći dio nam ostaje odraditi.</p> <p>Također, da li bi se priznali troškovi koje smo utrošili i platili iz vlastitih sredstava, a odnose se na zidarske radove, postavljanje gispokartonskih (knauf) ploča i soboslikarske radove?</p>	<p>Sukladno točki 1.3. Uputa za prijavitelje, svrha ovog poziva nadoknada je sredstava projektima u području znanosti i obrazovanja koja, između ostaloga, uključuje aktivnosti dovođenja zgrada u prijašnje stanje. Dovođenje zgrada u prijašnje stanje podrazumijeva uspostavu stanja koje je prethodilo potresu, unutar postojećih prostornih gabarita građevine, a sukladno potvrdi stručnjaka o potrebnim zahvatima, procijenjenoj vrijednosti projekta i potrebnoj dokumentaciji (dokazuje se Obrascem 3 <i>Izjava stručnjaka</i>).</p> <p>Sve prihvatljive aktivnosti koje se mogu financirati u okviru ovog Poziva navedene su u točki 2.6. Uputa za prijavitelje.</p>

	VERZIJA:	1.0
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 1.0:	1. set pitanja i odgovora
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 5. veljače 2021.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 10. veljače 2021.
5.	<p>1. Pod točkom 2.4 iz Uputa pod naslovom Zahtjevi koji se odnose na sposobnost prijavitelja i učinkovito korištenje sredstava stoji sljedeće: Prijavitelj mora osigurati odgovarajuće kapacitete za provedbu operacije na način da u trenutku predaje (prijave) projektnog prijedloga mora imati imenovanu odgovornu operativnu osobu za provedbu projekta (voditelj projekta) (Obrazac 4.). Obrazac 4. se pak zove Izjava o imenovanju voditelja operacije pa su naša pitanja sljedeća: 1. radi li se pod pojmovima voditelj operacije- voditelj projekta o sinonimima? 2. mora li ta osoba imati neke posebno propisane stručne kvalifikacije i znanja ili se radi o internoj odluci Prijavitelja?</p>	<p>1. Pojmovi <i>voditelj operacije</i> i <i>voditelj projekta</i> u kontekstu ovog Poziva smatraju se istoiznačnicama. Budući da dokumentacijom Poziva nije posebno propisano, stručne kvalifikacije i znanja voditelja u nadležnosti su prijavitelja.</p> <p>2. Ovim Pozivom je moguće financirati popravak ili nabavu opreme oštećene u potresu sukladno Članku 3. Zakona o gradnji (NN 153/13, 20/17, 39/19, 125/19) u kojem je pojam opreme definiran kao pojedinačni uređaji, strojevi, procesne instalacije i drugi proizvodi od kojih se sastoji postrojenje ili su samostalno ugrađeni u građevinu radi tehnološkog ili drugog procesa kojemu je namijenjena građevina, a pojam postrojenje definiran je kao skup svrhovito povezane opreme za obavljanje tehnološkog ili drugog procesa kojemu je namijenjena građevina.</p>

	2. Može li se pod točkom 2.9. grupa 6: Nabava opreme koja je stradala u potresu ubrojiti kao IT oprema i aktivna mrežna infrastruktura (vatrozidi, preklopnici i VPN)?	
--	--	--

	VERZIJA:	1.0
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 1.0:	
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 8. veljače 2021.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 10. veljače 2021.
6.	<p>U pozivu se navodi kako je prihvatljiv prijavitelj javno visoko učilište (i njegove sastavnice za neintegrirana sveučilišta) upisano u Upisnik visokih učilišta MZO-a.</p> <p>Veleučilište je upisano u Upisnik visokih učilišta MZO-a, a po statutu (sukladno Zakonu o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju) je privatno visoko učilište koje obavlja svoju djelatnost kao javnu službu. Osnivač Veleučilišta je Grad (javno tijelo - jedinica lokalne samouprave).</p> <p>Molimo Vas za mišljenje je li Veleučilište prihvatljiv prijavitelj na predmetni javni poziv.</p>	<p>Sukladno točki 2.1. Uputa za prijavitelje, prihvatljivi su sljedeći prijavitelji:</p> <ul style="list-style-type: none"> visoko učilište (i njegove sastavnice za neintegrirana sveučilišta) osnovano od strane RH ili vjerske zajednice, upisano u Upisnik visokih učilišta MZO-a, koje se pretežito financira iz državnog proračuna Republike Hrvatske javni znanstveni institut upisan u Upisnik znanstvenih organizacija MZO-a, odnosno institut koji se pretežito financira iz državnog proračuna Republike Hrvatske, osnovano od strane RH tijela državne uprave koja unutar svojeg ustrojstva imaju učilišta <p>koji u trenutku prijave nisu niti u jednoj situaciji isključenja, kako je to definirano ovim Uputama.</p> <p>U interesu jednakog tretmana projektnih prijedloga, TOPFD ne daje prethodno mišljenje vezano uz prihvatljivost prijavitelja.</p>
7.	<p>1. Prema točki 2.9.pod nazivom Prihvatljivi troškovi, a u grupi 2. Priprema projektne i tehničke dokumentacije stoji sljedeće: -troškovi izrade projekta za obnovu zgrade s troškovnikom, koji mora jasno razgraničiti radove koji se financiraju sredstvima FSEU-od ostalih. Obrazloženje: unutar koncepta "obnoviti bolje" (engl. build back better) pretpostavljaju se radovi na obnovi povezani s poboljšanjima temeljnih zahtjeva građevine u odnosu na izvorno stanje prije katastrofe. Pri tome se podrazumijevaju radovi na poboljšanju mehaničke otpornosti i stabilnosti, sigurnosti u slučaju požara, higijene, zdravlja i okoliša, sigurnosti i pristupačnosti tijekom uporabe, zaštite od buke, gospodarenja energijom i očuvanja topline te održive uporabe prirodnih izvora. Europska komisija podržava ovu inicijativu, ali potpora FSEU-a može se koristiti samo za sufinanciranje dijela troškova jednakih</p>	<p>1. Troškovi ostalih radova cjelovite obnove koji neće biti prihvatljivi za financiranje iz FSEU a spadaju u kategoriju prihvatljivih troškova po ovom Pozivu za dodatno ojačanje neće biti financirani sredstvima FSEU već će biti financirani iz drugih izvora (npr. Mehanizam za oporavak i otpornost).</p> <p>2. Kao što je navedeno u točki 2.3. Uputa za prijavitelje, Prijavitelj po predmetnom Pozivu može podnijeti više projektnih prijedloga, s napomenom da se pojedinom korisniku bespovratna financijska sredstva mogu dodijeliti samo jednom za svako djelovanje te se isti troškovi ni u kakvim okolnostima ne smiju dvaput financirati iz proračuna Unije. Također, trošak koji je financiran iz nacionalnih javnih izvora ne može biti financiran iz proračuna Unije i obrnuto, kao što je navedeno pod naslovom 1.6. Dvostruko financiranje ovih Uputa.</p>

<p>obnovi radnog stanja prije potresa (dokazuje se Izjavom stručnjaka/glavnog projektanta u kojem postotku cjelokupan projekt predstavlja radove za dovođenje građevine u postojeće stanje, a u kojem postotku ostale radove cjelovite obnove koji predstavljaju poboljšice na predmetnom objektu (Obrazac 3. Izjava stručnjaka)). Troškovi ostalih radova cjelovite obnove koji neće biti prihvatljivi za financiranje iz FSEU a spadaju u kategoriju prihvatljivih troškova po ovom Pozivu za dodatno ojačanje neće biti financirani sredstvima FSEU već će biti financirani iz drugih izvora</p> <p>PITANJE: Iz kojih će se izvora financirati troškovi za dodatno ojačanje, radi li se o nekom povezanom natječaju koji je već u izradi ili o izmjenama natječaja? Naime, ulazimo u veliki novčani rizik ukoliko nije jasno definirano kojim se izvorom financiraju troškovi izrade dokumentacije dodatnog ojačanja.</p> <p>2. Može li se prema točki 2.3. pod nazivom: Broj projektnih prijedloga i ugovora o dodjeli bespovratnih financijskih sredstava po prijavitelju, pristupiti natječaju na način da se prijavi više projektnih prijava, prvo jedna za povrat sredstava nastalih za povrat u prijašnje stanje za koji već dokumentaciju posjedujemo, a zatim drugu prijavu za dodatno ojačanje kada prikupimo svu dokumentaciju?</p>	<p>Jedan prijavitelj može sklopiti jedan ili više Ugovora za više različitih zgrada ili se s jednim prijaviteljem može sklopiti više Ugovora za istu zgradu, ali za različite aktivnosti (primjerice jedan Ugovor za pripremu projektne i tehničke dokumentacije, a drugi za izvedbu radova).</p> <p>U interesu jednakog tretmana projektnih prijedloga, TOPFD ne daje prethodno mišljenje vezano uz prihvatljivost projekta.</p>
<p>8. 1. Točkom 2.3. Uputa za prijavitelje propisano je: U slučaju u kojem prijavitelj traži sredstva za sufinanciranje za izradu projektne i tehničke dokumentacije te za izvođenje radova, prijavitelj treba podnijeti dva projektna prijedloga (prvi za izradu projektne i tehničke dokumentacije, a po završetku tog ugovora treba podnijeti drugi projektni prijedlog za izvođenje radova). Unatoč razumijevanju polazišta za ovakvo definiranje uvjeta natječaja za očekivati je da će navedeno značajno produžiti ionako iznimno kratke rokove za provođenje predviđenih operacija. Stoga se preporuča dopustiti prijavu aktivnosti izrade tehničke dokumentacije (Grupa 2) i aktivnosti obnove, rekonstrukcije i opremanja (Grupa 3) u jedan projektni prijedlog a sve kako bi se što je moguće više ubrzala provedba projekata i iskorištenost sredstava iz Fonda solidarnosti. Dodatno, pojedini potencijalni prijavitelji imaju namjeru provesti objedinjeni postupak nabave usluge projektiranja i izvođenja</p>	<p>1. Obzirom da se 1. Izmjenom Poziva mijenjala točka 2.3. ovim putem Vas upućujemo da istu proučite te Vas obavještavamo da navedena odredba „U slučaju u kojem prijavitelj traži sredstva za sufinanciranje za izradu projektne i tehničke dokumentacije te za izvođenje radova, prijavitelj treba podnijeti dva projektna prijedloga (prvi za izradu projektne i tehničke dokumentacije, a po završetku tog ugovora treba podnijeti drugi projektni prijedlog za izvođenje radova)“ više nije sastavni dio točke 2.3.</p> <p>U interesu jednakog tretmana projektnih prijedloga, TOPFD ne daje prethodno mišljenje vezano uz prihvatljivost projekta.</p> <p>2. Kao što je navedeno u točki 2.3. Uputa za prijavitelje, jedan prijavitelj može sklopiti jedan ili više Ugovora za više različitih zgrada ili se s jednim prijaviteljem može sklopiti više Ugovora za istu zgradu, ali za različite aktivnosti (primjerice jedan Ugovor za pripremu projektne i tehničke</p>

<p>radova obnove i rekonstrukcije kako bi dodatno ubrzali provedbu projekata.</p> <p>U postojećem stanju javnih poziva gore navedeno postupanje neće biti moguće stoga je ovakva mogućnost provedbe postupaka nabave dodatni argument objedinjavanju projektnih prijedloga projektiranja i izvođenja radova obnove u jedan.</p> <p>Da li je moguće odnosno prihvatljivo provesti objedinjeni postupak nabave usluge projektiranja i izvođenja radova obnove i rekonstrukcije?</p> <p>2. Točkom 2.3. Uputa za prijavitelje propisano je: Jedan prijavitelj može sklopiti više Ugovora za više različitih zgrada ili se s jednim prijaviteljem može sklopiti više Ugovora za istu zgradu, ali za različite aktivnosti (primjerice jedan Ugovor za pripremu projektne i tehničke dokumentacije, a drugi za izvedbu radova).</p> <p>Da li je moguće sklopiti jedan ugovor za više zgrada oštećenih potresom ili se očekuje da svaka zgrada bude predmetom zasebnog ugovora odnosno projektne prijave (ili jedna zgrada putem više ugovora ukoliko je primjenjivo odnosno u slučaju odvojenog projektiranja i izvođenja radova)?</p>	<p>dokumentacije, a drugi za izvedbu radova). Prijavitelj može sklopiti jedan Ugovor za više zgrada oštećenih u potresu.</p>
---	--

	VERZIJA:	1.0
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 1.0:	2. set pitanja i odgovora
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 9. veljače 2021.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 19. veljače 2021.
9.	<p>1. Pod točkom 2.4 iz Uputa pod naslovom Zahtjevi koji se odnose na sposobnost prijavitelja i učinkovito korištenje sredstava stoji sljedeće: Prijavitelj mora osigurati odgovarajuće kapacitete za provedbu operacije na način da u trenutku predaje (prijave) projektnog prijedloga mora imati imenovanu odgovornu operativnu osobu za provedbu projekta (voditelj projekta) (Obrazac 4).</p> <p>Obrazac 4. se pak zove Izjava o imenovanju voditelja operacije pa su naša pitanja sljedeća: 1. radi li se pod pojmovima voditelj operacije - voditelj projekta o sinonimima?</p>	<p>1. Pojmovi <i>voditelj operacije</i> i <i>voditelj projekta</i> u kontekstu ovog Poziva smatraju se istoiznačnicama. Budući da dokumentacijom Poziva nije posebno propisano, stručne kvalifikacije i znanja voditelja u nadležnosti su prijavitelja.</p> <p>2. Ovim Pozivom je moguće financirati popravak ili nabavu opreme oštećene u potresu sukladno Članku 3. Zakona o gradnji (NN 153/13, 20/17, 39/19, 125/19) u kojem je pojam opreme definiran kao pojedinačni uređaji, strojevi, procesne instalacije i drugi proizvodi od kojih se sastoji postrojenje ili su samostalno ugrađeni u građevinu radi tehnološkog ili drugog procesa kojemu je namijenjena građevina, a pojam postrojenje definiran je kao skup svrhovito povezane opreme za obavljanje tehnološkog ili drugog procesa kojemu je namijenjena građevina.</p>

	<p>2. mora li ta osoba imati neke posebno propisane stručne kvalifikacije i znanja ili se radi o internoj odluci Prijavitelja?</p> <p>2. Može li se pod točkom 2.9. grupa 4: Nabava opreme koja je stradala u potresu ubrojiti kao IT oprema i aktivna mrežna infrastruktura (vatrozidi, preklopnici i VPN)?</p> <p>3. U točki 2.3. UzP-a je navedeno „ U slučaju u kojem prijavitelj traži sredstva za sufinanciranje za izradu projektne i tehničke dokumentacije te za izvođenje radova, prijavitelj treba podnijeti dva projektna prijedloga (prvi za izradu projektne i tehničke dokumentacije, a po završetku tog ugovora treba podnijeti drugi projektni prijedlog za izvođenje radova“, dok je u točki 3. kao obvezna dokumentacija, pored ostalog, navedeno „Detaljno razrađeni troškovnik za svaku aktivnost operacije“.</p> <p>Dakle, dali navedeno znači da prijavitelj, koji planira tražiti sredstva i za izvođenje radova, mora imati prethodno izrađenu svu potrebnu projektnu i tehničku dokumentaciju, te izrađene detaljne troškovnike (izrađene temeljem prethodno izrađene projektne i tehničke dokumentacije), da bi se prijava smatrala kompletnom. Molio bih ujedno i pojašnjenje navoda „po završetku ugovora“. Dali navedeno podrazumijeva trenutak završetka izrade projektne i tehničke dokumentacije i potpisa zapisnika o preuzimanju iste, ili se podrazumijeva trenutak odobravanja završnog izvješća / završnog ZNS-a za projektnu prijavu Pripreme projektne i tehničke dokumentacije.</p> <p>4. Dali su u okviru ovog poziva prihvatljivi troškovi usluge vanjskog stručnjaka za pripremu i provedbu projekta sufinanciranog iz EU sredstava.</p>	<p>3. Obzirom da se 1. Izmjenom Poziva mijenjala točka 2.3. ovim putem Vas upućujemo da istu proučite te Vas obavještavamo da navedena odredba „U slučaju u kojem prijavitelj traži sredstva za sufinanciranje za izradu projektne i tehničke dokumentacije te za izvođenje radova, prijavitelj treba podnijeti dva projektna prijedloga (prvi za izradu projektne i tehničke dokumentacije, a po završetku tog ugovora treba podnijeti drugi projektni prijedlog za izvođenje radova)“ više nije sastavni dio točke 2.3. Budući da iz Vašeg upita nije razvidno da li se radi o cjelovitoj obnovi ovim putem napominjemo da je u Obrascu 3. Izjava stručnjaka, koja je, između ostalog, obvezan dio dokumentacije za prijavu projektnog prijedloga navedeno da je kao prilog Izjavi stručnjaka potrebno dostaviti Elaborat ocjene postojećeg stanja građevinske konstrukcije, ako je primjenjivo. U slučaju cjelovite obnove dostava Elaborata ocjene postojećeg stanja građevinske konstrukcije je obezan prilog Izjavi stručnjaka.</p> <p>U interesu jednakog tretmana projektnih prijedloga, TOPFD ne daje prethodno mišljenje vezano uz prihvatljivost projekta.</p> <p>4. Sukladno točki 2.9. Uputa za prijavitelje, <i>Grupa 5 Upravljanje projektom i administracija</i>, prihvatljivi su slijedeći troškovi:</p> <ul style="list-style-type: none"> • troškovi usluga vanjskih stručnjaka za izradu Obrasca 1. Poziva i pripremu projektnog prijedloga • troškovi usluga vanjskih stručnjaka za administraciju i tehničku koordinaciju, poslove financijskog upravljanja i izvještavanje u sklopu provedbe operacije • troškovi usluga vanjskih stručnjaka za izradu dokumentacije za nadmetanje <p>Troškovi upravljanja projektom i administracije za operacije cjelovite obnove financiraju se iz FSEU i drugih izvora u omjeru iskazanom u Obrascu 3. Izjava stručnjaka ukoliko ispune sve kriterije prihvatljivosti definirane Pozivom. Troškovi se sufinanciraju iz FSEU u postotku koji predstavlja radove za dovođenje građevine u postojeće stanje prije potresa s obzirom na vrijednost radova cjelovite obnove, a iz drugih izvora u postotku koji se odnosi na poboljšice na predmetnoj zgradi.</p>
10.	<p>1. Vezano za točku 2.5. (podtočka 9.) Poziva smatra li se prihvatljivim prijaviteljem javno visoko učilište koje je korisnik oštećene zgrade temeljem dugogodišnjeg ugovora o korištenju</p>	<p>1. Kao što je navedeno u točki 2.5. Uputa za prijavitelje, kao jedan od kriterija prihvatljivosti projektnog prijedloga, navodi se da je prijavitelj vlasnik ili ima pravo korištenja zgrade i pripadajućeg zemljišta na kojem se provodi operacija.</p>

	<p>(zakupu) zgrade? Ako da, da li je kao dokaz dovoljno dostaviti ugovor o korištenju (zakupu)?</p> <p>2. Vežano za točku 2.5. (podtočka 3) Poziva može li se prijava podnijeti za zgradu koja je preliminarnim pregledom nakon potresa 22. ožujka 2020. godine dobila "zelenu naljepnicu" dakle oznaku "Uporabljivo s preporukom"?</p>	<p>Navedeno se dokazuje Dokazom o vlasništvu zgrade i pripadajućeg zemljišta ili pravu korištenja zgrade i pripadajućeg zemljišta za realizaciju projektnog prijedloga, a koji mogu biti sljedeći: <i>(I) izvadak iz zemljišne knjige iz kojeg je vidljivo da je prijavitelj vlasnik nekretnine ili nositelj prava građenja na zemljištu bez upisanih prava trećih osoba, plombi, zabilježbi i predbilježbi koje bi mogle dovesti u pitanje vlasništvo prijavitelja ili realizaciju projekta;</i><i>(II) ugovor na temelju kojega je prijavitelj stekao pravo vlasništva ili pravo građenja; ugovor treba biti potpisan i ovjeren kod javnog bilježnika te je potrebno dostaviti dokaz o vlasništvu potpisnika u vidu izvotka iz zemljišne knjige;</i><i>(III) odluka nadležne državne vlasti na temelju koje je prijavitelj stekao pravo vlasništva, pravo građenja ili pravo služnosti te je potrebno dostaviti dokaz o vlasništvu u vidu izvotka iz zemljišne knjige;</i> <i>(IV) pisana suglasnost vlasnika nekretnine na sve zahvate koji su predviđeni projektom; suglasnost treba biti potpisana i ovjerena kod javnog bilježnika te je potrebno dostaviti dokaz o vlasništvu potpisnika u vidu izvotka iz zemljišne knjige.</i></p> <p>Za sve navedene dokaze kada prijavitelj nije vlasnik zgrade i pripadajućeg zemljišta na kojem se provodi operacija, vlasnik mora biti Republika Hrvatska (državno vlasništvo) ili vjerska zajednica.</p> <p>U interesu jednakog tretmana projektnih prijedloga, TOPFD ne daje prethodno mišljenje vežano uz prihvatljivost prijavitelja.</p> <p>2. Molimo vidjeti odgovor na pitanje br. 1.</p>
11.	<p>Mi smo u najmu zgrade Vlaška 38, naime imamo ugovor o korištenju na 99 godina. Zgrada je pod zaštitom. Da li mi idemo kroz Vaše Ministarstvo ili eventualno Ministarstvo kulture. Da li smo zbog toga aktivno legitimirani?</p>	<p>Sukladno točki 2.1. Uputa za prijavitelje, na Pozivu su prihvatljivi sljedeći prijavitelji:</p> <ul style="list-style-type: none"> • visoko učilište (i njegove sastavnice za neintegrirana sveučilišta) osnovano od strane RH ili vjerske zajednice, upisano u Upisnik visokih učilišta MZO-a, koje se pretežito financira iz državnog proračuna Republike Hrvatske • javni znanstveni institut upisan u Upisnik znanstvenih organizacija MZO-a, odnosno institut koji se pretežito financira iz državnog proračuna Republike Hrvatske, osnovano od strane RH • tijela državne uprave koja unutar svojeg ustrojstva imaju učilišta <p>koji u trenutku prijave nisu niti u jednoj situaciji isključenja, kako je to definirano ovim Uputama.</p>

	<p>Ukoliko se radi o prijavitelju koji udovoljava kriterijima prihvatljivosti, projektni prijedlog moguće je prijaviti na predmetni Poziv.</p> <p>Ističemo da je u slučaju obnove zaštićenog kulturnog dobra prilikom izrade projektnog prijedloga i planiranja operacija nužno poštivati uvjete zaštite i očuvanja zaštićenih kulturnih dobara propisanih Zakonom o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara (NN 69/99, 151/03, 157/03, 87/09, 88/10, 61/11, 25/12, 136/12, 157/13, 152/14, 98/15, 44/17, 90/18, 32/20, 62/20) te ostalim podzakonskim aktima i tehničkim propisima.</p>
--	--

	VERZIJA:	1.0
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 1.0:	2. set pitanja i odgovora
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 10. veljače 2021.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 19. veljače 2021.
12.	<p>1. Poštovani, u uputama za prijavitelje točka 2.4. "Zahtjevi koji se odnose na sposobnost prijavitelja i učinkovito korištenje sredstava" navodi sljedeće: Prijavitelj mora osigurati odgovarajuće kapacitete za provedbu operacije na način da u trenutku predaje (prijave) projektnog prijedloga mora imati imenovanu odgovornu operativnu osobu za provedbu projekta (voditelj projekta). Obzirom na svrhu i cilj Poziva koji uključuje izvođenje građevinskih radova pitanje glasi: odnosi li se navedeno na osobu koja će biti zadužena za administrativno upravljanje projektom ili se pak odnosi na osobu koja je prema Zakonu o poslovima i djelatnostima prostornog uređenja i gradnje definirana kao voditelj projekta (NN 118/18 članak 37), a to uključuje najmanje osam godina radnog iskustva na odgovarajućim poslovima s obrazovanjem iz znanstvenog područja tehničkih znanosti u nekom od znanstvenih polja. I također, sufinancira li se njegova plaća onda iz projekta?</p> <p>2. U uputama za prijavitelje točka 2.9. "Prihvatljivi troškovi" je navedeno pod Grupom 2. koja se odnosi na Pripremu projektne i tehničke dokumentacije da su prihvatljivi troškovi ovjere od strane ovlaštenog revidenta. Slijedom navedenog, pitanje glasi tko osigurava revidenta, prijavitelj (korisnik) ili nadležno tijelo odgovorno za provedbu projekta?</p>	<p>1. Kako je navedeno u Obrascu 4. <i>Izjava o imenovanju voditelja operacije</i>, odgovarajući kapaciteti za provedbu operacije osiguravaju se imenovanjem voditelja projekta kao odgovornu operativnu osobu za provedbu operacije, zaduženu za upravljanje operacijom i obavljanje poslova administriranja operacije, a ti poslovi uključuju sve aktivnosti planiranja, organiziranja, praćenja, kontrole i upravljanja ljudskim, materijalnim, financijskim i vremenskim resursima u svrhu provedbe aktivnosti operacije kako bi se ostvarili rezultati operacije.</p> <p>Budući da dokumentacijom Poziva nije posebno propisano, stručne kvalifikacije i znanja voditelja u nadležnosti su prijavitelja.</p> <p>Ukoliko imenovani voditelj operacije nije zaposlenik prijavitelja, njegove usluge pripadaju u prihvatljive aktivnosti Grupe 5. Upravljanje projektom i administracija. Sukladno točki 2.6. Uputa za prijavitelje, aktivnosti Grupe 5. obuhvaćaju izradu Obrasca 1. i pripremu projektnog prijedloga, administraciju i tehničku koordinaciju, planiranje i izradu dokumentacije za nadmetanje, poslove financijskog upravljanja i izvještavanje.</p> <p>Troškovi upravljanja projektom i administracije za operacije cjelovite obnove financiraju se iz FSEU i drugih izvora u omjeru iskazanom u Obrascu 3. Izjava stručnjaka ukoliko ispune sve kriterije prihvatljivosti definirane Pozivom. Troškovi se sufinanciraju iz FSEU u postotku koji predstavlja radove za dovođenje građevine u postojeće stanje prije potresa s obzirom na vrijednost radova cjelovite obnove, a iz drugih izvora u postotku koji se odnosi na poboljšice na predmetnoj zgradi.</p>

		<p>Navedeno se ne odnosi na osobu koja je prema Zakonu o poslovima i djelatnostima prostornog uređenja i gradnje definirana kao voditelj projekta (NN 118/18, članak 37.).</p> <p>2. S obzirom da troškovi ovjere od strane ovlaštenog revidenta predstavljaju prihvatljive troškove u okviru Grupe 2. <i>Priprema projektne i tehničke dokumentacije</i>, sukladno točki 2.9. Uputa za prijavitelje, revidenta osigurava prijavitelj.</p>
13.	<p>1. Vežano za točku 2.5. podtočku 9. Poziva: Fakultet je od 1994. godine korisnik zgrade u vlasništvu Zagrebačke nadbiskupije temeljem ugovora o dugogodišnjem korištenju zgrade (99 godina). Da li je Fakultet kao korisnik oštećene zgrade temeljem navedenog dugogodišnjeg ugovora o korištenju, prihvatljivi prijavitelj? Ako je, što se dostavlja kao dokaz?</p> <p>2. Vežano za točku 2.5. podtočku 3. Poziva: Zgrada Fakulteta je preliminarnim pregledom dobila zelenu naljepnicu, odnosno ocijenjena je kao uporabljiva s preporukom (zbog velikih oštećenja središnjeg stubišta dana je preporuka da se isto stubište ne koristi dok se ne provede detaljan pregled). Angažirani Građevinski fakultet napravio je detaljan pregled zgrade te je tim pregledom utvrđeno da se zgrada može koristiti u cijelosti osim glavnog stubišta koje se mora obavezno sanirati i pojačati kao i ostali zidovi na kojima postoje pukotine po cijeloj širini zidova. Daje li nam ovaj nalaz ovlaštenog inženjera građevinske struke prema kojem je zgrada uporabljiva i ima zelenu naljepnicu, ali je njeno glavno stubište neuporabljivo te isto obvezno treba sanirati i pojačati, mogućnost da se prijavimo na ovaj Poziv?</p>	<p>1. Kao što je navedeno u točki 2.5. Uputa za prijavitelje, kao jedan od kriterija prihvatljivosti projektnog prijedloga, navodi se da je prijavitelj vlasnik ili ima pravo korištenja zgrade i pripadajućeg zemljišta na kojem se provodi operacija.</p> <p>Navedeno se dokazuje Dokazom o vlasništvu zgrade i pripadajućeg zemljišta ili pravu korištenja zgrade i pripadajućeg zemljišta za realizaciju projektnog prijedloga, a koji mogu biti sljedeći: <i>(I) izvadak iz zemljišne knjige iz kojeg je vidljivo da je prijavitelj vlasnik nekretnine ili nositelj prava građenja na zemljištu bez upisanih prava trećih osoba, plombi, zabilježbi i predbilježbi koje bi mogle dovesti u pitanje vlasništvo prijavitelja ili realizaciju projekta;</i>(II) <i>ugovor na temelju kojega je prijavitelj stekao pravo vlasništva ili pravo građenja; ugovor treba biti potpisan i ovjeren kod javnog bilježnika te je potrebno dostaviti dokaz o vlasništvu potpisnika u vidu izvotka iz zemljišne knjige;</i>(III) <i>odluka nadležne državne vlasti na temelju koje je prijavitelj stekao pravo vlasništva, pravo građenja ili pravo služnosti te je potrebno dostaviti dokaz o vlasništvu u vidu izvotka iz zemljišne knjige;</i> (IV) <i>pisana suglasnost vlasnika nekretnine na sve zahvate koji su predviđeni projektom; suglasnost treba biti potpisana i ovjerena kod javnog bilježnika te je potrebno dostaviti dokaz o vlasništvu potpisnika u vidu izvotka iz zemljišne knjige.</i></p> <p>Za sve navedene dokaze kada prijavitelj nije vlasnik zgrade i pripadajućeg zemljišta na kojem se provodi operacija, vlasnik mora biti Republika Hrvatska (državno vlasništvo) ili vjerska zajednica.</p> <p>U interesu jednakog tretmana projektnih prijedloga, TOPFD ne daje prethodno mišljenje vežano uz prihvatljivost prijavitelja.</p> <p>2. Molimo vidjeti odgovor na pitanje br. 1.</p>
14.	<p>Hrvatsko katoličko sveučilište (dalje u tekstu: Sveučilište) traži pojašnjenje i obrazloženje može li se javiti na objavljeni Poziv i biti prihvaćenim prijaviteljem. Niže u tekstu navodimo razloge na</p>	<p>Sukladno točki 2.1. Uputa za prijavitelje, prihvatljivi su sljedeći prijavitelji:</p> <ul style="list-style-type: none"> visoko učilište (i njegove sastavnice za neintegrirana sveučilišta) osnovano od strane RH ili vjerske zajednice, upisano u Upisnik

temelju kojih bi se Sveučilište smatralo prihvatljivim prijaviteljem na objavljeni Poziv:

- Sveučilište, na temelju Zakonika kanonskog prava, odredbi Apostolske konstitucije Ex Corde Ecclesiae, Ugovora između Svete Stolice i Republike Hrvatske o suradnji na područja odgoja i kulture, Dekreta broj 1273/2006 i Instrukcije broj 1273/2006, u ime Zagrebačke nadbiskupije, ujedno i nositelja svih osnivačkih prava, osnovao je zagrebački nadbiskup metropolit Josip kardinal Bozanić. Sveučilište je usmjereno na razvoj međunarodno priznatog sveučilišta koje, kao nositelj obrazovno-znanstvenih procesa u svrhu napretka hrvatskog društva i očuvanja njegovog identiteta, izvodi znanstveno-nastavnu djelatnost s ciljem povezivanja znanja sa životom i napretkom cjelokupne hrvatske društvene zajednice te je upisano u Upisnik visokih učilišta sukladno Zakonu o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju kao privatno visoko učilište.

- Sukladno Sporazumu između Vlade Republike Hrvatske i Zagrebačke nadbiskupije od 2. studenoga 2007., Sveučilište se financira i iz Državnog proračuna, dodijeljen mu je proračunski broj RKP 44209, a podaci o zaposlenicima Sveučilišta uneseni su u Registar zaposlenih. Zadnje tri proračunske godine postotni udio iz Državnog proračuna, temeljem navedenog Sporazuma, u ukupnom prihodu Sveučilišta veći je od 50% i 2018. je iznosio 56.98%, 2019. 59.39%, a 2020. 62.41%. Na temelju navedenoga Sveučilište se ubraja u proračunske korisnike sukladno Zakonu o proračunu i članku 4. Pravilnika o utvrđivanju proračunskih i izvanproračunskih korisnika državnog proračuna i proračunskih i izvanproračunskih korisnika proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave te o načinu vođenja Registra proračunskih i izvanproračunskih korisnika.

- U odgovoru Sveučilištu na pitanje primjenjuju li se odredbe Kolektivnog ugovora za znanost i visoko obrazovanje i na Sveučilište koje nije potpisnik navedenog Ugovora, Povjerenstvo za tumačenje Kolektivnog ugovora za znanost i visoko obrazovanje 108/2020 (<https://mzo.gov.hr/tumacenje-kolektivnog-ugovora-za-znanost-i-visoko-obrazovanja-8-sjednica-zajednickog-povjerenstva-za-tumacenje-kolektivnog-ugovora-za-znanost-i-visoko-obrazovanje-objava-tumacenja-broj-102-113/4023>) navodi u tumačenju „U smislu Zakona o plaćama u javnim službama

visokih učilišta MZO-a, koje se pretežito financira iz državnog proračuna Republike Hrvatske

- javni znanstveni institut upisan u Upisnik znanstvenih organizacija MZO-a, odnosno institut koji se pretežito financira iz državnog proračuna Republike Hrvatske, osnovano od strane RH
- tijela državne uprave koja unutar svojeg ustrojstva imaju učilišta

koji u trenutku prijave nisu niti u jednoj situaciji isključenja, kako je to definirano ovim Uputama.

U interesu jednakog tretmana projektnih prijedloga, TOPFD ne daje prethodno mišljenje vezano uz prihvatljivost prijavitelja.

	<p>navedeno Sveučilište smatra se javnom ustanovom obzirom da mu se sredstva za plaću i ostale naknade zaposlenika doznaju iz sredstava državnog proračuna.“</p> <p>- Sukladno svojem specifičnom položaju u hrvatskom sveučilišnom prostoru, u području visokog obrazovanja Sveučilište izvodi studijske programe za redovite i izvanredne studente uz minimalnu participaciju u troškovima studiranja, a u području znanosti istraživanja su usmjerena ka javnom dobru i s javno dostupnim rezultatima. Navedeni poseban položaj Sveučilišta, koji obuhvaća pravo javnosti Sveučilišta istovjetan položaju javnih sveučilišta, potvrdila je i Vlada Republike Hrvatske 2. studenoga 2007. sklapanjem Sporazuma sa Zagrebačkom nadbiskupijom temeljem kojega se djelatnost Sveučilišta pretežito financira iz Državnog proračuna, a u kojem je Republika Hrvatska potvrdila „uzajamni interes za ustrojavanje studija i obavljanje djelatnosti Hrvatskog katoličkog sveučilišta“.</p> <p>Stoga Vas molimo da Ministarstvo znanosti i obrazovanja odgovori i obrazloži sukladno navedenom može li se Sveučilište javiti na objavljeni Poziv i biti prihvatljivim prijaviteljem.</p>	
--	---	--

	VERZIJA:	1.0
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 1.0:	2. set pitanja i odgovora
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 11. veljače 2021.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 19. veljače 2021.
15.	<p>Odmah nakon potresa u Zagrebu i inicijalnog pregleda zgrade koja je dobila žutu naljepnicu i detaljnog pregleda zgrade pristupili smo izradi projekta vraćanja zgrade u prvobitno stanje, a tijekom ljeta i jeseni i izvođenju radova. Možemo li sada u jednoj prijavi objediniti potraživanje troškova koji su već nastali (projektiranje, revizija i izvođenje) plus plan troškova za preostale radove povratka u stanje prije potresa i troškove za izradu projekta cjelovite obnove? Napominjemo kako zbog nepostojanja zakona o obnovi nismo išli u izradu projekta cjelovite obnove, a zbog nepostojanja alternativne lokacije nismo mogli odmah pristupiti izvođenju radova u cijeloj zgradi.</p>	<p>Jedan prijavitelj može sklopiti jedan ili više Ugovora za više različitih zgrada ili se s jednim prijaviteljem može sklopiti više Ugovora za istu zgradu, ali za različite aktivnosti (primjerice jedan Ugovor za pripremu projektne i tehničke dokumentacije, a drugi za izvedbu radova).</p> <p>Po završetku postupka dodjele, nakon što mu je prethodna prijava isključena, prijavitelj može podnijeti novu projektnu prijavu. Prijavitelj neće imati mogućnost podnošenja novog projektnog prijedloga za iste aktivnosti dok je prvotni još uvijek u postupku dodjele.</p> <p>U interesu jednakog tretmana projektnih prijedloga, TOPFD ne daje prethodno mišljenje vezano uz prihvatljivost prijavitelja.</p>

16.	<p>Da li se Veleučilište Velika Gorica kao privatno visoko učilište (osnivač je Grad Velika Gorica ali se financiramo isključivo iz školarina) može javiti na ovaj natječaj odnosno da li se natječaj odnosi isključivo na visoka učilišta koja se financiraju iz državnog proračuna?</p>	<p>Molimo vidjeti odgovor na pitanje br. 6.</p>
17.	<p>Obraćamo Vam se s ovom zamolbom za uputu povezanu s natječajem - Poziv na dodjelu bespovratnih financijskih sredstava „Obnova infrastrukture i opreme u području obrazovanja oštećene potresom”; FSEU.2021.MZO. – koji zahtijeva da prijavitelj mora biti vlasnik ili imati pravo korištenja zgrade i pripadajućeg zemljišta na kojem se provodi obnova. Taj status, prema uvjetima natječaja, može dokazati izvatkom, ugovorom, odlukom nadležnog tijela javne vlasti ili pisanom suglasnošću vlasnika.</p> <p>Fakultet političkih znanosti trenutno nema upisano pravo vlasništva nad zgradom koju koristi od 1962. godine te je u tijeku ispravni zemljišnoknjižni postupak, međutim u ovom trenutku nemamo saznanja kada će se postupak okončati.</p> <p>Kao ne bi propustili rok za prijavu na predmetni natječaj (a potrebno nam je i vrijeme za pripremu projekta i ostale tražene dokumentacije) primorani smo ishoditi alternativni dokaz.</p> <p>Ljubazno Vas molimo uputu može li se izvadak iz posjedovnog lista (u privitku) kao i činjenica da uživamo mirni posjed zgrade već skoro 60 godina, smatrati dokazom u smislu uvjeta natječaja?</p> <p>Priznavanjem navedenog uvelike biste nam olakšali postupak prijave i omogućili raniji početak izrade projekta obnove i njegovu što skoriju realizaciju.</p> <p>Stojim Vam na raspolaganju za sve dodatne upite, pojašnjenja ili moguće potrebnu dodatnu dokumentaciju.</p>	<p>Sukladno točki 2.5. Uputa za prijavitelje, vlasništvo se dokazuje izvatkom iz zemljišne knjige. U slučaju da prijavitelj nije vlasnik, potrebno je dostaviti dokaze o pravu korištenja zgrade i pripadajućeg zemljišta za realizaciju projektnog prijedloga.</p> <p>Navedeno se dokazuje Dokazom o vlasništvu zgrade i pripadajućeg zemljišta ili pravu korištenja zgrade i pripadajućeg zemljišta za realizaciju projektnog prijedloga, a koji mogu biti sljedeći: <i>(I) izvadak iz zemljišne knjige iz kojeg je vidljivo da je prijavitelj vlasnik nekretnine ili nositelj prava građenja na zemljištu bez upisanih prava trećih osoba, plombi, zabilježbi i predbilježbi koje bi mogle dovesti u pitanje vlasništvo prijavitelja ili realizaciju projekta; (II) ugovor na temelju kojega je prijavitelj stekao pravo vlasništva ili pravo građenja; ugovor treba biti potpisan i ovjeren kod javnog bilježnika te je potrebno dostaviti dokaz o vlasništvu potpisnika u vidu izvotka iz zemljišne knjige; (III) odluka nadležne državne vlasti na temelju koje je prijavitelj stekao pravo vlasništva, pravo građenja ili pravo služnosti te je potrebno dostaviti dokaz o vlasništvu u vidu izvotka iz zemljišne knjige; (IV) pisana suglasnost vlasnika nekretnine na sve zahvate koji su predviđeni projektom; suglasnost treba biti potpisana i ovjerena kod javnog bilježnika te je potrebno dostaviti dokaz o vlasništvu potpisnika u vidu izvotka iz zemljišne knjige.</i></p> <p>Za sve navedene dokaze kada prijavitelj nije vlasnik zgrade i pripadajućeg zemljišta na kojem se provodi operacija, vlasnik mora biti Republika Hrvatska (državno vlasništvo) ili vjerska zajednica.</p>

	VERZIJA:	1.0
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 1.0:	2. set pitanja i odgovora
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 15. veljače 2021.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 19. veljače 2021.

18.	<p>Da li će se Poziv opet otvoriti nakon pregleda zaprimljenih prijava ili je zatvoren Poziv? Zbog čega je Poziv orijentiran samo na visoko obrazovne institucije, da li će se u narednom razdoblju objaviti isti Poziv za vrtiće kao prihvatljive prijavitelje?</p>	<p>Poziv „Obnova infrastrukture i opreme u području obrazovanja oštećene potresom“ provodi se kao otvoreni postupak dodjele do iskorištenja alokacije Poziva kada se dosegne iznos od 953.868.867,49 HRK tj. 100% ukupnog raspoloživog iznosa financijskih sredstava iz Fonda solidarnosti RH ili se dosegne isti iznos dodatnih 953.868.867,49 HRK iz drugih izvora (npr. Mehanizam za oporavak i otpornost). Projektne prijave se podnose najkasnije do 30.11.2021. godine ukoliko do tada nije iskorišten ukupan raspoloživ iznos bespovratnih financijskih sredstava s time da se sredstva iz dijela alokacije koji nije utrošen 100% mogu koristiti samo za prihvatljive troškove toga dijela alokacije (primjerice ako nisu u 100%-tnom iznosu iskorištena sredstva prihvatljiva za FSEU, mogu se koristiti do punog iznosa, odnosno najkasnije do 1.05.2022. godine, s mogućnošću produljenja najkasnije do 17.6.2022.).</p> <p>U skladu s Odlukom Vlade Republike Hrvatske o načinu raspodjele bespovratnih financijskih sredstava iz Fonda solidarnosti Europske unije od 20. studenog 2020. godine („Narodne novine“, 125/2020), tijela odgovorna za provedbu financijskog doprinosa su Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, Ministarstvo zdravstva, Ministarstvo znanosti i obrazovanja, Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine, Ministarstvo unutarnjih poslova, Ministarstvo kulture i medija, Ministarstvo obrane, Grad Zagreb, Zagrebačka županija, Krapinsko-zagorska županija i Fond za obnovu Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije i Zagrebačke županije prema zaduženjima iskazanima u Prilogu II.</p> <p>Stoga Vas upućujemo na aktualan Poziv na dodjelu bespovratnih financijskih sredstava - Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u području obrazovanja oštećenih u potresu na području Grada Zagreba. Informacije možete pronaći na sljedećoj poveznici: https://www.zagreb.hr/poziv-na-dodjelu-bespovratnih-financijskih-sredsta/167389</p> <p>Informacije o budućim pozivima pratite na mrežnim stranicama odgovornih tijela.</p>
19.	<p>Dana 10. veljače uputili ste odgovor na postavljeno pitanje, a odnosi se na točku 2.3. Uputa za prijavitelje i broj ugovora koje može sklopiti jedan prijavitelj. Vaš odgovor glasi: “Prijavitelj može sklopiti jedan Ugovor za više zgrada oštećenih u potresu”. Budući da je naša institucija korisnik više zgrada koje su oštećene u potresu, prijavili bismo aktivnosti za više objekata. U tom slučaju, na koji način popunjavamo Prijavni obrazac (Obrazac 1) i</p>	<p>U Obrascu 1. <i>Prijavni obrazac</i> možete kopirati tablice onoliko puta koliko je potrebno za popuniti podatke o svim oštećenim zgradama za koje prijavljujete aktivnosti operacije.</p>

	Troškovnik, s obzirom na to da je u njemu predviđeno popunjavanje podataka za samo jednu oštećenu zgradu?	
20.	<p>Učiteljski fakultet u Zagrebu zakoniti je (potvrđeno tijekom postupka povrata zgrade rješenjem nadležnog tijela) većinski i vanknjižni posjednik zgrade i dvorišta na adresi Savska cesta 77; 10 000 ZAGREB. U zemljišne knjige od 2008. godine upisana je Republika Hrvatska (zk.č. 818 k.o Trnje) te 1 privatna osoba sa zemljišno knjižnim pravom kao vlasnica.</p> <p>Uz Fakultet u posjedu je i Grad Zagreb tj u naravi XI Gimnazija i Osnovna Škola Davorina Trstenjaka (kao manjinski posjednici) te 1 obitelj stanara (sa stanarskim pravom) i 1 osoba (sa zemljišno knjižnim pravom na stan u tavanu upisana u zk kao vlasnica). Molimo informacije kako slijedi:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. trebamo li posebnu pisanu suglasnost Republike Hrvatske za prijavu na Poziv? 2. trebamo li posebnu pisanu suglasnost Grada Zagreba te stanara (da li od oba ili samo od osobe upisane u zemljišne knjige)? 3. koja je dokumentacija potrebna da bi se ostvario povrat do sada uložениh sredstava u žurnu sanaciju izvršenu iz vlastitih sredstava nakon potresa. 	<p>Sukladno točki 2.5., stavku 9. Uputa za prijavitelje, prijavitelj mora dokazati da je vlasnik ili da ima pravo korištenja zgrade i pripadajućeg zemljišta na kojem se provodi operacija. Stoga je potrebno ishoditi pisanu suglasnost svih vlasnika nekretnine na sve zahvate koji su predviđeni projektom, a koja treba biti potpisana i ovjerena kod javnog bilježnika. Također je potrebno dostaviti dokaz o vlasništvu potpisnika u vidu izvatka iz zemljišne knjige. Za sve navedene dokaze kada prijavitelj nije vlasnik zgrade i pripadajućeg zemljišta na kojem se provodi operacija, vlasnik mora biti Republika Hrvatska (državno vlasništvo) ili vjerska zajednica.</p> <p>Vezano uz manjinske posjednike i stanare sa stanarskim pravom MZO će se s Nacionalnim koordinacijskim tijelom dodatno konzultirati.</p>
	VERZIJA:	1.0
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 1.0:	3. set pitanja i odgovora
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 18. veljače 2021.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 2. ožujka 2021.
21.	<ol style="list-style-type: none"> 1. Je li je prihvatljiv trošak izrada projektnog zadatka za cjelovitu obnovu, ukoliko Investitor nema zaposlenu osobu tehničke struke koja isti može za natječaj jasno definirati? 2. Je li je prihvatljiv trošak samo izvođenje radova na povratu konstrukcije u prvobitno stanje ili povratu i svih ostalih elemenata u prvobitno stanje (završna obrada zidova, oštećena stolarija i slično)? 3. Je li je dozvoljena izrada projektne dokumentacije u fazama - prva faza projekt konstruktivne sanacije/poboljšanja i nužni prateći projekti, na osnovu kojih bi se izradio troškovnik i temeljem Zakona o obnovi po ishodu potvrda na projekt (pojedinačno 	<ol style="list-style-type: none"> 1. U skladu s točkom 2.6. Uputa za prijavitelje, prihvatljive aktivnosti Grupe 2. Priprema projektne i tehničke dokumentacije uključuju pripremu projektne i tehničke dokumentacije za cjelovitu obnovu zgrade oštećene u potresu koja uključuje izradu elaborata, studija i ostale projektne dokumentacije potrebne za obnovu sukladno važećem Pravilniku o sadržaju i tehničkim elementima projektne dokumentacije obnove, projekta za uklanjanje zgrade i projekta za građenje zamjenske obiteljske kuće oštećenih potresom na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije i Zagrebačke županije (NN, 127/2020). 2. Kako je navedeno u Uputama za prijavitelje, aktivnosti koje uključuju dovođenje zgrade u prijašnje stanje odnosno uspostavu stanja koje je prethodilo potresu unutar postojećih prostornih gabarita građevine (sukladno

<p>zaštićeno kulturno dobro) započeli čim prije radovi na obnovi koji su prihvatljiv trošak, te se po završetku tog ugovora podnosi drugi projektni prijedlog za izvođenje radova, a druga faza (za vrijeme izvođenja radova) izrada projekta cjelovite obnove koja bi uslijedila nakon konstruktivne sanacije i za koju bi se ishodila građevinska dozvola? Ili bi to bilo bolje izvesti u tri projektna prijedloga: projektna dokumentacija za povrat u prvobitno stanje (uz pojačanje konstrukcije po modelu Build back better), izvođenje radova na povratu u prvobitno stanje i projektna dokumentacija za cjelovitu obnovu? U tom slučaju mogu li druga dva projektna prijedloga ići paralelno?</p> <p>4. Je li je prilikom cjelovite obnove dozvoljena nadogradnja, prenamjena određenih prostora i slični zahvati za koje bi se ishodila građevinska dozvola?</p>	<p>potvrdi stručnjaka o potrebnim zahvatima, procijenjenoj vrijednosti projekta i potrebnoj dokumentaciji; dokazuje se Obrascem 3 Izjava stručnjaka), smatraju se prihvatljivim aktivnostima operacije.</p> <p>3. U skladu s točkom 2.3. Uputa za prijavitelje, prijavitelj po Pozivu može podnijeti više projektnih prijedloga, s time da se bespovratna financijska sredstva mogu dodijeliti samo jednom za svako djelovanje te se isti troškovi ni u kakvim okolnostima ne smiju dvaput financirati iz proračuna Unije. Jedan prijavitelj može sklopiti jedan ili više Ugovora za više različitih zgrada ili se s jednim prijaviteljem može sklopiti više Ugovora za istu zgradu, ali za različite aktivnosti (primjerice jedan Ugovor za pripremu projektne i tehničke dokumentacije, a drugi za izvedbu radova).</p> <p>Po završetku postupka dodjele, nakon što mu je prethodna prijava isključena, prijavitelj može podnijeti novu projektnu prijavu. Prijavitelj neće imati mogućnost podnošenja novog projektnog prijedloga za iste aktivnosti dok je prvotni još uvijek u postupku dodjele.</p> <p>U interesu jednakog tretmana projektnih prijedloga, TOPFD ne daje prethodno mišljenje vezano uz prihvatljivost projekta</p> <p>4. U skladu s točkom 2.9. Uputa za prijavitelje, potpora FSEU-a može se koristiti samo za sufinanciranje dijela troškova jednakih obnovi radnog stanja prije potresa (dokazuje se Izjavom stručnjaka/glavnog projektanta u kojem postotku cjelokupan projekt predstavlja radove za dovođenje građevine u postojeće stanje, a u kojem postotku ostale radove cjelovite obnove koji predstavljaju poboljšice na predmetnom objektu (Obrazac 3. Izjava stručnjaka)). Troškovi ostalih radova cjelovite obnove koji neće biti prihvatljivi za financiranje iz FSEU, a spadaju u kategoriju prihvatljivih troškova po ovom Pozivu za dodatno ojačanje, neće biti financirani sredstvima FSEU već će biti financirani iz drugih izvora. Nadogradnja nije dozvoljena već je dozvoljena cjelovita obnova unutar postojećih prostornih gabarita građevine. Prenamjena određenih prostora unutar postojećih prostornih gabarita građevine je dozvoljena.</p>
---	--

	VERZIJA:	1.0
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 1.0:	3. set pitanja i odgovora
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 26. veljače 2021.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 2. ožujka 2021.
22.	Molim Vas možete li me uputiti kada i kako se može tražiti refundacija troškova za već obavljene aktivnosti obnove? Iz Uputa	Sukladno točki 5.3. Uputa za prijavitelje, mogućnosti i uvjeti za podnošenje Zahtjeva za nadokadom sredstava određeni su u Ugovoru. Zahtjev za

	<p>za prijavitelje mi nije jasno, a u Excel tablici prijavnog obrasca ne vidim gdje bih mogla upisati spomenute troškove?</p> <p>Je li moguće u jednoj projektnoj prijavi zatražiti i refundaciju troškova i dodatno financiranje za aktivnosti obnove koje podrazumijevaju vraćanje zgrade u prvobitno stanje?</p>	<p>nadoknadom sredstava (Prilog 4.) s pripadajućim priložima podnose se u roku 15 dana od isteka svaka tri mjeseca od sklapanja Ugovora za to tromjesečno razdoblje. Spomenuta Excel tablica, odnosno Prilog 4. ispunjava se nakon početka provedbe operacije, nije ju potrebno ispunjavati i dostaviti prilikom prijave projektnog prijedloga odnosno prilikom slanja cjelokupne dokumentacije za prijavu projektnog prijedloga.</p> <p>Ovim putem napominjemo da je 1. Izmjenom Poziva uvedena .xls tablica naziva Prijavni obrazac 1a, koja je sastavni dio dokumentacije koja se ispunjava i predaje prilikom slanja cjelokupne dokumentacije projektnog prijedloga.</p> <p>U slučaju prijave Grupe 1. Hitne mjere sanacije, za aktivnosti provedene kao hitne mjere nakon potresa, a za koje prijavitelj posjeduje dokumentaciju o plaćenim troškovima, potrebno je dostaviti dokaze o plaćanjima uz detaljno razrađen troškovnik (Obrazac 1a).</p> <p>Nadalje, moguće je istovremeno prijaviti aktivnosti operacije koje uključuju refundaciju troškova za već provedene aktivnosti te dodatno financiranje za aktivnosti koje se tek planiraju provesti.</p>
23.	<p>1. Pod točkom 3.1. Uputa za prijavitelje piše kako projektni prijedlog obavezno mora sadržavati Izjavu prijavitelja o nepromijenjenim okolnostima kojom se jamči da su dokumenti i podaci dostavljeni prilikom podnošenja prijave na navedeni poziv ostali nepromijenjeni. Je li istu nužno dostaviti prilikom prijave projektnog prijedloga ili tek prije sklapanja ugovora?</p> <p>2. Može li se kao dokaz o pravu korištenja objekata priložiti posjedovni list?</p>	<p>1. Sukladno točki 4.2. Uputa za prijavitelje, zahtjev za dostavom Izjave o nepromijenjenim okolnostima (Obrazac 6.) prijavitelju se dostavlja uz poziv za sklapanje ugovora i prijedlog ugovora u roku od 10 radnih dana od dana dovršetka postupke dodjele u odnosu na konkretan projektni prijedlog.</p> <p>2. Kao što je navedeno u točki 2.5. Uputa za prijavitelje, kao jedan od kriterija prihvatljivosti projektnog prijedloga, navodi se da je prijavitelj vlasnik ili ima pravo korištenja zgrade i pripadajućeg zemljišta na kojem se provodi operacija.</p> <p>Navedeno se dokazuje Dokazom o vlasništvu zgrade i pripadajućeg zemljišta ili pravu korištenja zgrade i pripadajućeg zemljišta za realizaciju projektnog prijedloga, a koji mogu biti sljedeći: (I) izvadak iz zemljišne knjige iz kojeg je vidljivo da je prijavitelj vlasnik nekretnine ili nositelj prava građenja na zemljištu bez upisanih prava trećih osoba, plombi, zabilježbi i predbilježbi koje bi mogle dovesti u pitanje vlasništvo prijavitelja ili realizaciju projekta; (II) ugovor na temelju kojega je prijavitelj stekao pravo vlasništva ili pravo građenja; ugovor treba biti potpisan i ovjeren kod javnog bilježnika te je potrebno dostaviti dokaz o vlasništvu potpisnika u vidu izvotka iz zemljišne knjige; (III) odluka nadležne državne vlasti na temelju koje je prijavitelj stekao pravo vlasništva, pravo građenja ili pravo služnosti te je potrebno dostaviti dokaz o vlasništvu u vidu izvotka iz zemljišne knjige; (IV)</p>

		<p><i>pisana suglasnost vlasnika nekretnine na sve zahvate koji su predviđeni projektom; suglasnost treba biti potpisana i ovjerena kod javnog bilježnika te je potrebno dostaviti dokaz o vlasništvu potpisnika u vidu izvotka iz zemljišne knjige.</i></p> <p>Za sve navedene dokaze kada prijavitelj nije vlasnik zgrade i pripadajućeg zemljišta na kojem se provodi operacija, vlasnik mora biti Republika Hrvatska (državno vlasništvo) ili vjerska zajednica.</p>
	VERZIJA: 1.0	
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 1.0:	4. set pitanja i odgovora
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 2. ožujka 2021.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 11. ožujka 2021.
24.	<p>Pitanje se odnosi na Grupu 1 <i>Hitne mjere sanacije</i> Zgrada je u vlasništvu Republike Hrvatske, korisnici su tri različite institucije (dva fakulteta i jedan znanstveni institut) koje su nakon potresa 22. ožujka 2020. poduzele mjere sanacije i platile iz vlastitih sredstava.</p> <p>Da li se kao prijavitelji za navedenu zgradu mogu prijaviti sva tri korisnika kojima su izdani računi za različite radove sanacije ili je prijava vezana uz zgradu a kao prijavitelj se pojavljuje samo jedan od korisnika u ime ostalih?</p>	<p>Kao što je navedeno u točki 2.3., Uputa za prijavitelje, jedan prijavitelj može sklopiti jedan ili više Ugovora za više različitih zgrada ili se s jednim prijaviteljem može sklopiti više Ugovora za istu zgradu, ali za različite aktivnosti (primjerice jedan Ugovor za pripremu projektne i tehničke dokumentacije, a drugi za izvedbu radova).</p> <p>Ukoliko je zgrada etažirana u tome slučaju je poznato tko je njen vlasnik/ci, a ukoliko je vlasništvo sporazumno razriješeno, na vlasnicima je da se međusobno dogovore tko će biti prijavitelj projektnog prijedloga. U takvom slučaju se uz prijavu projektnog prijedloga dostavlja Sporazum između više vlasnika kojim se definiraju prava i obveze.</p> <p>Ukoliko je vlasništvo etažirano, moguće je prijaviti prijedlog operacije za onaj dio zgrade za koji postoji dokaz o vlasništvu. Pri tom napominjemo kako je ovo moguće samo pri provedbi hitnih (nekonstrukcijskih) mjera, dok pri provedbi konstruktivne i cjelovite obnove nije moguće parcijalno obnavljanje zgrade prema etažnom vlasništvu.</p>
	VERZIJA: 1.0	
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 1.0:	4. set pitanja i odgovora
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 4. ožujka 2021.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 11. ožujka 2021.
25.	<p>Nastavno na raspisani Javni poziv „Obnova infrastrukture i opreme u području obrazovanja oštećene potresom“, naše tijelo predviđa prijavu kompleksa zgrada koji čine cjelinu, a uključuju i restoran za studentsku prehranu, sportsku dvoranu i paviljone za rad i smještaj. Molimo Vas pojašnjenje na sljedeća pitanja:</p>	<p>Upućujemo Vas na točku 2.3. Uputa za prijavitelje budući da je izmjenom Poziva brisana odredba na koju se referirate (<i>U slučaju u kojem prijavitelj traži sredstva za sufinanciranje za izradu projektne i tehničke dokumentacije te za izvođenje radova, prijavitelj treba podnijeti dva projektna prijedloga</i>).</p>

	<p>Temeljem točke 2.3. koja predviđa da se podnose dva projektna prijedloga (prvi za izradu projektne i tehničke dokumentacije, a po završetku tog ugovora drugi projektni prijedlog za izvođenje radova) nejasno proizlazi što bi obuhvaćali ti projektni prijedlozi ukoliko ste kod podijele Prihvatljivih aktivnosti operacije na 4 grupe, grupom 1 Hitne mjere sanacije obuhvatili aktivnosti iz Grupe 2 i Grupe 3. Molimo pojašnjenje.</p> <p><u>Može li koncept prijave ići naprijed navedenim slijedom:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Jedna prijava projektnog prijedloga bila bi za Grupu 1 „Hitne mjere“ na cijelom kompleksu koje su izvršene te obuhvaćaju i Pripremu projektne i tehničke dokumentacije (Grupa 2) i Izvedbu radova (Grupa 3); • Druga prijava projektnog prijedloga odnosila bi se na prijavu Pripreme projektne i tehničke dokumentacije (Grupa 2) koju bi prijavili odmah po dovršetku izrade dokumentacije (travanj 2021. godine); • Treća prijava odnosila bi se na Izvedbu radova (Grupa 3); • Četvrta prijava odnosila bi se na aktivnosti iz grupe 4 te bi bila prijavljena u travnju 2021. godine? 	<p>Prijavitelj po predmetnom Pozivu može podnijeti više projektnih prijedloga. Jedan prijavitelj može sklopiti jedan ili više Ugovora za više različitih zgrada ili se s jednim prijaviteljem može sklopiti više Ugovora za istu zgradu, ali za različite aktivnosti (primjerice jedan Ugovor za pripremu projektne i tehničke dokumentacije, a drugi za izvedbu radova).</p>
26.	<p>Nastavno na raspisani Javni poziv „Obnova infrastrukture i opreme u području obrazovanja oštećene potresom“, kod prijave kompleksa zgrada, može li prijava uključiti sve zgrade kompleksa iako je projektna dokumentacija izrađena za svaku zgradu posebno i obratno da li kod kompleksa zgrada prijava može biti za svaku zgradu posebno (za Pripremu projektne i tehničke dokumentacije i Izvedbu radova)?</p>	<p>Jedan prijavitelj može sklopiti jedan ili više Ugovora za više različitih zgrada ili se s jednim prijaviteljem može sklopiti više Ugovora za istu zgradu, ali za različite aktivnosti (primjerice jedan Ugovor za pripremu projektne i tehničke dokumentacije, a drugi za izvedbu radova).</p>
27.	<p>Nastavno na raspisani Javni poziv „Obnova infrastrukture i opreme u području obrazovanja oštećene potresom“, zamolili bi Vas za odgovor u kojem trenutku možemo izvršiti prijavu za Grupu 3 - Izvedba radova? Da li nakon dovršetka pripreme projektne i tehničke dokumentacije te troškovnika ili tek po dovršetku svih radova i ovjerenih situacija od strane nadzornog inženjera?</p>	<p>Prijava operacije za provedbu aktivnosti iz Grupe 3. moguća je ukoliko je izrađena Projektno-tehnička dokumentacija. U slučaju da projektno – Tehnička dokumentacija nije izrađena, dostavlja se naknadno, a prije početka izvedbe radova. Budući da iz Vašeg upita nije razvidno da li se radi o cjelovitoj obnovi ovim putem napominjemo da je u Obrascu 3. Izjava stručnjaka, koja je, između ostalog, obvezan dio dokumentacije za prijavu projektnog prijedloga navedeno da je kao prilog Izjavi stručnjaka potrebno dostaviti Elaborat ocjene postojećeg stanja građevinske konstrukcije, ako je primjenjivo. U slučaju cjelovite obnove dostava Elaborata ocjene postojećeg stanja građevinske konstrukcije je obvezan prilog Izjavi stručnjaka.</p>

28.	Nastavno na raspisani Javni poziv „Obnova infrastrukture i opreme u području obrazovanja oštećene potresom“, kod prijave kompleksa zgrada, neka od izrađene projektne i tehničke dokumentacije obuhvatila je više zgrada unutar kompleksa, primjerice izrađen je elaborat koji sadrži podatke za 3 zgrade, navodeći podatke pojedinačno za svaku od njih. Da li i na koji način kod prijave projektnog prijedloga uvrštavajući podatke za svaku zgradu pojedinačno, možemo priložiti zajednički elaborat tako da čini jedan prihvatljivi trošak, a ujedno služi kao dokaz oštećenja kod svih zgrada?	Izmjenom Poziva omogućeno je da jedan prijavitelj može sklopiti jedan ili više Ugovora za više različitih zgrada, stoga je navedeni elaborat moguće priložiti u prijavi kao dokaz oštećenja svih zgrada i prilog Obrascu 3. <i>Izjava stručnjaka</i> .
	VERZIJA: 1.0	
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 1.0:	4. set pitanja i odgovora
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 9. ožujka 2021.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 11. ožujka 2021.
29.	<p>Upute za prijavitelje točka 1.3. Predmet, svrha i pokazatelj Poziva Svrha (cilj) Poziva: Svrha Poziva je nadoknada sredstava projektima u području znanosti i obrazovanja za provedene hitne mjere zaštite, usluga utvrđivanja stanja, izrade snimki zatečenog stanja, izrada dokumentacije za provedbu i sama provedba dovođenja zgrada u prijašnje stanje ili cjelovite obnove koja podrazumijeva dodatno poboljšanje konstrukcija uz prilagodbu suvremenim standardima zgrada oštećenih u potresu 22. ožujka 2020. godine na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije i Zagrebačke županije te izvođenje radova osiguranja i stabiliziranja oštećenih dobara.</p> <p>Pitanje: U smislu ovog poziva, kako će se tretirati zgrade koje su tehničkim izvidom, odnosno stručnom analizom utvrđeni kao objekti za rušenje, odnosno objekti za koje je isplativija izgradnja novog objekta od sanacije postojećeg objekta?</p>	<p>Upućujemo Vas da detaljnije proučite točke Uputa za prijavitelje od 2.5. do 2.10. budući da pobliže obrazlažu kriterije prihvatljivosti operacije, prihvatljive aktivnosti operacije, prihvatljive kategorije troškova kao i neprihvatljive aktivnosti operacije i neprihvatljive troškove.</p> <p>Ukoliko je tehničkim izvidom odnosno stručnom analizom utvrđeno da je postojeći objekt utvrđen kao objekt za rušenje te da je isplativija izgradnja novog objekta od sanacije postojećeg objekta, dozvoljena je izgradnja novog objekta iz Fonda solidarnosti s napomenom da novi objekt mora biti unutar postojećih prostornih gabarita građevine za koju je utvrđeno da se mora rušiti, a sukladno potvrdi stručnjaka o potrebnim zahvatima, procijenjenoj vrijednosti projekta i potrebnoj dokumentaciji (dokazuje se Obrascem 3 <i>Izjava stručnjaka</i>). Također, za izgradnju zamjenske građevine potrebno je ishoditi građevinsku dozvolu. Ovim putem napominjemo da je u Obrascu 3. <i>Izjava stručnjaka</i>, koja je, između ostalog, obavezan dio dokumentacije za prijavu projektnog prijedloga navedeno da je kao prilog Izjavi stručnjaka potrebno dostaviti Elaborat ocjene postojećeg stanja građevinske konstrukcije, ako je primjenjivo. U slučaju cjelovite obnove, kao i kod izgradnje novog objekta, dostava Elaborata ocjene postojećeg stanja građevinske konstrukcije je obavezan prilog Izjavi stručnjaka.</p> <p>MZO će se dodatno konzultirati s Nacionalnim koordinacijskim tijelom o mogućnosti financiranja iz drugih izvora za izgradnju zamjenske građevine (osim FSEU) s obzirom da je sredstvima FSEU dozvoljeno isključivo financiranje radova za dovođenje građevine u prijašnje stanje, ne i poboljšice.</p>

<p>30. Upute za prijavitelje točka 1.3. Predmet, svrha i pokazatelj Poziva Prijavitelji koji prijavljuju projektni prijedlog za cjelovitu obnovu moraju predati Izjavu stručnjaka/glavnog projektanta iz koje je vidljivo u kojem postotku cjelokupan projekt predstavlja radove za dovođenje zgrade u postojeće stanje, a u kojem postotku ostale radove cjelovite obnove koji predstavljaju poboljšice na predmetnoj zgradi (Obrazac 3. Izjava stručnjaka).</p> <p>Pitanje: Mora li stručnjak koji daje izjavu, ispunjavati određene kriterije?</p>	<p>U fusnoti br. 2 pod točkom 2.5. Uputa za prijavitelje navedeno je sljedeće: Stručnjak koji daje Izjavu je stručna osoba koja je sudjelovala u izradi postojeće tehničke dokumentacije (dipl. ing. arhitekture, dipl. ing. građevinarstva, projektant) ili, ako nije sudjelovala u izradi, posjeduje potrebne kvalifikacije za izradu iste.</p>
<p>31. Upute za prijavitelje točka 2.3. Broj projektnih prijedloga i ugovora o dodjeli bespovratnih financijskih sredstava po prijavitelju Prijavitelj po predmetnom Pozivu može podnijeti više projektnih prijedloga, s napomenom da se pojedinom korisniku bespovratna financijska sredstva mogu dodijeliti samo jednom za svako djelovanje te se isti troškovi ni u kakvim okolnostima ne smiju dvaput financirati iz proračuna Unije. Također, trošak koji je financiran iz nacionalnih javnih izvora ne može biti financiran iz proračuna Unije i obrnuto, kao što je navedeno pod naslovom 1.6. Dvostruko financiranje ovih Uputa. Jedan prijavitelj može sklopiti više Ugovora za više različitih zgrada ili se s jednim prijaviteljem može sklopiti više Ugovora za istu zgradu, ali za različite aktivnosti (primjerice jedan Ugovor za pripremu projektne i tehničke dokumentacije, a drugi za izvedbu radova). U slučaju u kojem prijavitelj traži sredstva za sufinanciranje za izradu projektne i tehničke dokumentacije te za izvođenje radova, prijavitelj treba podnijeti dva projektna prijedloga (prvi za izradu projektne i tehničke dokumentacije, a po završetku tog ugovora treba podnijeti drugi projektni prijedlog za izvođenje radova) Po završetku postupka dodjele, nakon što mu je prethodna prijava isključena, prijavitelj može podnijeti novu projektnu prijavu. Prijavitelj neće imati mogućnost podnošenja novog projektnog prijedloga za iste aktivnosti dok je prvotni još uvijek u postupku dodjele.</p> <p>Pitanje: S obzirom da je datum podnošenja prijedloga ograničen na 30.11.2021. godine., ako prijavitelj zbog nespornosti tehničke dokumentacije ne može odjednom podnijeti zahtjev projektnog prijedloga za izvođenje radova, nego mora provesti aktivnosti koje prethode pripremi tehničke dokumentacije te izraditi tehničku dokumentaciju, a što zbog složenosti pojedinog slučaja može potrajati te potencijalno može doći do prebijanja krajnjeg roka za</p>	<p>Točkom 5.1. Uputa za prijavitelje propisano je da se pod razdobljem provedbe operacije podrazumijeva datum početka i predviđenog završetka provedbe. Definira se u ugovoru o dodjeli bespovratnih financijskih sredstava.</p> <p>Provedba operacije smije započeti najranije 22. ožujka 2020. godine, a za FSEU se mora dovršiti do 1. svibnja 2022. godine, s mogućnošću produljenja najkasnije do 17. lipnja 2022. godine u opravdanim slučajevima ako tako nadležan TOPFD odluči. Ukoliko provedba projekata ugovorenih za financiranje isključivo sredstvima FSEU ili provedba ugovorenih projekata cjelovite obnove za dio koji se financira iz FSEU traje dulje od navedenog roka, troškovi će se financirati iz vlastitih sredstava prijavitelja ili drugih izvora (npr. Mehanizam otpornosti i oporavka do lipnja 2026. godine).</p> <p>Isto tako napominjemo, u skladu s izmjenama Poziva jedan prijavitelj može sklopiti jedan ili više Ugovora za više različitih zgrada ili se s jednim prijaviteljem može sklopiti više Ugovora za istu zgradu, ali za različite aktivnosti (primjerice jedan Ugovor za pripremu projektne i tehničke dokumentacije, a drugi za izvedbu radova) (točka 2.3. Uputa za prijavitelje).</p>

	<p>predaju zahtjeva po ovom pozivu, znači da taj prijavitelj neće biti u mogućnosti podnijeti novi zahtjev za izvođenje radova sanacije. Kakvo je rješenje u takvim slučajevima?</p>	
<p>32.</p>	<p>Upute za prijavitelje točka 2.5. Prihvatljivost operacije 3. Operacija se odnosi na zgradu koja je oštećena u potresu 22. ožujka 2020. godine. Prihvatljiva su ulaganja u zgrade koji su tijekom preliminarnog pregleda zgrada oštećenih potresom ocijenjena neuporabljivima ili privremeno neuporabljivima. Objekti koji tijekom preliminarnog pregleda zgrada oštećenih potresom nisu obuhvaćana ili se smatra da tijekom preliminarnog pregleda nije dana odgovarajuća ocjena kategorije upotrebljivosti, mogu uz zahtjev dostaviti nalaz izrađen od ovlaštenog inženjera građevinske struke ili sudskog vještaka građevinske struke u kojem je utvrđeno da je zgrada oštećena potresom od 22. ožujka 2020. g. s utvrđenjem kategorije uporabljivosti neuporabljiva ili privremeno neuporabljiva te fotodokumentacijom kao obveznim dokazom oštećenja zgrade odnosno njenih dijelova); dokazuje se Dokazom o preliminarnoj procjeni štete ili nalazom ovlaštenog statičara;</p> <p>Pitanje: Pojedine zgrade dodatno su oštećene u potresu 29.12.2020. Je li moguće dostaviti dokaz o preliminarnoj procjeni štete, odnosno uz nalaz ovlaštenog inženjera građevinske struke ili sudskog vještaka građevinske struke priložiti dopunu istih, kako bi se obuhvatile i štete uzrokovane potresom od 29.12.2020.?</p>	<p>Molimo pogledati odgovor na pitanje br. 1.</p> <p>Također ukazujemo na točku 2.5. Uputa za prijavitelje <i>Prihvatljivost operacije</i> u kojoj su navedeni kriteriji prihvatljivosti te točku 2.9. <i>Prihvatljivi troškovi</i> u kojoj su navedene kategorije troškova koje se smatraju prihvatljivim.</p>
<p>33.</p>	<p>Upute za prijavitelje točka 2.6. Prihvatljive aktivnosti operacije Grupa 2.: Priprema projektne i tehničke dokumentacije Aktivnosti Grupe 2 uključuju pripremu projekta uklanjanja te projektne i tehničke dokumentacije za dovodenje zgrada u prijašnje stanje ili cjelovitu obnovu zgrade oštećene u potresu. Projektna dokumentacija uključuje izradu elaborata, studija i ostale projektne dokumentacije potrebne za obnovu zgrada oštećenih u potresu u području znanosti i obrazovanja sukladno važećem Pravilniku o sadržaju i tehničkim elementima projektne dokumentacije obnove, projekta za uklanjanje zgrade i projekta za građenje zamjenske obiteljske kuće oštećenih potresom na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije i Zagrebačke županije (NN, 127/2020). Odgovarajućom projektom dokumentacijom smatra se i glavni projekt za rekonstrukciju zgrade oštećene u nepogodi sukladno članku 57. Zakona o obnovi zgrada oštećenih potresom na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije i</p>	<p>1. i 2. Upućujemo Vas na točku 5.2 Uputa za prijavitelje :</p> <p>Kod podnošenja projektnog prijedloga i tijekom provedbe operacije prijavitelj/korisnik se mora pridržavati postupaka nabave utvrđenih u dokumentaciji Poziva te u <i>Ugovoru (Prilog 1.)</i> i <i>Općim uvjetima Ugovora (Prilog 2.)</i>.</p> <p>Korisnik, obveznik Zakona o javnoj nabavi, primjenjuje Zakon o javnoj nabavi (Narodne novine, br. 120/16) na postupke nabave u okviru projekta.</p> <p>Neobveznici Zakona o javnoj nabavi dužni su se držati pravila o provedbi postupaka nabava za neobveznike Zakona o javnoj nabavi (NOJN) (Prilog 6).</p> <p>Troškovi koji uključuju nabavu bit će prihvatljivi samo pod uvjetom da je nabava provedena u skladu sa Zakonom o javnoj nabavi. Nepridržavanje ovih postupaka odrazit će se na prihvatljivost izdataka, a TOPFD prilikom provjere zahtjeva za nadoknadom sredstava koje tijekom provedbe projekta podnosi korisnik, može proglasiti vezane troškove neprihvatljivima.</p>

Zagrebačke županije (Narodne novine br. 102/2020).

Pitanje 1:

Javni naručitelj, potencijalni prijavitelj, u kolovozu je 2020. godine, prije donošenja Pravilnika o sadržaju i tehničkim elementima projektne dokumentacije obnove, projekta za uklanjanje zgrade i projekta za građenje zamjenske obiteljske kuće oštećenih potresom na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije i Zagrebačke županije (NN 127/2020, studeni 2020), proveo javnu nabavu i ugovorio izradu elaborata ocjene postojećeg stanja građevinske konstrukcije. U predmetnom Pravilniku, člankom 2. stavkom 2. propisano je da se „elaborat ocjene postojećeg stanja građevinske konstrukcije i projekt obnove konstrukcije zgrade odnosno projekt obnove zgrade za cjelovitu obnovu zgrade, za potrebu obnove potresom oštećenih zgrada javne namjene, višestambenih, poslovnih i stambenoposlovnih zgrada te obiteljskih kuća, smatraju se cjelinom te se njihova izrada za svaku pojedinu zgradu povjerava jednoj osobi.“ S obzirom na činjenicu kako je spomenuti elaborat izrađen u skladu s regulativom iz kolovoza 2020., a prije raspisivanja ovog poziva i prije donošenja predmetnog Pravilnika, može li trošak izrađenog elaborata biti prihvatljiv ukoliko zadovoljava svim drugim uvjetima i može li se za ovakve slučajeve izuzeti odredba kojom je propisano da se izrada za svaku pojedinu zgradu povjerava jednoj osobi?

Pitanje 2:

S obzirom na odredbu Pravilnika da se dokumentacija smatra cjelinom i da se ima povjeriti jednoj osobi te okolnost da je prijavitelj obveznik primjene Zakona o javnoj nabavi, molimo odgovor koji postupak javne nabave primijeniti za izradu daljnje dokumentacije, odnosno predvidjeti projektom prijedlogom?

34. Upute za prijavitelje točka 2.6. Prihvatljive aktivnosti operacije Grupa 1.: Hitne mjere sanacije
Aktivnosti Grupe 1 uključuje aktivnosti iz Grupe 2. i Grupe 3. koje su provedene kao hitne mjere nakon potresa, a za koje prijavitelj posjeduje dokumentaciju o plaćenim troškovima, iz svojih ili drugih sredstava.

Pitanje 1:

Znači li to da se do sada izvršene sanacije – Grupa 1, mogu podvesti pod Grupom 2 te se zajedno sa projektom prijedlogom za sredstva

Odgovor na pitanje 1:

U skladu s točkom 2.3. Uputa za prijavitelje, prijavitelj po Pozivu može podnijeti više projektnih prijedloga, s time da se bespovratna financijska sredstva mogu dodijeliti samo jednom za svako djelovanje te se isti troškovi ni u kakvim okolnostima ne smiju dvaput financirati iz proračuna Unije.

Jedan prijavitelj može sklopiti jedan ili više Ugovora za više različitih zgrada ili se s jednim prijaviteljem može sklopiti više Ugovora za istu zgradu, ali za različite aktivnosti (primjerice jedan Ugovor za pripremu projektne i tehničke dokumentacije, a drugi za izvedbu radova).

	<p>za izradu projektne dokumentacije može tražiti i naknada (refundacija) ovih troškova? Odnosno, za ove dvije aktivnosti (hitne mjere i priprema projektne i tehničke dokumentacije) ne moramo podnositi dva projektna prijedloga – jedan za hitne mjere pa onda za projektnu dokumentaciju? Ukoliko ove dvije aktivnosti nije moguće podvesti pod isti projektni prijedlog tada se u slučaju prihvatljivosti za grupu 1 čeka završetak ugovora (a to je isplata bespovratnih sredstava?), da bi se mogao podnijeti projektni prijedlog za grupu 2?</p> <p>Pitanje 2: Također, u slučaju kada se odobri projektni prijedlog za grupu 2, kada se smatra završetak ugovora- ishodenjem suglasnosti nadležnih tijela/nastupanjem njihove pravomoćnosti? Za završetak nije potrebno odobrenje završnog izvješća od strane MZO-a?</p>	<p>U jednoj projektnoj prijavi moguće je zatražiti i refundaciju troškova i financiranje aktivnosti koje uključuju izradu projektne i tehničke dokumentacije za dovođenje zgrade u prijašnje stanje, a aktivnosti je potrebno detaljno razraditi u troškovniku.</p> <p>Odgovor na pitanje 2:</p> <p>Ugovor sklopljen s Korisnikom stupa na snagu dana kada ga potpiše posljednja ugovorna strana te je na snazi do izvršenja svih prava i obveza ugovornih strana sukladno uvjetima utvrđenim Ugovorom.</p> <p>Nadalje, sukladno članku 13. Općih uvjeta koje se primjenjuju na operacije financirane u okviru ovog Poziva, Korisnik tijekom izvršavanja Ugovora podnosi MZO-u sljedeća izvješća: izvješća o napretku i završno izvješće o provedbi operacije (u nastavku teksta: završno izvješće). Predmetna izvješća odnose se na ugovorene operacije u cijelosti, neovisno o izvoru financiranja te sadržajno moraju udovoljavati svim ugovorenim uvjetima.</p>
<p>35.</p>	<p>Upute za prijavitelje točka 2.8. Opći zahtjevi koji se odnose na prihvatljivost troškova za provedbu operacije Proračun projekta treba biti realan, tj. troškovi projekta moraju biti dostatni za postizanje očekivanih rezultata, a cijene trebaju odgovarati tržišnim cijenama.</p> <p>Pitanje: Na koji način, odnosno kojom metodom će se utvrditi da troškovi odgovaraju tržišnim cijenama?</p>	<p>Točkom 2.8. Uputa za prijavitelje definirani su opći zahtjevi koji se odnose na prihvatljivost troškova za provedbu operacije te ovim putem ističemo da svaki trošak mora biti stvaran, potkrijepljen računima ili drugim dokumentima odnosno za svaki trošak se mora moći utvrditi način na koji se došlo do navednoga.</p> <p>Ujedno Vam skrećemo pozornost na točku 4.2. kojom je, između ostalog, propisano sljedeće: Ukoliko se za pojedine troškove utvrdi da nisu razumni, opravdani i u skladu s načelom odgovornog financijskog upravljanja, odnosno u skladu s načelima ekonomičnosti, učinkovitosti i djelotvornosti za postizanje rezultata te u skladu s tržišnim cijenama, TOPFD ispravlja predloženi proračun projekta i temeljem ispravljenog proračuna projekta određuje iznos bespovratnih sredstava za dodjelu budućem korisniku.</p>
<p>36.</p>	<p>Upute za prijavitelje točka 2.9. Prihvatljivi troškovi Grupa 2. Priprema projektne i tehničke dokumentacije, podtočka 4. <i>Europska komisija podržava ovu inicijativu, ali potpora FSEU-a može se koristiti samo za sufinanciranje dijela troškova jednakih obnovi radnog stanja prije potresa (dokazuje se Izjavom stručnjaka/glavnog projektanta u kojem postotku cjelokupan projekt predstavlja radove za dovođenje građevine u postojeće stanje, a u kojem postotku ostale radove cjelovite obnove koji predstavljaju poboljšice na predmetnom objektu (Obrazac 3. Izjava stručnjaka)). Troškovi ostalih radova cjelovite obnove koji neće biti prihvatljivi za financiranje iz FSEU a spadaju u kategoriju</i></p>	<p>Troškovi ostalih radova cjelovite obnove koji neće biti prihvatljivi za financiranje iz FSEU, a spadaju u kategoriju prihvatljivih troškova po ovom Pozivu za dodatno ojačanje neće biti financirani sredstvima FSEU već će biti financirani iz drugih izvora. Financiranja za dio cjelovite obnove osigurati će MZO iz drugih izvora.</p> <p>Sukladno točki 2.8. Uputa za prijavitelje, Prijavitelj je dužan dostaviti proračun svih planiranih troškova potrebnih za realizaciju operacije, pri čemu proračun mora obuhvatiti troškove koji nastaju nakon potpisivanja ugovora o dodjeli bespovratnih financijskih sredstava i troškove koji su nastali i prije tog trenutka, a ne prije 22. ožujka 2020. godine. Neprihvatljivi troškovi se</p>

<p><i>prihvatljivih troškova po ovom Pozivu za dodatno ojačanje neće biti financirani sredstvima FSEU već će biti će financirani iz drugih izvora.</i></p> <p>Pitanje: Molimo pojašnjenje u odnosu na odredbu iz točke 1. Opće informacije: „definiraju se ciljevi, uvjeti i postupci za dodjelu bespovratnih financijskih sredstava namijenjenih provedbi operacija koje se financiraju iz Fonda solidarnosti Europske unije (FSEU)“. Znači li navedeno da će se, temeljem odredbe iz točke 2.9., ovim Pozivom ocjenjivati i oni radovi odnosno nastali troškovi koji nisu prihvatljivi za financiranje iz FSEU, kao npr. troškovi koji se odnose na poboljšice? Ako da, hoće li prijavitelj prilikom prijave na neki drugi poziv za sredstva iz drugog izvora (kao primjer u Pozivu se spominje Mehanizam otpornosti i oporavka do lipnja 2026.) moći prijaviti te radove kao prihvatljive odnosno za iste se neće morati provjeravati ponovno ispunjavaju li uvjete prihvatljivosti? Na koji način će se financiranje tih radova transferirati? Hoće li to ići automatski ili se prijavljuje na novi natječaj pod novim uvjetima?</p>	<p>navode zasebno u proračunu projekta. Prilikom postupka dodjele u obzir će se uzimati samo prihvatljivi troškovi.</p>
<p>37. Upute za prijavitelje točka 2.13. Održivi razvoj: Projekt mora ispuniti minimalne uvjete u pogledu energetske učinkovitosti...</p> <p>Pitanje: Koji su to minimalni uvjeti?</p>	<p>Prijavitelji su dužni pridržavati se zakonskih odredbi navedenih u točki 1.1. Uputa za prijavitelje koje predstavljaju minimalne zakonske odredbe u pogledu održivog razvoja.</p> <p>Nadalje, sukladno točkama 2.5. i 2.6. Uputa, projektna dokumentacija za cjelovitu obnovu zgrade koja nije upisana u Registar kulturnih dobara mora sadržavati rješenja kojima se dokazuje da će se nakon obnove ostvariti smanjenje potrošnje energije za grijanje (QH,nd) na godišnjoj razini od najmanje 50% u odnosu na potrošnju energije prije obnove.</p> <p>Projektna dokumentacija za cjelovitu obnovu zgrade koja je upisana u Registar kulturnih dobara mora sadržavati rješenja kojima se dokazuje da će se nakon obnove ostvariti smanjenje potrošnje energije za grijanje (QH,nd) ili primarne energije (Eprim) na godišnjoj razini od najmanje 20% u odnosu na potrošnju energije prije obnove.</p>
<p>38. Prilog 1. Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava, točka 3.2.: Ukupni prihvatljivi troškovi iznose <...> kuna, kao što je utvrđeno u Prilogu I Prijavnog obrasca. Za troškove izrade tehničke dokumentacije - Grupa II – prijavitelj će biti obaviješten o potpisivanju posebnog ugovora kada se za to steknu uvjeti, a najkasnije do roka određenog ugovorom do kraja ugovorenog roka.</p> <p>Pitanje:</p>	<p>Jedan prijavitelj može sklopiti jedan ili više Ugovora za više različitih zgrada ili se s jednim prijaviteljem može sklopiti više Ugovora za istu zgradu, ali za različite aktivnosti (primjerice jedan Ugovor za pripremu projektne i tehničke dokumentacije, a drugi za izvedbu radova).</p>

	Znači li to da će se za svaku pojedinu aktivnost potpisivati posebni ugovori?	
39.	<p>Prilog 1. Ugovor o dodjele bespovratnih sredstava, točka 3.3.: Dodjeljuju se bespovratna sredstva u iznosu od <...> kuna što je najviši mogući iznos financiranja ukupno utvrđene vrijednosti prihvatljivih izdataka Operacije navedenih u točki 3.2. ovog članka. Bespovratna sredstva osigurana su iz Fonda solidarnosti EU i drugih izvora. Ukupan iznos isplata Korisniku ne smije prelaziti najviši iznos bespovratnih sredstava određen u Posebnim uvjetima u apsolutnom iznosu.</p> <p>Pitanje 1: S obzirom da se uz FSEU spominju i drugi izvori, znači li to da će se prilikom ocijene projektnog prijedloga koji dostavi Prijavitelj u ovom Pozivu, procjenjivati i prihvatljivost onih aktivnosti koje nisu prihvatljive za financiranje iz FSEU?</p> <p>Pitanje 2: Na koje se Posebne uvjete poziva u ovom stavku?</p>	<p>Odgovor na pitanje 1: Sukladno Uputama za prijavitelje, tijelo nadležno za ocjenjivanje prihvatljivosti prijedloga ocjenjuje projektni prijedlog uzimajući u obzir aktivnosti koje su prihvatljive odnosno ne uzimajući u obzir aktivnosti za koje je utvrđeno da su neprihvatljive. Neprihvatljivi troškovi navode se zasebno u proračunu projekta.</p> <p>Odgovor na pitanje 2: Navedena omaška je ispravljena te točka 3.3. Ugovora o dodjele bespovratnih sredstava sada glasi: 3.3 Dodjeljuju se bespovratna sredstva u iznosu od <...> kuna što je najviši mogući iznos financiranja ukupno utvrđene vrijednosti prihvatljivih izdataka Operacije navedenih u točki 3.2. ovog članka. Pri tom će se iz Fonda solidarnosti Europske unije financirati iznos od <...> kuna, dok će se iz drugih izvora (navesti ukoliko su poznati) financirati iznos od <...> kuna.</p>
40.	<p>Prilog 1. Ugovor o dodjele bespovratnih sredstava, točka 6.1.: Imovina koja je stečena u Operaciji mora se koristiti u skladu s opisom Operacije sadržanim u Prilogu I Posebnih uvjeta Ugovora.</p> <p>Pitanje: Na koje Posebne uvjete Ugovora se navedeno odnosi?</p>	Omaškom je naveden naziv <i>Posebni uvjeti</i> umjesto Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za operacije koji se financiraju iz Fonda solidarnosti Europske unije u točki 7.1. sukladno I. izmjeni Poziva.
41.	<p>Opći uvjeti članak 1.5.: Referenca na Ugovor predstavlja referencu na Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za operacije koji se financiraju u okviru poziva na dostavu operacijanih prijedloga „Provedba mjera zaštite kulturne baštine oštećene u potresu“ sa svim njegovim priložima (Ugovor) te obuhvaća sve naknadne izmjene i dopune Ugovora koji se utvrđuju na način definiran u ovim Općim uvjetima.</p> <p>Pitanje: Je li došlo do omaške u pozivanju na krivi Poziv?</p>	<p>Omaškom je naveden krivi naziv Poziva te je sukladno I. izmjeni Poziva ispravljena navedena omaška te članak 1.5. sada glasi: „Referenca na Ugovor predstavlja referencu na Ugovor o dodjeli bespovratnih financijskih sredstava za operacije koji se financiraju iz FSEU, sa svim njegovim priložima (Ugovor) te obuhvaća sve naknadne izmjene i dopune Ugovora koji se utvrđuju na način definiran u ovim Općim uvjetima.“</p>
42.	Opći uvjeti članak 1.6. podtočka 5.: „Korisnik“ – uspješan prijavitelj s kojim se potpisuje Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava ili mu se bespovratna sredstva dodjeljuju Obaviješću o	U okviru ovog Poziva, bespovratna financijska sredstva dodjeljuju se na način opisan u točki 4. Uputa za prijavitelje, <i>Postupak dodjele bespovratnih financijskih sredstava</i> . U navedenoj točki Uputa, podtočki 4.2. stoji da se prijavitelju nakon provedene Faze 3 dostavlja obavijest o odabiru za

<p>dodjeli bespovratnih sredstava. Izravno je odgovoran za početak, upravljanje, provedbu i rezultate operacije.</p> <p>Pitanje: Koja je razlika između Ugovora od dodjeli bespovratnih sredstava i Obavijesti o dodjeli bespovratnih sredstava u odnosu na prava korisnika? Odnosno kad se potpisuje Ugovor a kada se donosi Obavijest; da li jedno prethodi drugome ili jedno isključuje drugo?</p>	<p>financiranje i poziv za sklapanje ugovora s prijedlogom ugovora, i to u roku 10 radnih dana od dana dovršetka postupka dodjele u odnosu na konkretni projektni prijedlog. Sklapanju ugovora prethodi dostava izjave prijavitelja o nepromijenjenim okolnostima (Obrazac 6.). Postupak dodjele završava sklapanjem ugovora o dodjeli bespovratnih financijskih sredstava.</p>
<p>43. Opći uvjeti članak 1.6. podtočka 17.: Sukob interesa razmatra se i u kontekstu članka 61. Financijske uredbe.</p> <p>Pitanje: Na koju se Financijsku uredbu, čl.61. TOPFD poziva?</p>	<p>Radi se o Uredbi (EU, Euratom) 2018/1046 Europskog parlamenta i Vijeća od 18. srpnja 2018. o financijskim pravilima koja se primjenjuju na opći proračun Unije, o izmjeni uredaba (EU) br. 1296/2013, (EU) br. 1301/2013, (EU) br. 1303/2013, (EU) br. 1304/2013, (EU) br. 1309/2013, (EU) br. 1316/2013, (EU) br. 223/2014, (EU) br. 283/2014 i Odluke br. 541/2014/EU te o stavljanju izvan snage Uredbe (EU, Euratom) br. 966/2012.</p>
<p>44. Opći uvjeti članak 1.6. podtočka 18.: „Teški profesionalni propust“ - pogrešna postupanja koja utječu na profesionalni kredibilitet, a koja su utvrdila nadzorna tijela ili su posljedica neurednog izvršenja ugovornih obveza.</p> <p>Pitanje: Što se podrazumijeva pod profesionalnim kredibilitetom?</p>	<p>Sukladno I. izmjeni Poziva, navedeni navod se sad nalazi pod točkom 19. članka 1.6., Općih uvjeta. U interesu jednakog tretmana projektnih prijedloga, TOPFD ne daje prethodno mišljenje vezano uz prihvatljivost prijavitelja.</p> <p>Pod profesionalnim kredibilitetom se podrazumijeva poslovni profesionalni ugled odnosno odgovorno postupanje u poslovanju.</p>
<p>45. Opći uvjeti članak 2.1.: Komunikacija Između strana se obavlja elektronički putem. Članak 2.2 Komunikacija između ugovornih strana obavlja se putem pošte (ili ovlaštenog pružatelja poštanskih usluga), u elektroničkom obliku, ili osobnim dostavljanjem pismena, odnosno na način određen u pozivu na dodjelu bespovratnih sredstava, a što se utvrđuje Ugovorom.</p> <p>Pitanje: Strane = Ugovorne strane? Tko su strane ako je izričito navedeno da su ugovorne strane Korisnik i MZO? Da li je elektronički način komunikacije isključivo za strane, dok ugovorne strane mogu birati?</p>	<p>Pojam “Strane” odnosi se na “Ugovorne strane”. Komunikacija između ugovornih strana obavlja se putem pošte (ili ovlaštenog pružatelja poštanskih usluga), u elektroničkom obliku, ili osobnim dostavljanjem pismena, sukladno točki 2.1., članka 2., Općih uvjeta.</p>
<p>46. Opći uvjeti članak 6.3.: Korisnik je u skladu s odredbama Ugovora obvezan osigurati financijska i sva druga sredstva potrebna za učinkovitu i uspješnu provedbu operacije. Korisnik je obvezan osigurati kontinuirano financiranje operacije te snositi sve operacijane troškove, osim prihvatljivih troškova koji su financirani bespovratnim sredstvima. Članak 12.3., neprihvatljive operacijane troškove snosi Korisnik. Korisnik snosi troškove koji su sukladno</p>	<p>Kao što je navedeno u Prilogu I., Ugovor o dodjeli bespovratnih financijskih sredstava, članku 3., točki 3.5, Korisnik se obvezuje potpisivanjem Ugovora osigurati sredstva u svrhu pokrića troškova i izdataka za koje se naknadno utvrdi da su neprihvatljivi te je odgovoran za osiguravanje raspoloživosti sredstava ukupne vrijednosti Operacije u svrhu pokrića neprihvatljivih troškova i izdataka.</p>

	<p>Ugovoru trebali biti financirani bespovratnim sredstvima, ali prilikom provjere koju obavlja MZO, nisu potvrđeni kao prihvatljivi jer nisu u skladu s odredbama Ugovora i/ili primjenjivih propisa ili su naknadno proglašeni neprihvatljivima.</p> <p>Pitanje: Ako prijavitelj ne može osigurati vlastita sredstva u dostatnom iznosu cjelokupnog troška sanacije u konačnici, koji su mu sigurnosni financijski izvori na raspolaganju? U slučaju utvrđene penalizacije, tko će snositi trošak povrata sredstava?</p>	<p>Sukladno članku 24. i 25. Općih uvjeta Ugovora, Korisnik je upoznat sa slučajevima u kojima može doći do raskidanja Ugovora i po kojoj osnovi. U slučaju raskida Ugovora po bilo kojoj osnovi (osim ako iznimka nije izričito utvrđena u ovim Općim uvjetima), Korisnik je dužan u cijelosti vratiti sredstva plaćena na temelju Ugovora, sukladno članku 25., točki 25.3. Općih uvjeta.</p>
47.	<p>Opći uvjeti članak 16. Plaćanja</p> <p>Pitanje: Kada i na koji način će se utvrditi način plaćanja (metoda nadoknade ili plaćanja)? Prilikom potpisivanja ugovora?</p>	<p>Člankom 16. Općih uvjeta propisani su slučajevi plaćanja troškova/izdataka iz bespovratnih financijskih sredstava:</p> <p>16.1. Prihvatljivi troškovi mogu biti plaćeni iz bespovratnih sredstava u sljedećim slučajevima:</p> <ul style="list-style-type: none"> a) nakon što ih je Korisnik isplatio (u nastavku teksta: metoda nadoknade), ili b) prije nego što ih je Korisnik isplatio (u nastavku teksta: metoda plaćanja). <p>16.2. Ako drugačije nije određeno Ugovorom, Korisnik ima pravo izabrati hoće li zahtjevom za nadoknadu sredstava potraživati troškove po metodi nadoknade, troškove po metodi plaćanja ili kombinacijom navedenih metoda. Plaće, ostali troškovi osoblja i dnevnice mogu se potraživati samo po metodi nadoknade.</p> <p>Slijedom navedenog, način plaćanja utvrđeni su Ugovorom o dodjeli bespovratnih financijskih sredstava.</p>
48.	<p>Opći uvjeti članak 16.3.</p> <p>Pitanje: Na što se konkretno misli kada se poziva na članak 13. i čl. 16.7. Općih uvjeta?</p>	<p>Prvom izmjenom Poziva koja je objavljena 26. ožujka 2021. godine izmijenjeni su opći Uvjeti Ugovora te Vas pozivamo da se upoznate sa istima.</p>
49.	<p>Opći uvjeti članak 16.4.</p> <p>Pitanje: Na što se konkretno misli kada se poziva na članak čl. 16.7. Općih uvjeta?</p>	<p>Prvom izmjenom Poziva koja je objavljena 26. ožujka 2021. godine izmijenjeni su opći Uvjeti Ugovora te Vas pozivamo da se upoznate sa istima.</p>

<p>50. Opći uvjeti članak 17.6. podtočka d)</p> <p>Pitanje: Što se podrazumijeva dokazom o pružanju usluge? Možete li navesti primjer?</p>	<p>Prvom izmjenom Poziva koja je objavljena 26. ožujka 2021. godine izmijenjeni su opći Uvjeti Ugovora te Vas pozivamo da se upoznate sa istima.</p>
<p>51. Opći uvjeti članak 19.5.</p> <p>Pitanje: Na što se konkretno misli kada se poziva na članak 22. Općih uvjeta?</p>	<p>Prvom izmjenom Poziva koja je objavljena 26. ožujka 2021. godine izmijenjeni su opći Uvjeti Ugovora te Vas pozivamo da se upoznate sa istima.</p>
<p>52. Opći uvjeti članak 20.2.: Izmjene Ugovora kojima se uvode nove i/ili mijenjaju postojeće aktivnosti te s njima povezani prihvatljivi troškovi koje je moguće nadoknaditi u skladu s odredbama Ugovora, prihvatljive su samo u slučaju kada su kumulativno ispunjeni sljedeći uvjeti: a) izmjene su nastale zbog nepredvidive okolnosti, izuzev izmjena koje su povezane s izmjenom vrijednosti zaključenih ugovora o nabavi kada pravila javne nabave ne zahtijevaju uvjet nastupa nepredvidivih okolnosti b) izmjene su nužne za uredno izvršenje Ugovora i otklanjaju situaciju u kojoj je izvršenje ugovora postalo pretjerano otežano ili nemoguće c) povezani troškovi ne dovode do povećanja ukupnog iznosa bespovratnih sredstava navedenog u Ugovoru. 20.3. Sve izmjene koje su nužne za izvršenje Ugovora, i kojima se uvode nove i/ili mijenjaju postojeće aktivnosti, a ne ispunjavaju kumulativno uvjete iz točke 20.2. ovoga članka, MZO može prihvatiti pod uvjetom da troškove povezane s izmjenom snosi Korisnik.</p> <p>Pitanje: Ako korisnik nema financijskih mogućnosti pokriti troškove iz točke 20.3., kako to utječe na ostale ugovorene aktivnosti i koja su mu moguća pokrića, drugi izvori financiranja na raspolaganju?</p>	<p>Kao što je navedeno u Ugovoru o dodjele bespovratnih financijskih sredstava (Prilog I), članku 3. točki 3.5, Korisnik se obvezuje potpisivanjem Ugovora osigurati sredstva u svrhu pokrića troškova i izdataka za koje se naknadno utvrdi da su neprihvatljivi te je odgovoran za osiguravanje raspoloživosti sredstava ukupne vrijednosti Operacije u svrhu pokrića neprihvatljivih troškova i izdataka.</p> <p>Opći uvjeti (Prilog II) predstavljaju jedan od sastavnih priloga Ugovora te ugovorne strane potpisom Ugovora potvrđuju da ih prihvaćaju.</p>
<p>53. Opći uvjeti članak 22.</p> <p>Pitanje: Poziva li se ovdje omaškom na čl.20.1., a trebalo bi se u pravilu pozvati na čl. 22.1.?</p>	<p>Prvom izmjenom Poziva koja je objavljena 26. ožujka 2021. godine izmijenjeni su opći Uvjeti Ugovora te Vas pozivamo da se upoznate sa istima.</p>
<p>54. Opći uvjeti članak 23.4.</p> <p>Pitanje: Na što se konkretno misli kada se poziva na članak 23.2. Općih uvjeta?</p>	<p>Prvom izmjenom Poziva koja je objavljena 26. ožujka 2021. godine izmijenjeni su opći Uvjeti Ugovora te Vas pozivamo da se upoznate sa istima.</p>

<p>55. Opći uvjeti članak 25.2. U svim situacijama u kojima MZO raskida Ugovor u skladu s ovim Općim uvjetima, Ugovor se smatra raskinutim u odnosu na sve ugovorne strane.</p> <p>Pitanje: Na što se misli kada piše: u odnosu na sve ugovorne strane?</p>	<p>Prvom izmjenom Poziva koja je objavljena 26. ožujka 2021. godine izmijenjeni su opći Uvjeti Ugovora te Vas pozivamo da se upoznate sa istima.</p>
<p>56. Opći uvjeti članak 25.3.</p> <p>Pitanje: Poziva li se tu omaškom na čl. 23.1., a trebalo bi se u pravilu pozvati na čl.25.1.?</p>	<p>Prvom izmjenom Poziva koja je objavljena 26. ožujka 2021. godine izmijenjeni su opći Uvjeti Ugovora te Vas pozivamo da se upoznate sa istima.</p>
<p>57. Opći uvjeti članak 25.5.</p> <p>Pitanje: Poziva li se tu omaškom na čl. 23.1., a trebalo bi se u pravilu pozvati na čl.25.1.?</p>	<p>Prvom izmjenom Poziva koja je objavljena 26. ožujka 2021. godine izmijenjeni su opći Uvjeti Ugovora te Vas pozivamo da se upoznate sa istima.</p>
<p>58. Opći uvjeti članak 25.7.</p> <p>Pitanje: Članak se poziva se na partnera. Tko je partner u predmetnom Ugovoru?</p>	<p>Prvom izmjenom Poziva koja je objavljena 26. ožujka 2021. godine izmijenjeni su opći Uvjeti Ugovora te Vas pozivamo da se upoznate sa istima.</p>
<p>59. U 2. setu pitanja i odgovora, na pitanje: Učiteljski fakultet u Zagrebu zakoniti je (potvrđeno tijekom postupka povrata zgrade rješenjem nadležnog tijela) većinski i vanknjižni posjednik zgrade i dvorišta na adresi Savska cesta 77; 10 000 ZAGREB. U zemljišne knjige od 2008. godine upisana je Republika Hrvatska (zk.č. 818 k.o Trnje) te 1 privatna osoba sa zemljišno knjižnim pravom kao vlasnica. Uz Fakultet u posjedu je i Grad Zagreb tj u naravi XI Gimnazija i Osnovna Škola Davorina Trstenjaka (kao manjinski posjednici) te 1 obitelj stanara (sa stanarskim pravom) i 1 osoba (sa zemljišno knjižnim pravom na stan u tavanu upisana u zk kao vlasnica). Molimo informacije kako slijedi: 1. trebamo li posebnu pisanu suglasnost Republike Hrvatske za prijavu na Poziv? 2. trebamo li posebnu pisanu suglasnost Grada Zagreba te stanara (da li od oba ili samo od osobe upisane u zemljišne knjige)? 3. koja je dokumentacija potrebna da bi se ostvario povrat do sada uložениh sredstava u žurnu sanaciju izvršenu iz vlastitih sredstava nakon potresa., odgovarate sljedeće: Sukladno točki 2.5., stavku 10. Uputa za prijavitelje, prijavitelj mora dokazati da je vlasnik ili da ima pravo korištenja zgrade i pripadajućeg zemljišta na kojem se provodi operacija. Stoga je potrebno ishoditi pisanu suglasnost svih vlasnika nekretnine na sve zahvate koji su predviđeni projektom, a</p>	<p>Odgovor na pitanje 1:</p> <p>Kao što je navedeno u točki 2.5. Uputa za prijavitelje, kao jedan od kriterija prihvatljivosti projektnog prijedloga, navodi se da je prijavitelj vlasnik ili ima pravo korištenja zgrade i pripadajućeg zemljišta na kojem se provodi operacija.</p> <p>Navedeno se dokazuje Dokazom o vlasništvu zgrade i pripadajućeg zemljišta ili pravu korištenja zgrade i pripadajućeg zemljišta za realizaciju projektnog prijedloga, a koji mogu biti sljedeći: (I) izvadak iz zemljišne knjige iz kojeg je vidljivo da je prijavitelj vlasnik nekretnine ili nositelj prava građenja na zemljištu bez upisanih prava trećih osoba, plombi, zabilježbi i predbilježbi koje bi mogle dovesti u pitanje vlasništvo prijavitelja ili realizaciju projekta;(II) ugovor na temelju kojega je prijavitelj stekao pravo vlasništva ili pravo građenja; ugovor treba biti potpisan i ovjeren kod javnog bilježnika te je potrebno dostaviti dokaz o vlasništvu potpisnika u vidu izvotka iz zemljišne knjige;(III) odluka nadležne državne vlasti na temelju koje je prijavitelj stekao pravo vlasništva, pravo građenja ili pravo služnosti te je potrebno dostaviti dokaz o vlasništvu u vidu izvotka iz zemljišne knjige; (IV) pisana suglasnost vlasnika nekretnine na sve zahvate koji su predviđeni projektom; suglasnost treba biti potpisana i ovjerena kod javnog bilježnika</p>

<p>koja treba biti potpisana i ovjerena kod javnog bilježnika. Također je potrebno dostaviti dokaz o vlasništvu potpisnika u vidu izvotka iz zemljišne knjige.</p> <p>Pitanje 1: U Pozivu, pod točkom 2.6. za aktivnosti pod Grupu 2, navedeno >>Projektna dokumentacija izrađuje se za cijelu zgradu...<< 1) Prema Zakonu o obnovi čl. 16. st. 7.: zgrada JAVNE NAMJENE ide u cjelovitu obnovu, što se po čl. 16. st. 8. istog, smatra poslovima redovite uprave. 2) Prema Zakonu o vlasništvu i drugim stvarnim pravima, za poslove redovite uprave, čl.40. i čl.86., potrebna je suglasnost suvlasnika čiji suvlasnički dijelovi čine većinu u vlasništvu posebnih dijelova zgrade. 3) Prema Zakonu o vlasništvu i drugim stvarnim pravima, čl.87. st.1. izvanredni poslovi: donošenje odluke o poduzimanju poboljšice zajedničkih dijelova traži pristanak svih suvlasnika. čl.87.st.2., IZNIMKA: nije potreban pristanak svih ako suvlasnici koji zajedno imaju većinu suvlasničkih dijelova odluče da se poboljšica učini te da će oni sami snositi troškove ili se ti troškovi mogu pokriti iz pričuve ne ugrožavajući time mogućnost da se iz pričuve podmire potrebe redovitog održavanja te ako poboljšice neće ići na štetu nadglasanih suvlasnika.</p> <p>Ukoliko se uzme gore navedeno te</p> <ul style="list-style-type: none"> • činjenica da se projektni prijedlog odnosi na zgradu javne namjene koji prijavitelj prijavljuje temeljem suglasnosti vlasnika na sve zahvate koji su predviđeni projektom • da je vlasnik suvlasnik čiji posebni dio čini 9/10 suvlasničkih dijelova • te da je prijavitelj suglasan da sam snosi troškove cjelovite obnove te da iste neće ići na štetu ostalih suvlasnika, čiji posebni dijelovi čine 1/10 suvlasničkih dijelova <p>Molimo uputu, što je uz predmetnu suglasnost vlasnika potrebno dostaviti kao prilog prijave, a tiče se prihvatljivosti podnositelja prijave?</p>	<p><i>te je potrebno dostaviti dokaz o vlasništvu potpisnika u vidu izvotka iz zemljišne knjige.</i></p> <p>Za sve navedene dokaze kada prijavitelj nije vlasnik zgrade i pripadajućeg zemljišta na kojem se provodi operacija, vlasnik mora biti Republika Hrvatska (državno vlasništvo) ili vjerska zajednica.</p> <p>Vežano uz manjinske posjednike i stanare sa stanarskim pravom MZO će se s Nacionalnim koordinacijskim tijelom dodatno konzultirati.</p> <p>U interesu jednakog tretmana projektnih prijedloga, TOPFD ne daje prethodno mišljenje vezano uz prihvatljivost prijavitelja.</p>
<p>60. U pitanjima i odgovorima s radionice na pitanje: Što je s prijaviteljima koji imaju pokrenute upravne postupke pred upravnim sudom vezane uz povrat sredstava u drugim postupcima dodjele sredstava iz EU fondova?, odgovarate sljedeće: MZO će s Nacionalnim koordinacijskim tijelom obaviti dodatne konzultacije, a potom odgovoriti na pitanje.</p>	<p>Prijavitelji koji imaju pokrenute upravne postupke su prihvatljivi dok rješenje nije pravomoćno.</p>

	<p>Pitanje: Ima li novosti vezanih uz vaš odgovor? Kada možemo očekivati točnu informaciju?</p>	
61.	<p>Zakonom o obnovi zgrada oštećenih potresom na području grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije, Zagrebačke županije, Sisačkomoslavačke županije i Karlovačke županije te Odlukom o donošenju Programa mjera obnove zgrada oštećenih potresom na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije, Zagrebačke županije, Sisačko-moslavačke županije i Karlovačke županije (NN 17/2021), navedeno je da se zgrade koje su predmet financiranja ovim pozivom obnavljaju cjelovitom obnovom zgrade, te su svrstane po važnosti u razinu 3. Međutim, Tehničkim propisom o izmjeni i dopunama tehničkog propisa za građevinske konstrukcije (NN 75/2020) predviđeno je da obnova zgrada razine važnosti 3 podrazumijeva pojačanje konstrukcije, ne i cjelovitu obnovu.</p> <p>Pitanje: S obzirom na uočene nelogičnosti između uvjeta iz ovog poziva i zakonskih propisa, molimo pojašnjenje.</p>	<p>Svrha Poziva je nadoknada sredstava projektima u području znanosti i obrazovanja za provedene hitne mjere zaštite, usluga utvrđivanja stanja, izrade snimki zatečenog stanja, izrada dokumentacije za provedbu i sama provedba dovođenja zgrada u prijašnje stanje ili cjelovite obnove koja podrazumijeva dodatno poboljšanje konstrukcija uz prilagodbu suvremenim standardima zgrada oštećenih u potresu 22. ožujka 2020. godine na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije i Zagrebačke županije te izvođenje radova osiguranja i stabiliziranja oštećenih dobara.</p> <p>Cjelovita obnova podrazumijeva sanaciju šteta od potresa, ojačanja konstrukcije, prilagodbu suvremenim uvjetima korištenja i sigurnosti (i očuvanje svojstava oštećenih zgrada ukoliko je primjenjivo), unutar postojećih prostornih gabarita građevine.</p> <p>Izmjenom Poziva ažuriran je zakonodavni okvir provedbe Fonda za solidarnost EU te je važeća Odluka Vlade RH kojom je donijet Program mjera obnove zgrada oštećenih potresom na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije, Zagrebačke županije, Sisačko-moslavačke županije i Karlovačke županije (NN, br. 17/21).</p> <p>Program mjera i Zakon o obnovi zgrada oštećenih potresom na području grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije i Zagrebačke županije (NN 102/20,10/21) propisuju da se obnova konstrukcije zgrade provodi u skladu s razinama obnove građevinskih konstrukcija (od 1 do 4) navedenim u Tehničkom propisu o izmjeni i dopunama Tehničkog propisa za građevinske konstrukcije. Razina 3. predviđa poboljšanje (rekonstrukcija) s ciljem dovođenja građevinske konstrukcije u stanje poboljšane razine nosivosti.</p> <p>Dužnost je Prijavitelja provjeriti primjenjivo zakonodavstvo u trenutku dostave projektnog prijedloga, jer će se na Prijavitelja primijeniti propisi koji su na snazi (važeći) u trenutku podnošenja projektnog prijedloga.</p>

	VERZIJA: 1.0	
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 1.0:	5. set Pitanja i odgovora
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 10. ožujka 2021.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 19. ožujka 2021.

62.	<p>Molimo odgovor na sljedeće pitanje vezano uz ispunjavanje obrasca 4 i 5 Izjava prijavitelja o statusu s obzirom na (ne)povrativost PDV-a:</p> <p>da li se predmetni obrasci smiju mijenjati na način da u OBRASCU 4 i 5 pod točkom (ii) umjesto teksta „upisan(a/o) u registar obveznika poreza na dodanu vrijednost s osnove obavljanja isporuka u okviru svoje ovlasti“ stavimo „upisan(a/o) u registar obveznika poreza na dodanu vrijednost po osnovi obavljanja gospodarske djelatnosti (najam, zakup)“ ?</p>	Obrasce objavljene u sklopu dokumentacije Poziva nije dozvoljeno mijenjati.
VERZIJA: 1.0		
OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 1.0:		5. set Pitanja i odgovora
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 11. ožujka 2021.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 19. ožujka 2021.
63.	Može li se prijava podnijeti za zgrade koje su ocjenjene neuporabljive, te su dodatnim elaboratima u fazi izrade projektno tehničke dokumentacije predviđene za rušenje, te je predviđena je gradnja zamjenskog objekta?	<p>Ukoliko je tehničkim izvidom odnosno stručnom analizom utvrđeno da je postojeći objekt utvrđen kao objekt za rušenje te da je isplativija izgradnja novog objekta od sanacije postojećeg objekta dozvoljena je izgradnja novog objekta s napomenom da novi objekt mora biti unutar postojećih prostornih gabarita građevine za koju je utvrđeno da se mora rušiti, a sukladno potvrdi stručnjaka o potrebnim zahvatima, procijenjenoj vrijednosti projekta i potrebnoj dokumentaciji (dokazuje se Obrascem 3 <i>Izjava stručnjaka</i>). Ovim putem napominjemo da je u Obrascu 3. Izjava stručnjaka, koja je, između ostalog, obvezan dio dokumentacije za prijavu projektnog prijedloga navedeno da je kao prilog Izjavi stručnjaka potrebno dostaviti Elaborat ocjene postojećeg stanja građevinske konstrukcije, ako je primjenjivo. U slučaju cjelovite obnove, kao i kod izgradnje novog objekta, dostava Elaborata ocjene postojećeg stanja građevinske konstrukcije je obvezan prilog Izjavi stručnjaka.</p> <p>MZO će se dodatno konzultirati s Nacionalnim koordinacijskim tijelom o mogućnosti financiranja iz drugih izvora za izgradnju zamjenske građevine (osim FSEU) s obzirom da je sredstvima FSEU dozvoljeno isključivo financiranje radova za dovođenje građevine u prijašnje stanje, ne i poboljšice.</p>
VERZIJA: 1.0		
OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 1.0:		5. set Pitanja i odgovora
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 12. ožujka 2021.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 19. ožujka 2021.
64.	Institut za antropologiju smješten je u stambeno poslovnoj građevini javno znanstvene namjene, na adresi Ljudevita Gaja 32, 10 000 Zagreb kao trećinski vlasnik (33%) što predstavlja	Ukoliko je vlasništvo etažirano, moguće je prijaviti prijedlog operacije za onaj dio zgrade za koji postoji dokaz o vlasništvu. Pri tom napominjemo kako je ovo moguće samo pri provedbi hitnih (nekonstrukcijskih) mjera, dok pri

<p>"simbiozu javne namjene i stambenog prostora". U više navrata, na zahtjev Ministarstva znanosti i obrazovanja, dostavljali smo izvješća/elaborate o procjeni štete nastale nakon potresa u ožujku, a potom i prosincu 2020. godine. Obnova prostora Instituta neophodna je i radi neometanog i kvalitetnog obavljanja radnog procesa u Institutu za antropologiju zbog povećanog opsega poslova i analiza koje će se provoditi u četiri najsuvremenije opremljena laboratorija infrastrukturnog projekta Centra za primijenjenu bioantropologiju osnovanog u okviru uspješne realizacije infrastrukturnog projekta vrijednog više od 26 milijuna kuna, financiranog iz Europskog fonda za regionalni razvoj, u sklopu Operativnog programa Konkurentnost i kohezija (2014 - 2020). Navedeni Centar nudi mogućnosti provedbe najsuvremenijih znanstveno stručnih analiza čime je konkretno poboljšao kapacitete Instituta za provedbu vrhunskih znanstvenih istraživanja.</p> <p>U nastojanju da što prije pristupimo sanaciji štete nastale u prostorijama Instituta za antropologiju, a iz sredstava koja su predviđena za obnovu javno znanstvenih instituta putem otvorenog Poziva, najljepše Vas molimo upute o mogućnostima parcijalne obnove Instituta za antropologiju. Naime, ostatak zgrade nije javne namjene te bismo u postupku prijave štete procijenili samo onaj dio koji se odnosi na Institut za antropologije i krenuli u obnovu trećinskog dijela u vlasništvu Instituta za antropologiju.</p> <p>Također, ukoliko nije moguća parcijalna obnova trećinskog dijela građevine koji je u vlasništvu Institut za antropologiju, ljubazno Vas molimo za jasne smjernice na koji način možemo pristupiti obnovi Instituta za antropologiju u okviru predviđenih uputa navedenog otvorenog Poziva na dostavu projektnih prijedloga (bespovratna sredstva). (https://strukturnifondovi.hr/natjecaji/obnova-infrastrukture-i-opreme-u-podrucju-obrazovanja-ostecene-potresom/)</p>	<p>provedbi konstruktivne i cjelovite obnove nije moguće parcijalno obnavljanje zgrade prema etažnom vlasništvu.</p> <p>Dokazom o vlasništvu zgrade i pripadajućeg zemljišta ili pravu korištenja zgrade i pripadajućeg zemljišta za realizaciju projektnog prijedloga smatraju se sljedeći dokumenti: <i>(I) izvadak iz zemljišne knjige iz kojeg je vidljivo da je prijavitelj vlasnik nekretnine ili nositelj prava građenja na zemljištu bez upisanih prava trećih osoba, plombi, zabilježbi i predbilježbi koje bi mogle dovesti u pitanje vlasništvo prijavitelja ili realizaciju projekta;</i> <i>(II) ugovor na temelju kojega je prijavitelj stekao pravo vlasništva ili pravo građenja; ugovor treba biti potpisan i ovjeren kod javnog bilježnika te je potrebno dostaviti dokaz o vlasništvu potpisnika u vidu izvatka iz zemljišne knjige;</i> <i>(III) odluka nadležne državne vlasti na temelju koje je prijavitelj stekao pravo vlasništva, pravo građenja ili pravo služnosti te je potrebno dostaviti dokaz o vlasništvu u vidu izvatka iz zemljišne knjige;</i> <i>(IV) pisana suglasnost vlasnika nekretnine na sve zahvate koji su predviđeni projektom; suglasnost treba biti potpisana i ovjerena kod javnog bilježnika te je potrebno dostaviti dokaz o vlasništvu potpisnika u vidu izvatka iz zemljišne knjige.</i></p> <p>Za sve navedene dokaze kada prijavitelj nije vlasnik zgrade i pripadajućeg zemljišta na kojem se provodi operacija, vlasnik mora biti Republika Hrvatska (državno vlasništvo) ili vjerska zajednica.</p>
<p>65. Poštovani, obzirom na specifičnost samog Poziva koji uključuje građevinske radove, refundaciju i slično zanima nas sljedeće: Ako objekt posjeduje više suvlasnika i svi oni su javne institucije u području obrazovanja, može li se ići u zajedničku prijavu projektnog prijedloga koji uključuje sve ti grupe prihvatljivih aktivnosti pa se sve to onda prikazuje u jednom obrascu ili je</p>	<p>Ako je zgrada etažirana, u tome je slučaju poznato tko je njen vlasnik/ci, a ukoliko je vlasništvo sporazumno razriješeno, na vlasnicima je da se međusobno dogovore tko će biti prijavitelj projektnog prijedloga. U takvom slučaju se uz prijavu projektnog prijedloga dostavlja Sporazum između više vlasnika kojim se definiraju prava i obveze.</p> <p>Ukoliko je vlasništvo etažirano, moguće je prijaviti prijedlog operacije za onaj dio zgrade za koji postoji dokaz o vlasništvu. Pri tom napominjemo kako</p>

	obzirom na različite suvlasnike potrebno raspisivati za svakoga posebno projektnu prijavu odnosno prijavljivati se zasebno?	je ovo moguće samo pri provedbi hitnih (nekonstrukcijskih) mjera, dok pri provedbi konstruktivne i cjelovite obnove nije moguće parcijalno obnavljanje zgrade prema etažnom vlasništvu.
66.	U prijavnim obrascu su navedeni obvezni dokumenti koji se prilažu uz isti. Ukoliko se projektni prijedlog šalje samo za refundaciju troškova da li je potrebno slati posebno detaljno razrađen troškovnik ili su dovoljni računi čiji će troškovi svakako biti raspisani u prijavnim obrascu?	Detaljno razrađen troškovnik za svaku aktivnost operacije obavezan je dio dokumentacije koja se dostavlja uz projektni prijedlog.

VERZIJA: 1.0		
OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 1.0:		6. set Pitanja i odgovora
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 18. ožujka 2021.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 29. ožujka 2021.
67.	<p>1. U dijelu Prijavnog obrasca za program provedbe mjera obnove infrastrukture i opreme u području obrazovanja oštećene potresom pod nazivom Troškovi prema aktivnostima2, Grupa 2. Izrada projektno-tehničke dokumentacije te na njegovom dnu u lijevom stupcu je naveden tekst: "Troškovi vezani uz sve ostale potrebne nadzore, revidente i koordinateure sukladno postojećoj legislativi"</p> <p>Da li su u ovoj grupi prihvatljivi troškovi koji će obvezivati investitora:</p> <p>a - trošak provoditelja tehničko-financijske kontrole projekata koju će provoditi još uvijek neodabrana firma temeljem Zakona o obnovi zgrada oštećenih potresom na području grada Zagreba, Krapinsko-Zagorske županije i Zagrebačke županije i Prvog programa mjera obnove zgrada oštećenih potresom na području grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije i Zagrebačke županije članak 7.2. Smjernice za provođenje postupaka javne nabave, stavak 2., alineje 4. obzirom da se ne zna niti koliki će taj trošak biti?</p> <p>b - trošak operativnog koordinatora u skladu sa Zakonom o javnoj nabavi i Prvim programom mjera obnove zgrada oštećenih potresom na području grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije i Zagrebačke županije članak 7.2. Smjernice za provođenje postupaka javne nabave, stavak 2., alineje 5. obzirom da se također ne zna niti koliki će taj trošak biti?</p>	<p>1. Kako bi se odredio iznos troška provoditelja tehničko-financijske kontrole i trošak operativnog koordinatora, javni naručitelj može prije pokretanja postupka javne nabave provesti analizu tržišta. Sukladno člancima 16., 17. i 198. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“, br. 120/16) javni naručitelj u pravilu provodi prethodnu analizu tržišta u svrhu pripreme nabave te određivanja procijenjene vrijednosti nabave prema tržišnoj vrijednosti usluga, radova i roba kao rezultat provedenog istraživanja tržišta.</p> <p>Prihvatljivi troškovi u okviru Grupe 2. navedeni su u točki 2.9. Uputa za prijavitelje.</p> <p>2. Predmetnim Pozivom financira se izrada projektne i tehničke dokumentacije za dovođenje zgrada u prijašnje stanje ili cjelovitu obnovu zgrade oštećene u potresu. Projektna dokumentacija uključuje izradu elaborata, studija i ostale projektne dokumentacije potrebne za obnovu zgrada oštećenih u potresu u području znanosti i obrazovanja sukladno važećem Pravilniku o sadržaju i tehničkim elementima projektne dokumentacije obnove, projekta za uklanjanje zgrade i projekta za građenje zamjenske obiteljske kuće oštećenih potresom na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije i Zagrebačke županije (NN, 127/20).</p> <p>Obrazac 3. Izjava stručnjaka potvrda je stručnjaka o potrebnim zahvatima, procijenjenoj vrijednosti projekta i potrebnoj dokumentaciji. Stručnjak koji daje Izjavu je stručna osoba koja je sudjelovala u izradi postojeće tehničke dokumentacije (dipl. ing. arhitekture, dipl. ing. građevinarstva, projektant) ili, ako nije sudjelovala u izradi, posjeduje potrebne kvalifikacije za izradu iste.</p>

	<p>2. U Dokumentima uz Prijavni obrazac treba dostaviti Obrazac br. 3. Izjava stručnjaka/GLAVNOG PROJEKTANTA. Kako Prijavitelj za program provedbe mjera obnove infrastrukture i opreme u području obrazovanja oštećene potresom može pribaviti takav dokument ako tek prijavljuje za Grupu 2. nabavu usluga izrade projektno-tehničke dokumentacije i pri tome ni ne zna tko će biti glavni projektant te nije još izrađen Elaborat stanja građevine i štete nakon potresa kojim se mogu povezati štete, budući projekt i troškovi obnove.</p>	<p>Budući da iz Vašeg upita nije razvidno radi li se o cjelovitoj obnovi ovim putem napominjemo da je u Obrascu 3. Izjava stručnjaka, koja je, između ostalog, obvezan dio dokumentacije za prijavu projektnog prijedloga navedeno da je kao prilog Izjavi stručnjaka potrebno dostaviti Elaborat ocjene postojećeg stanja građevinske konstrukcije, ako je primjenjivo. U slučaju cjelovite obnove dostava Elaborata ocjene postojećeg stanja građevinske konstrukcije je obezan prilog Izjavi stručnjaka.</p>
	VERZIJA: 1.0	
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 1.0:	6. set Pitanja i odgovora
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 22. ožujka 2021.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 29. ožujka 2021.
68.	<p>Pitanje br. 1: U prijavnoj dokumentaciji u dokumentu: Obrazac_4_Izjava_o_imenovanju_voditelja_operacije nalazimo pojmove: Voditelj operacije Voditelj projekta Odgovorna operativna osoba (voditelj operacije) U Dokumentu Obrazac_1_Prijavni_obrazac nalazimo pojam Odgovorna operativna osoba (voditelj operacije) Da li su to iste osobe ili je Voditelj operacije osoba ovlaštena za zastupanje Prijavitelja, osobno i u ime Prijavitelja koja imenuje voditelja projekta ?</p> <p>Pitanje br. 2 : U prijavnoj dokumentaciji u dokumentu: Obrazac_5_Izjava_prijavitelja_o_statusu_s_obz_na_nepov._PDV-a-Inalazimo tri tipizirana obrasca koji nose različite nazive i to: OBRAZAC 4 IZJAVA PRIJAVITELJA O STATUSU S OBZIROM NA (NE)POVRATIVOST POREZA NA DODANU VRIJEDNOST OBRAZAC 4 IZJAVA PRIJAVITELJA O STATUSU S OBZIROM NA (NE)POVRATIVOST POREZA NA DODANU VRIJEDNOST OBRAZAC 4 IZJAVA PRIJAVITELJA O STATUSU S OBZIROM NA (NE)POVRATIVOST POREZA NA DODANU VRIJEDNOST</p>	<p>Odgovor na 1. pitanje: Pojmovi voditelj operacije i voditelj projekta u kontekstu ovog Poziva smatraju se istoznačnicama. Odgovor na 2. pitanje: Došlo je do omaške kod oznake broja obrazaca, u nazivu svakog od obrasca trebali su biti navedeni brojevi 5.a, 5.b i 5.c Odgovor na 3. pitanje: Kod ispunjavanja obrazaca potrebno je slijediti upute navedene u samom obrascu. Ukoliko u obrascu nije navedena napomena "tekst obojan sivom potrebno je prilagoditi ili obrisati pri upisivanju relevantnih traženih podataka", isto nije potrebno raditi te se dijelovi koji se ne odnose na Prijavu ostave praznim, kao što je slučaj u prijavnom obrascu.</p>

	<p>Imaju li svi obrasci ispravne brojeve na početku ili je kod obrazaca došlo do omaške kod oznake broja obzirom da obrazac 4 je Obrazac_4_Izjava_o_imenovanju_voditelja_operacije?</p> <p>Pitanje br. 3: Kod ispunjavanja obrazaca, da li se dijelovi koji se ne odnose na Prijavu brišu te se ostavljaju samo oni dijelovi koji su za Prijavu, ili se popunjavaju obrasci kako jesu te se ostavlja nepopunjeno ono što se ne odnosi na Prijavu (npr. dio tablica koje se ne odnose na našu Prijavu iz Prijavnog obrasca, ili u petom obrascu izjave za PDV su tri mogućnosti)? Ima uputa da se briše sivo označeno, ali ista nije uputa na svim obrascima.</p>	
	VERZIJA: 1.0	
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 1.0:	6. set Pitanja i odgovora
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 23. ožujka 2021.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 29. ožujka 2021.
69.	<p>Naš Fakultet ima dvije zgrade za sanaciju. Da li se za Hitnu mjeru sanacije možemo prijaviti jednom prijavom ili svaka zgrada da ide na drugu prijavu?</p>	<p>Jedan prijavitelj može sklopiti jedan ili više Ugovora za više različitih zgrada ili se s jednim prijaviteljem može sklopiti više Ugovora za istu zgradu, ali za različite aktivnosti (primjerice jedan Ugovor za pripremu projektne i tehničke dokumentacije, a drugi za izvedbu radova).</p>
	VERZIJA: 1.0	
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 1.0:	6. set Pitanja i odgovora
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 24. ožujka 2021.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 29. ožujka 2021.
70.	<p>U točki 2.6. za grupu 2 stoji: "Projektna dokumentacija izrađuje se za cijelu zgradu, no na način da se projektom posebno izrazi trošak koji se odnosi na vraćanje zgrade u stanje prije potresa ukoliko se projekt prijavljuje za</p>	<p>Projektna prijava mora sadržavati Obrazac 3. <i>Izjava stručnjaka</i>, odnosno potvrdu stručnjaka o potrebnim zahvatima, procijenjenoj vrijednosti projekta i potrebnoj dokumentaciji.</p>

	<p>cjelovitu obnovu (dokazuje se Izjavom stručnjaka/glavnog projektanta u kojem postotku cjelokupan projekt predstavlja radove za dovođenje građevine u postojeće stanje, a u kojem postotku ostale radove cjelovite obnove koji predstavljaju poboljšice na predmetnom objektu (Obrazac 3. Izjava stručnjaka)."</p> <p>Molim odgovor o tome kako se može izraziti u kojem postotku cjelokupan projekt predstavlja radove za dovođenje građevine u postojeće stanje, a u kojem postotku ostale radove cjelovite obnove koji predstavljaju poboljšice na predmetnom objektu, ako se projektna prijava za grupu 2. odnosi na nabavu usluga izrade projektno-tehničke dokumentacije za izvođenje radova? Naime, tek se nabavlja usluga, a njezinim izvršenjem će projektant izraditi troškovnik za radove u kojem će biti poznato koji dio se odnosi na vraćanje u prvobitno stanje, a koji dio se odnosi na cjelovitu obnovu. Stoga to može biti izraženo tek u sljedećoj projektnoj prijavi za radove , tj. za grupu 3.</p>	<p>Obrazac 3. Izjava stručnjaka potvrđuje je stručnjaka o potrebnim zahvatima, procijenjenoj vrijednosti projekta i potrebnoj dokumentaciji. Stručnjak koji daje Izjavu je stručna osoba koja je sudjelovala u izradi postojeće tehničke dokumentacije (dipl. ing. arhitekture, dipl. ing. građevinarstva, projektant) ili, ako nije sudjelovala u izradi, posjeduje potrebne kvalifikacije za izradu iste. Budući da iz Vašeg upita nije razvidno da li se radi o cjelovitoj obnovi ovim putem napominjemo da je u Obrascu 3. Izjava stručnjaka, koja je, između ostalog, obavezan dio dokumentacije za prijavu projektnog prijedloga navedeno da je kao prilog Izjavi stručnjaka potrebno dostaviti Elaborat ocjene postojećeg stanja građevinske konstrukcije, ako je primjenjivo. U slučaju cjelovite obnove dostava Elaborata ocjene postojećeg stanja građevinske konstrukcije je obavezan prilog Izjavi stručnjaka.</p>
	VERZIJA: 1.0	
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 1.0:	6. set Pitanja i odgovora
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 25. ožujka 2021.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 29. ožujka 2021.
71.	<p>Da li je za Prijavu pod Grupa 1. Potrebno priložiti Projektno – tehničku dokumentaciju. Ako da, molim vas detaljnije što se pod time podrazumijeva.</p>	<p>Prilikom prijave projektnog prijedloga potrebno je priložiti potvrdu stručnjaka o potrebnim zahvatima, procijenjenoj vrijednosti projekta i potrebnoj dokumentaciji (Obrazac 3. <i>Izjava stručnjaka</i>). Budući da iz Vašeg upita nije razvidno da li se radi o cjelovitoj obnovi ovim putem napominjemo da je u Obrascu 3. Izjava stručnjaka, koja je, između ostalog, obavezan dio dokumentacije za prijavu projektnog prijedloga navedeno da je kao prilog Izjavi stručnjaka potrebno dostaviti Elaborat ocjene postojećeg stanja građevinske konstrukcije, ako je primjenjivo. U slučaju cjelovite obnove dostava Elaborata ocjene postojećeg stanja građevinske konstrukcije je obavezan prilog Izjavi stručnjaka.</p> <p>Ukoliko aktivnosti Grupe 1. uključuju aktivnosti iz Grupe 2. i Grupe 3. koje su provedene kao hitne mjere nakon potresa, a za koje prijavitelj posjeduje dokumentaciju o plaćenim troškovima, iz svojih ili drugih sredstava, navedeno je potrebno dostaviti.</p>
	VERZIJA: 1.0	
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 1.0:	7. set Pitanja i odgovora

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 29. ožujka 2021.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 8. travnja 2021.
72.	<p>1. Molimo potvrdu da sukladno točki 2.3. Poziva na dostavu projektnih prijedloga prijavitelji mogu u predmetnom pozivu pripremiti jedan projektni prijedlog koji sadrži jednu ili više ili sve prihvatljive aktivnosti operacije iz točke 2.6. Poziva, dakle u sklopu jednog projektnog prijedloga prijavitelj može prijaviti aktivnost hitne mjere sanacije (troškove koje je imao, a platio), aktivnost pripreme projektne i tehničke dokumentacije (i troškove koje je imao i koje će imati), aktivnost izvedbe radova, aktivnost nabave opreme koja je stradala u potresu, aktivnost upravljanja projektom i administracije te aktivnost promidžbe i vidljivosti</p> <p>2. Molimo potvrdu da prijavitelj ima mogućnost podnošenja novog projektnog prijedloga za jednu aktivnost (izvedba radova) dok je prvotni još uvijek u postupku dodjele za drugu aktivnost (npr. izrada projektne i tehničke dokumentacije)</p> <p>3. Molimo pojašnjenje može li se u sklopu aktivnosti iz grupe 1 hitne mjere sanacije uz aktivnosti iz grupe 2. i 3. uključiti i aktivnosti iz grupe 4. (nabava opreme koja je stradala u potresu), a za koju prijavitelj posjeduje dokumentacije o plaćenim troškovima ili pojašnjenje je li za navedenu opremu potrebno pripremiti zaseban projektni prijedlog? U slučaju da se mora pripremiti zaseban projektni prijedlog, molimo potvrdu da je aktivnost iz grupe 4 moguće uključiti u projektni prijedlog koji sadrži aktivnosti iz grupe npr. 3, 5 i 6.</p>	<p>1. U jednom projektnom prijedlogu moguće je prijaviti sve prihvatljive aktivnosti operacije, a potrebno ih je jasno razgraničiti i detaljno razraditi u troškovniku Prijavnog obrasca 1 te Prijavnom obrascu 1.a.</p> <p>2. Prijavitelj po predmetnom Pozivu može podnijeti više projektnih prijedloga, s napomenom da se pojedinom korisniku bespovratna financijska sredstva mogu dodijeliti samo jednom za svako djelovanje te se isti troškovi ni u kakvim okolnostima ne smiju dvaput financirati iz proračuna Unije.</p> <p>3. Aktivnosti Grupe 4. obuhvaćaju sanaciju/popravak ili nabavu nove opreme oštećene u potresu (oprema se definira sukladno Zakonu o gradnji (NN 153/13, 20/17, 39/19, 125/19)). Budući da smo na prvo pitanje odgovorili da je moguće prijaviti sve prihvatljive aktivnosti u jednom projektnom prijedlogu, za aktivnosti Grupe 4. nije potrebna zasebna prijava, već ih je potrebno navesti zasebno u Prijavnom obrascu 1 i Prijavnom obrascu 1.a. Ovim Pozivom je moguće financirati popravak ili nabavu opreme oštećene u potresu sukladno Članku 3. Zakona o gradnji (NN 153/13, 20/17, 39/19, 125/19) u kojem je pojam opreme definiran kao pojedinačni uređaji, strojevi, procesne instalacije i drugi proizvodi od kojih se sastoji postrojenje ili su samostalno ugrađeni u građevinu radi tehnološkog ili drugog procesa kojemu je namijenjena građevina, a pojam postrojenje definiran je kao skup svrhovito povezane opreme za obavljanje tehnološkog ili drugog procesa kojemu je namijenjena građevina.</p>
73.	<p>Fakultet ima realizirane rashode za sanaciju štete cca 2.000.000 kn, od čega su dimnjaci na tri objekta koštali ustanovu 867.000kn. Laboratoriji i dio poslovnih prostorija obnovljen je na razinu prijašnjeg stanja s neznatnim poboljšicama u svrhu održavanja vježbi studenata.</p> <p>Račun izvođača je temeljem čl. 75. Zakona o PDV-u s prijenosom porezne obveze, po kojem PDV plaća primatelj/prijavitelj.</p> <p>Radi lakše kontrole može li se u prijavi navesti trošak iznos bez PDV-a osnovica na ulaznom računu. Prijavitelj plaća obvezu kroz mjesečni PDV-obrazac, točka II4. 25% na osnovicu iz računa. Potvrdom porezne uprave o podmirenim javnim davanjima dokazuje se plaćanje PDV-a, što potvrđuje da prijavitelj nema dugovanja.</p> <p>Takva potvrda zamjenjuje dostavu mjesečnih izvještaja kao dokaz o podmirenoj obvezi po članku 75. Zakona o porezu na dodanu vrijednost.</p>	<p>Sukladno točki 2.10. Uputa za prijavitelje <i>Neprihvatljivi troškovi Prijavitelja</i> između ostalih je navedeno i :</p> <ul style="list-style-type: none"> - nadoknativi PDV tj. porez na dodanu vrijednost za koji prijavitelj/korisnik ima pravo ostvariti odbitak; <p>Prijavitelj je dužan traženi iznos ukupnih sredstava umanjiti za iznos povrativog PDV-a odnosno iznos istoga ne smije potraživati kako ne bi došlo do dvostrukog financiranja.</p> <p>Ukoliko se primjenjuje Obrazac 5a potrebno je navesti postotak povrativog PDV-a i da li se odnosi na sve stavke troškova ili pojedine stavke – u tom slučaju je potrebno navesti na koje stavke se odnosi.</p> <p>Izdvajamo dio Obrasca 5a:</p> <p>(iii) ima mogućnost povrata poreza na dodanu vrijednost:</p>

	<p>Prihvata li se prikaz troškova bez PDV-a, sa plaćenim PDV i ukupnim troškom u obliku tablice koja je dodatak uz skenirane izvorne original račune s popratnom dokumentacijom.</p> <p>Namjenski prihod za sanaciju štete od potresa prikazali bi na toj tablici pod stupcem ukupno s PDV-om, što umanjuje konačni iznos prijavitelja za Grupu 1. Hitne mjere. i znatno olakšali Vašu kontrolu.</p> <p>Fakulteti najčešće nisu priznali pretporez, ili je priznavanje bilo 2%, ili npr. 4% od obračuna PDV-a. po svim stavkama na računu izvođača radova. Potrebno je i priznati pretporez prikazati u istoj tablici što smanjuje ukupni trošak i iznos prijavitelja za povrat troškova.</p>	<p>- za sve stavke troškova koje su navedene u ovoj projektnoj prijavi</p> <p>- za sljedeće stavke troškova koje su navedene u ovoj projektnoj prijavi: (molimo navedite stavke troškova u projektnoj prijavi na koje imate pravo povrata poreza na dodanu vrijednost)</p>
VERZIJA: 1.0		
OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 1.0:		
7. set Pitanja i odgovora		
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA:	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 8. travnja 2021.
74.	<p>Podjela pretporeza za prijenos porezne obveze temeljem čl. 75. Zakona o PDV primjenjuje se po ulaznim računima za sanaciju štete, što možemo u Tablici 1 prikazati kao nepriznati trošak – stupac PDV-a. Prijavitelj po obrascu 5. b obveznik je PDV-a upisan zbog oporezive djelatnosti. Nema mogućnost povrata PDV-a po prijavnoj dokumentaciji natječaja za sanaciju štete od potresa, jer koristi podjelu pretporeza što je nepriznati trošak u tablici 1. stupac PDV. Isto se ne tretira kao mogućnost povrata PDV-a, pa obrazac 5.a nije prihvatljiv jer temelj za povrat PDV-a je podjela pretporeza –članak 62. Zakona. Povrat PDV u cijelosti nije dopustiv po Zakonu jer fakultet u istim prostorijama koje su predmet sanacije štete obavlja oporezivu i neoporezivu/oslobođenu djelatnost.</p> <p>Fakulteti imaju različite % s obzirom na iznos oporezivih i neoporezivih isporuka u prethodnoj godini – veza članak 62. Zakona. To može biti od 1 do 5 %.</p> <p>Za sve fakultete vrijedi isti propis, te bi trebali primijeniti isti obrazac 5.b. –odnosno kako nadležni prihvate.</p>	<p>Sukladno točki 2.10. Uputa za prijavitelje <i>Neprihvatljivi troškovi Prijavitelja</i> između ostalih je navedeno i :</p> <p>- nadoknadivi PDV tj. porez na dodanu vrijednost za koji prijavitelj/korisnik ima pravo ostvariti odbitak;</p> <p>Prijavitelj je dužan traženi iznos ukupnih sredstava umanjiti za iznos povrativog PDV-a odnosno iznos istoga ne smije potraživati kako ne bi došlo do dvostrukog financiranja.</p> <p>Ukoliko se primjenjuje Obrazac 5a potrebno je navesti postotak povrativog PDV-a i da li se odnosi na sve stavke troškova ili pojedine stavke – u tom slučaju je potrebno navesti na koje stavke se odnosi.</p> <p>Izdvajamo dio Obrasca 5a:</p> <p>(iii) ima mogućnost povrata poreza na dodanu vrijednost:</p> <p>- za sve stavke troškova koje su navedene u ovoj projektnoj prijavi</p> <p>- za sljedeće stavke troškova koje su navedene u ovoj projektnoj prijavi: (molimo navedite stavke troškova u projektnoj prijavi na koje imate pravo povrata poreza na dodanu vrijednost)</p>
VERZIJA: 1.0		

	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 1.0:	7. set Pitanja i odgovora
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 2. travnja 2021.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 8. travnja 2021.
75.	<p>U Uputama za prijavitelje je pod točkom 2.5 Prihvatljivost operacije, podtočka 3 propisano kako su prihvatljiva ulaganja u „...zgrade koje su tijekom preliminarnog pregleda zgrada oštećenih potresom ocijenjene neuporabljivima ili privremeno neuporabljivima. Objekti koji tijekom preliminarnog pregleda zgrada oštećenih potresom nisu obuhvaćani ili se smatra da tijekom preliminarnog pregleda nije dana odgovarajuća ocjena kategorije upotrebljivosti, <u>mogou uz zahtjev dostaviti nalaz izrađen od ovlaštenog inženjera građevinske struke ili sudskog vještaka građevinske struke</u> u kojem je utvrđeno da je zgrada oštećena potresom od 22. ožujka 2020. g. s utvrđenjem kategorije uporabljivosti neuporabljiva ili privremeno neuporabljiva te fotodokumentacijom kao obveznim dokazom oštećenja zgrade odnosno njenih dijelova); dokazuje se Dokazom o preliminarnoj procjeni štete ili nalazom ovlaštenog statičara.”</p> <p>Izmjenom Poziva od 26. ožujka 2021. godine pod točkom 3.1. Projektni prijedlog uvedena je dopuna kako se prihvatljivost operacije dokazuje „Dokazom o nastalim oštećenjima u potresu“.</p> <p>Prijavitelj je vlasnik više objekata koji su pretrpjeli oštećenja u potresu te koji su se sanirali kroz hitne intervencije s ciljem dovođenja objekta u prijašnje stanje.</p> <p>Molimo potvrdu da se prihvatljivost operacije može dokazati izjavom pod materijalnom i kaznenom odgovornošću potpisanom od strane ovlaštenog inženjera građevinarstva ili sudskog vještaka građevinske struke u kojoj su navedene kategorije uporabljivosti svih objekata te sva oštećenja utvrđena nakon potresa 22. ožujka 2020. godine odnosno da navedena izjava služi kao dokaz nastalih oštećenja u potresu.</p>	<p>Točkom 2.5. Uputa za prijavitelje propisani su kriteriji prihvatljivosti projektnog prijedloga koji se provjeravaju tijekom odgovarajuće faze postupka dodjele kao i načini dokazivanja. Nalaz izrađen od ovlaštenog inženjera građevinske struke ili sudskog vještaka građevinske struke u kojem je utvrđeno da je zgrada oštećena potresom od 22. ožujka 2020. g. s utvrđenjem kategorije uporabljivosti neuporabljiva ili privremeno neuporabljiva te fotodokumentacijom kao obveznim dokazom oštećenja zgrade odnosno njenih dijelova smatra se odgovarajućim dokazom o nastalim oštećenjima u potresu.</p> <p>Budući da iz Vašeg upita nije razvidno da li se radi o cjelovitoj obnovi ovim putem napominjemo da je u Obrascu 3. Izjava stručnjaka, koja je, između ostalog, obvezan dio dokumentacije za prijavu projektnog prijedloga navedeno da je kao prilog Izjavi stručnjaka potrebno dostaviti Elaborat ocjene postojećeg stanja građevinske konstrukcije, ako je primjenjivo. U slučaju cjelovite obnove dostava Elaborata ocjene postojećeg stanja građevinske konstrukcije je obvezan prilog Izjavi stručnjaka.</p>
76.	<p>Vežano uz obrazac 3 Izjava stručnjaka/glavnog projektanta, u obrascu je kao Prilog Izjavi stručnjaka naveden Elaborat ocjene postojećeg stanja građevinske konstrukcije, ako je primjenjivo. Molimo potvrdu da u projektu hitnih intervencija kakav je naš, navedeno nije primjenjivo te da u tom slučaju se nema obveznih priloga Izjavi stručnjaka, a prihvatljivost operacije se dokazuje Dokazima o nastalim oštećenjima u potresu.</p>	<p>Elaborat ocjene postojećeg stanja građevinske konstrukcije obvezan je prilog Obrascu 3. Izjava stručnjaka u slučaju kada se podnosi projektni prijedlog za cjelovitu obnovu zgrade oštećene u potresu.</p>
77.	<p>U 1. izmjeni Uputa za prijavitelje od 26. ožujka 2021. godine, Obrazac 1. prijavni obrazac je u tablici „Podatci o oštećenju</p>	<p>Kako je navedeno u točkama 2.5. i 2.6 Uputa za prijavitelje, rješenja koja se odnose na smanjenje potrošnje energije za grijanje ili primarne energije dio</p>

<p><i>zgradi</i>“ proširen sa mjerama poboljšanja energetske učinkovitosti te je dodan dio „<i>Ostali podaci</i>“, koji se odnosi na podatke o energetske učinkovitosti za oštećenu zgradu za koju se prijavljuje obnova. Molimo potvrdu da navedeni dio obrasca nije primjenjiv kod aktivnosti iz Grupe 1. Hitnih mjera sanacije, odnosno da nije primjenjiv kod projekata sanacije oštećenih objekata nego samo kod projekata cjelovite obnove zgrada.</p>	<p>su projektne i tehničke dokumentacije kod podnošenja projektnog prijedloga za cjelovitu obnovu zgrade.</p>
--	---

VERZIJA: 1.0		
OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 1.0:		8. set Pitanja i odgovora
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 13. travnja 2021.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE:
78.	<p>Sukladno točki 3.3. Poziva na dodjelu bespovratnih sredstava „Obnova infrastrukture i opreme u području obrazovanja oštećene potresom“ (referentni broj: FSEU.2021.MZO.) u nastavku dostavljamo pitanje na koja molimo pojašnjenje.</p> <p>Točkom 1.1. Poziva između ostaloga kao zakonodavni okvir propisano je i sljedeće zakonodavstvo:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Zakon o obnovi zgrada oštećenih potresom na području grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije i Zagrebačke županije (NN 102/20,10/21); • Odluka Vlade RH o donošenju Programa mjera obnove zgrada oštećenih potresom na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije, Zagrebačke županije, Sisačko-moslavačke županije i Karlovačke županije („Narodne novine“, br. 17/21); • Zakon o gradnji (NN 153/13, 20/17, 39/19, 125/19). <p>Navedenim aktima, odnosno čl. 16. točkom 7. Zakona o obnovi te čl. 10.3. Odluke Vlade RH propisano je da se oštećene zgrade javne namjene obnavljaju cjelovitom obnovom zgrade.</p> <p>Sukladno čl. 10.3. Programa mjera obnove zgrada oštećenih potresom zgrada javne namjene je zgrada namijenjena obavljanju poslova i djelatnosti u području odgoja, obrazovanja, prosvjete, znanosti, kulture, sporta, zdravstva i socijalne skrbi.....</p> <p>Točkom 2.1. Poziva, prihvatljivim prijaviteljima smatraju:</p>	<p>Prijavitelji koji prijavljuju projektni prijedlog za cjelovitu obnovu dostavljaju Izjavu stručnjaka/glavnog projektanta iz koje je vidljivo u kojem postotku cjelokupan projekt predstavlja radove za dovođenje zgrade u postojeće stanje, a u kojem postotku ostale radove cjelovite obnove koji predstavljaju poboljšice na predmetnoj zgradi (Obrazac 3. Izjava stručnjaka).</p> <p>Troškovi za ostale radove koji predstavljaju poboljšice na predmetnoj zgradi neće biti sufinancirani iz FSEU, ali mogu biti sufinancirani iz drugih izvora.</p> <p>Odluka je prijavitelja hoće li prijaviti projekt dovođenja zgrade u prijašnje stanje ili cjelovitu obnovu zgrade oštećene u potresu s obzirom na to koliki su razmjeri nastale štete. Ukazujemo na to da je Zakonom o obnovi zgrada oštećenih potresom na području grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije i Zagrebačke županije (NN 102/20,10/21) propisano da se u slučaju cjelovite obnove razina protupotresne sigurnosti mora podići najmanje na razinu 3.</p>

- visoko učilište (i njegove sastavnice za neintegrirana sveučilišta) osnovano od strane RH ili vjerske zajednice, upisano u Upisnik visokih učilišta MZO-a, koje se pretežito financira iz državnog proračuna Republike Hrvatske
- javni znanstveni institut upisan u Upisnik znanstvenih organizacija MZO-a, odnosno institut koji se pretežito financira iz državnog proračuna Republike Hrvatske, osnovano od strane RH
- tijela državne uprave koja unutar svojeg ustrojstva imaju učilišta

odnosno prijavitelji koji obavljaju poslove i djelatnosti u području obrazovanja i znanosti, odnosno slijedom navedenog djeluju u zgradama javne namjene.

Točkom 1.3. Poziva propisano je da je svrha Poziva nadoknada sredstava projektima u području znanosti i obrazovanja za provedene hitne mjere zaštite, usluga utvrđivanja stanja, izrade snimki zatečenog stanja, izrada dokumentacije za provedbu i sama provedba dovođenja zgrada u prijašnje stanje ili cjelovite obnove koja podrazumijeva dodatno poboljšanje konstrukcija uz prilagodbu suvremenim standardima zgrada oštećenih u potresu 22. ožujka 2020. godine na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije i Zagrebačke županije te izvođenje radova osiguranja i stabiliziranja oštećenih dobara.

Dovođenje zgrada u prijašnje stanje podrazumijeva uspostavu stanja koje je prethodilo potresu na pogođenim područjima, unutar postojećih prostornih gabarita građevine.

Cjelovita obnova podrazumijeva sanaciju šteta od potresa, ojačanja konstrukcije, prilagodbu suvremenim uvjetima korištenja i sigurnosti (i očuvanje svojstava oštećenih zgrada ukoliko je primjenjivo), unutar postojećih prostornih gabarita građevine. Primjenjuju se odredbe propisa o gradnji kojima se uređuje pitanje ispunjavanja temeljnih zahtjeva za građevinu u glavnom projektu (čl.19. st 3. Veza na čl.18. st.3., 6. I 7.)

Slijedom svega navedenog, molimo pojašnjenje može li prihvatljivi prijavitelj prijaviti operaciju za provedbu dovođenja zgrade javne namjene u prijašnje stanje ili može prijaviti isključivo operaciju cjelovite obnove? Odnosno molimo pojašnjenje na koga se odnosi mogućnost prijave provedbe operacije dovođenja zgrade u prijašnje stanje?

79. Institut za antropologiju javni je znanstveni institut koji se nalazi u Zagrebu, u višestambenoj zgradi na adresi u ulici Ljudevita Gaja

Upućujemo Vas na pitanje i odgovor br. 6 objavljeno u sklopu pitanja i odgovora s informativne radionice održane 14. travnja 2021. godine.

	<p>br. 32. Institut je vlasnik otprilike 1/3 zgrade, ostali vlasnici su fizičke osobe.</p> <p>Oštećenja koje je zgrada pretrpila su dvojaka. U posebnom dijelu zgrade u vlasništvu Instituta postoje oštećenja koja treba žurno sanirati.</p> <p>Puno veći problem su oštećenja na zajedničkim dijelovima zgrade – stepenice su jako oštećenje i potrebno ih je hitno sanirati. Također su utvrđena jaka oštećenja nosivih zidova i konstrukcijskih dijelova zgrade koja se moraju žurno sanirati a što zahtjeva velika sredstva koja Institut nema.</p> <p>Razlog što Vam ovo sve navodim je vlasnička struktura zgrade. Zakon o obnovi zgrada oštećenih potresom navodi da će se javne zgrade obnoviti u cijelosti, a naša zgrada ne ulazi u tu definiciju. Institut je vlasnik otprilike 1/3 zgrade i ne može ni na koji način prisiliti vlasnike ostalih stanova u zgradi da se uključe u obnovu ili da poštuju uvjete obnove koji su propisani za javne zgrade.</p> <p>Podsjećam in a odredbe Zakona o radu i Zakona o zaštiti na radu koji obavezuju poslodavca, da zaposlenicima mora osigurati uvjete za rad bez ugroze njihovog života i/ili i zdravlja.</p> <p>Imajući u vidu sve gore napisano molim vas za upute na koji način se Institut za antropologiju može javiti na natječaj za dodjelu sredstava za obnovu.</p>	
	VERZIJA: 1.0	
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 1.0:	8. set Pitanja i odgovora
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 14. travnja 2021.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE:

	<p>Nastavno na naše prethodno pitanje Institutu za antropologiju ima još dva dodatna pitanja na koje Vas molimo odgovor i objašnjenje.</p> <p>Pitanje br. 1. Trošak izrade projektne dokumentacije za cjelokupnu obnovu zgrade (jer nema smisla ni svrhe obnavljati samo dio zgrade) u kojoj se nalazi Institut se penje i do ca. 300.000 kn. Da li moramo dobiti suglasnost svih suvlasnika za narudžbu izrade ove projekte dokumentacije ili treba suglasnost većine (50% plus 1) ili to može Institut samostalno napraviti?</p> <p>Ako bi Institut (neovisno o tome da li ima ili nema suglasnost svih suvlasnika ili ne) naručio izradu citirane dokumentacije da li će dobiti povrat svih uloženi sredstava (cijenu plaćene u cijelosti za izradu projektne dokumentacije za cjelokupnu obnovu zgrade) ili</p>	<p>Upućujemo Vas na pitanje i odgovor br. 6 objavljeno u sklopu pitanja i odgovora s informativne radionice održane 14. travnja 2021. godine.</p>
--	---	---

	<p>će taj iznos biti umanjen po nekom ključu (npr. uzimajući u obzir činjenicu da je Institut vlasnik 1/3 zgrade)?</p> <p>Pitanje br. 2. Ako bi projekt cjelokupne obnove zgrade bio odobren (djelimična obnova nema smisla) Institut bi bio naručitelj poslova? Da li za ovo mora imati suglasnost svih suvlasnika ili je dovoljna suglasnost većine vlasnika (50% plus 1) ili Institut može samostalno naručiti obnovu cijele zgrade (ako iz nekih razloga drugi suvlasnici to ne žele)? U svezi sa ovim i pitanje vezano za plaćanje troška obnove koji podrazumjeva obnovu cijele zgrade – da li će nam biti odobrena/refundirana sredstva za cjelokupnu obnovu (predviđa se obnova cijele zgrade a ne njenog jednog dijela) ili će ona biti po nekom ključu umanjena (npr. za suvlasnički udio koji nije u vlasništvu Instituta)? Kako riješiti financije u potonjem slučaju?</p> <p>Molio bih odgovor i detaljna objašnjenja jer se radi o ogromnim financijskim sredstvima za naš Institut i ne smijemo se izložiti mogućosti greške.</p>	
80.	<p>1. Zakon o obnovi zgrada oštećenih potresom na području Grada Zagreba...propisuje da se oštećene zgrade javne namjene, odnosno zgrade namijenjene obavljanju djelatnosti u području odgoja, obrazovanja, prosvjete, znanosti..., obnavljaju cjelovitom obnovom zgrada. Slijedom navedenog, obzirom da je u Pozivu u dijelu svrha Poziva jasno navedeno da svrha može biti povrat u prijašnje stanje ili cjelovita obnova, može li Fakultet za zgradu u kojoj obavlja djelatnost obrazovanja i znanosti, dakle zgradu javne namjene, podnijeti projektnu prijavu radi dovođenja zgrade u prijašnje stanje? Ili je moguć projektni prijedlog isključivo za cjelovitu obnovu zgrade?</p> <p>2. Zakon o obnovi zgrada oštećenih potresom na području Grada Zagreba...propisuje da se oštećene zgrade koje su pojedinačno kulturno dobro obnavljaju cjelovitom obnovom zgrade. Slijedom navedenog može li Fakultet za zgradu u kojoj obavlja svoju djelatnost, a koja zgrada je pojedinačno kulturno dobro, u okviru ovog Poziva podnijeti projektnu prijavu radi dovođenja zgrade u prijašnje stanje? Ili je moguć projektni prijedlog isključivo za cjelovitu obnovu zgrade?</p> <p>3. Može li se prema izmijenjenom Pozivu jedna projektna prijava obuhvaćati aktivnosti dvije ili više grupa? Može li se podnijeti projektna prijava za aktivnosti npr. Grupe 2. dok je prvotna prijava za aktivnosti npr. Grupe 1 još uvijek u postupku dodjele?</p>	Upućujemo Vas na pitanja i odgovore br. 1, 2 i 12. objavljene u sklopu pitanja i odgovora s informativne radionice održane 14. travnja 2021. godine.

81.	<p>Sukladno točki 3.3. Poziva na dodjelu bespovratnih sredstava „Obnova infrastrukture i opreme u području obrazovanja oštećene potresom“(referentni broj: FSEU.2021.MZO.) u nastavku dostavljamo pitanje na koja molimo pojašnjenje.</p> <p>Smatra li se prihvatljivom operacija na zgradi koja je preliminarnim pregledom dobila zelenu naljepnicu, točnije U 2 , uporabljivo s preporukom, te je naknadnim pregledom i utvrđenjem stanja od ovlaštenog inženjera građevine potvrđena zelena naljepnica s preporukom iz razloga što je zgrada uporabljiva ali je centralno stubište jako oštećeno i potrebno ga je sanirati i pojačati kao i zidove na kojima postoje pukotine po cijeloj širini?</p>	Molimo Vas pogledajte odgovor na pitanje broj 1.
82.	<p>Objekti Hrvatskog šumarskog instituta stradali su u manjem opsegu u vrijeme potresa u Zagrebu, a značajnije u vrijeme potresa u Petrinji.</p> <p>Hrvatski šumarski institut izradio je Elaborat ocjene postojećeg stanja građevinske konstrukcije svih zgrada koje ima u vlasništvu na lokaciji Jastrebarsko, Cvjetno naselje 41. U elaboratu je navedeno da su oštećenja uzrokovana potresom u Sisačko-moslavačkoj županiji 29.12.2020.g. u 12.19 sati.</p> <p>Dio oštećenja već smo sanirali.</p> <p>Da li se Institut može javiti na javni poziv za obnovu raspisan za saniranje štete na objektima u znanosti uzrokovanih potresom u Zagrebu.</p>	<p>Predmetnim Pozivom prihvatljivim operacijama smatraju se aktivnosti koje se odnose na ulaganja u zgrade koje su oštećene u potresu 22. ožujka 2020. godine na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske i Zagrebačke županije.</p> <p>Odlukom VRH proglašena je katastrofa uzrokovana potresom za područje Sisačko-moslavačke, Zagrebačke i Karlovačke županije tako da će pozivi za 2. događaj obuhvatiti sve navedene županije, odnosno Hrvatski šumarski institut će se moći javiti na poziv koji će biti raspisan za 2. događaj.</p>
VERZIJA: 1.0		
OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 1.0:		8. set Pitanja i odgovora
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 17. travnja 2021.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE:
83.	<p>Obzirom da nije izričito naglašeno, da li je moguće u projektnoj prijavi prijaviti provedbu samo aktivnosti samo Grupe 4. , Grupe 5. i Grupe 6.?</p>	<p>U jednom projektnom prijedlogu moguće je prijaviti sve prihvatljive aktivnosti operacije, a potrebno ih je jasno razgraničiti i detaljno razraditi u troškovniku Prijavnog obrasca 1 te Prijavnom obrascu 1.a.</p>
VERZIJA: 1.0		
OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 1.0:		8. set Pitanja i odgovora
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 21. travnja 2021.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE:
84.	<p>Molimo pomoć oko materijala (ppt) koji su prezentirani dana 14.4.2021. od 14:00 do 16.00 sati, gdje Gabrijele Herceg Sarajlić te</p>	<p>Pitanja i odgovori i prezentacija s informativne radionice će biti objavljeni na www.strukturnifondovi.hr i mzo.gov.hr.</p>

	pitanja i odgovore koje smo postavljali tijekom radionice, gdje se mogu pronaći ?	
	VERZIJA: 1.0	
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 1.0:	8. set Pitanja i odgovora
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 30. travnja 2021.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE:
85.	<p>Koji postupak javne nabave iz članka 85. Zakona o javnoj nabavi mora provesti Prijavitelj za nabavu projekta obnove zgrade, ako je već naručio i primio elaborat ocjene postojećeg stanja građevinske konstrukcije te je kao obvezan dokaz dostavio u uz projektnu prijavu, a uzevši u obzir da Pravilnik o sadržaju i tehničkim elementima projektne dokumentacije obnove.. u svom članku 2. propisuje da se elaborat ocjene postojećeg stanja građevinske konstrukcije i projekt obnove zgrade za cjelovitu obnovu zgrade smatraju jednom cjelinom te se njihova izrada za svaku pojedinu zgradu povjerava jednoj osobi?</p> <p>Naime, naručen je i napravljen elaborat ocjene postojećeg stanja konstrukcije koji je pokazao da je potrebno provesti cjelovitu obnovu zgrade, a slijedom toga da je nužno napraviti i projekt cjelovite obnove, obzirom da po citiranom pravilniku taj elaborat i projekt mora raditi ista osoba, može li se za nabavu projekta obnove zgrade provesti pregovarački postupak bez prethodne objave poziva na nadmetanje?</p>	<p>Upućujemo Vas na točku 5.2 Uputa za prijavitelje : Kod podnošenja projektnog prijedloga i tijekom provedbe operacije prijavitelj/korisnik se mora pridržavati postupaka nabave utvrđenih u dokumentaciji Poziva te u Ugovoru (Prilog 1.) i Općim uvjetima Ugovora (Prilog 2.).</p> <p>Korisnik, obveznik Zakona o javnoj nabavi, primjenjuje Zakon o javnoj nabavi (Narodne novine, br. 120/16) na postupke nabave u okviru projekta.</p> <p>Neobveznici Zakona o javnoj nabavi dužni su se držati pravila o provedbi postupaka nabava za neobveznike Zakona o javnoj nabavi (NOJN) (Prilog 6).</p> <p>Troškovi koji uključuju nabavu bit će prihvatljivi samo pod uvjetom da je nabava provedena u skladu sa Zakonom o javnoj nabavi. Nepridržavanje ovih postupaka odrazit će se na prihvatljivost izdataka, a TOPFD prilikom provjere zahtjeva za nadoknadom sredstava koje tijekom provedbe projekta podnosi korisnik, može proglasiti vezane troškove neprihvatljivima.</p>

PITANJA S 1. INFORMATIVNE RADIONICE

	VERZIJA:	1.0
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 1.0:	1. Informativna radionica
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 10. veljače 2021.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 19. veljače 2021.
1.	Kako provedba može početi najranije 22.03.2020.?	Hitne mjere sanacije i sve ostale aktivnosti koje se u smislu prihvatljivosti financiranja iz FSEU-a smatraju prihvatljivima, a koje su provedene od dana

		potresa (22. ožujka 2020. godine) mogu biti obuhvaćene projektom prijedlogom.
2.	Može li se prijava podnijeti za zgrade koje su ocijenjene kao uporabljive, no postoje oštećenja koja se nužno treba sanirati, a nastale su na iznimno velikim površinama?	<p>Sukladno točki 2.5. Uputa za prijavitelje u točki 3. propisano je sljedeće:</p> <p>3. Operacija se odnosi na zgradu koja je oštećena u potresu 22. ožujka 2020. godine. Prihvatljiva su ulaganja u zgrade koji su tijekom preliminarnog pregleda zgrada oštećenih potresom ocijenjena neuporabljivima ili privremeno neuporabljivima. Objekti koji tijekom preliminarnog pregleda zgrada oštećenih potresom nisu obuhvaćana ili se smatra da tijekom preliminarnog pregleda nije dana odgovarajuća ocjena kategorije upotrebljivosti, mogu uz zahtjev dostaviti nalaz izrađen od ovlaštenog inženjera građevinske struke ili sudskog vještaka građevinske struke u kojem je utvrđeno da je zgrada oštećena potresom od 22. ožujka 2020. g. s utvrđenjem kategorije uporabljivosti neuporabljiva ili privremeno neuporabljiva te fotodokumentacijom kao obveznim dokazom oštećenja zgrade odnosno njenih dijelova); dokazuje se Dokazom o preliminarnoj procjeni štete ili nalazom ovlaštenog statičara;</p> <p>Budući da iz Vašeg upita nije razvidno da li se radi o cjelovitoj obnovi ovim putem napominjemo da je u Obrascu 3. Izjava stručnjaka, koja je, između ostalog, obvezan dio dokumentacije za prijavu projektnog prijedloga navedeno da je kao prilog Izjavi stručnjaka potrebno dostaviti Elaborat ocjene postojećeg stanja građevinske konstrukcije, ako je primjenjivo. U slučaju cjelovite obnove dostava Elaborata ocjene postojećeg stanja građevinske konstrukcije je obvezan prilog Izjavi stručnjaka.</p>
3.	Je li u slučaju zelene naljepnice (U2) nužno preliminarno samostalno financiranje projektno-tehničke dokumentacije pa tek prijavom projekta tražiti povrat ili je startna U2 naljepnica neprihvatljiva za prijavu projekta izrade PT dokumentacije?	Molimo vidjeti odgovor na prethodno pitanje.
4.	Da li se sanacija objekta koja je financirana iz police osiguranja, može prijaviti na poziv i refundirati novac, tj. da li dolazi tada do dvostrukog financiranja?	FSEU predviđa naknadu neosigurane štete. Drugim riječima, financiranjem iz FSEU mogu se nadoknaditi troškovi ili njihov dio koji nisu predmet plaćanja iz osiguranja, odnosno odštetnih zahtjeva. Taj se iznos treba unijeti zasebno u proračunu projekta pod neprihvatljive troškove.
5.	Smatra li se prihvatljivim prijaviteljem javno visoko učilište koje je korisnik oštećene zgrade temeljem dugogodišnjeg ugovora o korištenju (zakupu) zgrade? Može li se prijava podnijeti za zgradu koja je preliminarnim pregledom nakon potresa 22.3.2020. dobila zelenu naljepnicu tj. uporabljivo s preporukom?	Sukladno točki 2.5. Uputa za prijavitelje, projekt je prihvatljiv ukoliko je prijavitelj vlasnik ili ima pravo korištenja zgrade i pripadajućeg zemljišta na kojem se provodi operacija; dokazuje se Dokazom o vlasništvu zgrade i pripadajućeg zemljišta ili pravu korištenja zgrade i pripadajućeg zemljišta za realizaciju projektnog prijedloga, a koji mogu biti sljedeći: (I) izvadak iz zemljišne knjige iz kojeg je vidljivo da je prijavitelj vlasnik nekretnine ili nositelj prava građenja na zemljištu bez upisanih prava trećih osoba, plombi, zabilježbi i predbilježbi koje bi mogle dovesti u pitanje vlasništvo prijavitelja ili realizaciju projekta; (II) ugovor na temelju kojega je prijavitelj stekao

		<p>pravo vlasništva ili pravo građenja; ugovor treba biti potpisan i ovjeren kod javnog bilježnika te je potrebno dostaviti dokaz o vlasništvu potpisnika u vidu izvotka iz zemljišne knjige; (III) odluka nadležne državne vlasti na temelju koje je prijavitelj stekao pravo vlasništva, pravo građenja ili pravo služnosti te je potrebno dostaviti dokaz o vlasništvu u vidu izvotka iz zemljišne knjige; (IV) pisana suglasnost vlasnika nekretnine na sve zahvate koji su predviđeni projektom; suglasnost treba biti potpisana i ovjerena kod javnog bilježnika te je potrebno dostaviti dokaz o vlasništvu potpisnika u vidu izvotka iz zemljišne knjige.</p> <p>Za sve navedene dokaze kada prijavitelj nije vlasnik zgrade i pripadajućeg zemljišta na kojem se provodi operacija, vlasnik mora biti Republika Hrvatska (državno vlasništvo) ili vjerska zajednica.</p> <p>Sukladno točki 2.5. Uputa za prijavitelje u točki 3. propisano je sljedeće:</p> <p>3. Operacija se odnosi na zgradu koja je oštećena u potresu 22. ožujka 2020. godine. Prihvatljiva su ulaganja u zgrade koji su tijekom preliminarnog pregleda zgrada oštećenih potresom ocijenjena neuporabljivima ili privremeno neuporabljivima. Objekti koji tijekom preliminarnog pregleda zgrada oštećenih potresom nisu obuhvaćana ili se smatra da tijekom preliminarnog pregleda nije dana odgovarajuća ocjena kategorije upotrebljivosti, mogu uz zahtjev dostaviti nalaz izrađen od ovlaštenog inženjera građevinske struke ili sudskog vještaka građevinske struke u kojem je utvrđeno da je zgrada oštećena potresom od 22. ožujka 2020. g. s utvrđenjem kategorije uporabljivosti neuporabljiva ili privremeno neuporabljiva te fotodokumentacijom kao obveznim dokazom oštećenja zgrade (odnosno njenih dijelova); dokazuje se Dokazom o preliminarnoj procjeni štete ili nalazom ovlaštenog statičara;</p> <p>Budući da iz Vašeg upita nije razvidno da li se radi o cjelovitoj obnovi ovim putem napominjemo da je u Obrascu 3. Izjava stručnjaka, koja je, između ostalog, obvezan dio dokumentacije za prijavu projektnog prijedloga navedeno da je kao prilog Izjavi stručnjaka potrebno dostaviti Elaborat ocjene postojećeg stanja građevinske konstrukcije, ako je primjenjivo. U slučaju cjelovite obnove dostava Elaborata ocjene postojećeg stanja građevinske konstrukcije je obezan prilog Izjavi stručnjaka.</p>
6.	<p>Institut za antropologiju nije vlasnik cijele zgrade nego dva kata, da li može se prijaviti na natječaj?</p>	<p>Kao što je navedeno u točki 2.1. Uputa za prijavitelje, prihvatljivi su sljedeći prijavitelji:</p> <ul style="list-style-type: none"> visoko učilište (i njegove sastavnice za neintegrirana sveučilišta) osnovano od strane RH ili vjerske zajednice, upisano u Upisnik visokih učilišta MZO-a, koje se pretežito financira iz državnog proračuna Republike Hrvatske

		<ul style="list-style-type: none"> • javni znanstveni institut upisan u Upisnik znanstvenih organizacija MZO-a, odnosno institut koji se pretežito financira iz državnog proračuna Republike Hrvatske, osnovano od strane RH • tijela državne uprave koja unutar svojeg ustrojstva imaju učilišta <p>koji u trenutku prijave nisu niti u jednoj situaciji isključenja, kako je to definirano ovim Uputama.</p> <p>Ukoliko je vlasništvo etažirano, moguće je prijaviti prijedlog operacije za onaj dio zgrade za koji postoji dokaz o vlasništvu. Pri tom napominjemo kako je ovo moguće samo pri provedbi hitnih (nekonstrukcijskih) mjera, dok pri provedbi konstruktivne i cjelovite obnove nije moguće parcijalno obnavljanje zgrade prema etažnom vlasništvu.</p> <p>Dodatno, točka 2.5. Uputa, kao što je navedeno u odgovoru na pitanje broj 5., propisuje koje kriterije projektni prijedlog treba udovoljavati kako bi bio prihvatljiv, odnosno stavak 9. navodi kako prijavitelj dokazuje vlasništvo nad građevinom.</p>
7.	<p>Koja projektno-tehnička dokumentacija je potrebna za priznavanje troškova radova nastalih u okviru grupe 1. Hitne mjere sanacije? Koja je nabavna dokumentacija potrebna?</p>	<p>Molimo vidjeti odgovor na pitanje 71.</p> <p>Ukoliko ste proveli jedan od postupaka javne nabave sukladno Zakonu o javnoj nabavi potrebno je priložiti dokumente sa svim privitcima iz kojih je razvidno da ste proveli predmetni postupak ili ukoliko ste primjenili Pravilnik o jednostavnoj nabavi također morate priložiti sve dokumente iz kojih će kasnije biti moguće utvrditi da ste navedeni postupak primjenili i temeljem istog izvršili odabir i zaključili ugovor s odabranim isporučiteljem predmetne usluge.</p>
8.	<p>Kako se mogu spojiti sve grupe (1-4) u jedan projekt kad troškovnik faze 3 ovisi o rezultatu faze 2?</p>	<p>Jedan prijavitelj može sklopiti jedan ili više Ugovora za više različitih zgrada ili se s jednim prijaviteljem može sklopiti više Ugovora za istu zgradu, ali za različite aktivnosti (primjerice jedan Ugovor za pripremu projektne i tehničke dokumentacije, a drugi za izvedbu radova).</p> <p>Operacija za provedbu aktivnosti iz Grupe 3. prihvatljivih aktivnosti spremna je za provedbu ukoliko je izrađena Projektno-tehnička dokumentacija. U slučaju da nije izrađena, dostavlja se naknadno, a prije početka izvedbe radova.</p> <p>Budući da iz Vašeg upita nije razvidno da li se radi o cjelovitoj obnovi ovim putem napominjemo da je u Obrascu 3. Izjava stručnjaka, koja je, između ostalog, obvezan dio dokumentacije za prijavu projektnog prijedloga navedeno da je kao prilog Izjavi stručnjaka potrebno dostaviti Elaborat ocjene postojećeg stanja građevinske konstrukcije, ako je primjenjivo. U slučaju cjelovite obnove dostava Elaborata ocjene postojećeg stanja građevinske konstrukcije je obezan prilog Izjavi stručnjaka.</p>

9.	Tko raspisuje natječaj i provodi financijsko-tehničku kontrolu?	Ukoliko se pitanje odnosi na to tko provodi financijsko-tehničku kontrolu ZNS-ova, odgovor je Ministarstvo znanosti i obrazovanja kao TOPFD. MZO također raspisuje natječaj.
10.	Je li za dokaz o vlasništvu potreban ovjereni izvadak iz sudskog registra, i ako je potreban koliko mora biti star? Spada li u grupu 4 kod nabave IT opreme i aktivna mrežna infrastruktura (vatrozidi, preklopnici i VPN)	Ovim Pozivom je moguće financirati popravak ili nabavu opreme oštećene u potresu sukladno Članku 3. Zakona o gradnji (NN 153/13, 20/17, 39/19, 125/19) u kojem je pojam opreme definiran kao pojedinačni uređaji, strojevi, procesne instalacije i drugi proizvodi od kojih se sastoji postrojenje ili su samostalno ugrađeni u građevinu radi tehnološkog ili drugog procesa kojemu je namijenjena građevina, a pojam postrojenje definiran je kao skup svrhovito povezane opreme za obavljanje tehnološkog ili drugog procesa kojemu je namijenjena građevina.
11.	Ako troškovi štete iznose 100 (pretpostavimo da su svi prihvatljivi), a osiguranje je isplatilo 60, je li prihvatljiv trošak u prijavi 40? Naše je razumijevanje da se projektom može financirati razlika osigurane građevine ako osiguranje nije isplatilo puni iznos nastale štete.	<p>Isplate iz Fonda u načelu su ograničene na financijske mjere za uklanjanje neosigurane štete i moraju se vratiti, ako je trošak popravka štete kasnije pokrila treća strana. Ako je postupak utvrđivanja iznosa osigurnine okončan, onda je iznos koji osiguratelj nije isplatio prihvatljiv.</p> <p>Ako je postupak utvrđivanja iznosa osigurnine okončan i isplaćen, onda je iznos koji osiguratelj nije isplatio prihvatljiv te se može financirati iz FSEU, odnosno mogu se nadoknaditi troškovi ili njihov dio koji nisu predmet plaćanja iz osiguranja. Taj se iznos treba unijeti zasebno u proračunu projekta pod neprihvatljive troškove.</p>
12.	Koja je dokumentacija potrebna za dokazivanje vrijednosti oštećene opreme koja se zamjenjuje, odnosno vrijednosti popravka opreme koja se može popraviti, odnosno stručnim pristupom vratiti u prvobitno stanje?	<p>Ovim Pozivom je moguće financirati popravak ili nabavu opreme oštećene u potresu sukladno Članku 3. Zakona o gradnji (NN 153/13, 20/17, 39/19, 125/19) u kojem je pojam opreme definiran kao pojedinačni uređaji, strojevi, procesne instalacije i drugi proizvodi od kojih se sastoji postrojenje ili su samostalno ugrađeni u građevinu radi tehnološkog ili drugog procesa kojemu je namijenjena građevina, a pojam postrojenje definiran je kao skup svrhovito povezane opreme za obavljanje tehnološkog ili drugog procesa kojemu je namijenjena građevina.</p> <p>Nadalje, sukladno članku 2.8. Uputa za Prijavitelje navode se opći uvjeti prihvatljivosti troškova, gdje je između ostaloga navedeno da troškovi moraju biti stvarni, odnosno potkrijepljeni računima ili drugima dokumentima.</p>
13.	Da li se na natječaj možemo javiti premda smo u zgradi u najmu, nismo vlasnici?	<p>Kao što je navedeno u točki 2.5. Uputa za prijavitelje, kao jedan od kriterija prihvatljivosti projektnog prijedloga, navodi se da je prijavitelj vlasnik ili ima pravo korištenja zgrade i pripadajućeg zemljišta na kojem se provodi operacija.</p> <p>Navedeno se dokazuje Dokazom o vlasništvu zgrade i pripadajućeg zemljišta ili pravu korištenja zgrade i pripadajućeg zemljišta za realizaciju projektnog prijedloga, a koji mogu biti sljedeći: (1) izvadak iz zemljišne knjige iz kojeg</p>

		<p><i>je vidljivo da je prijavitelj vlasnik nekretnine ili nositelj prava građenja na zemljištu bez upisanih prava trećih osoba, plombi, zabilježbi i predbilježbi koje bi mogle dovesti u pitanje vlasništvo prijavitelja ili realizaciju projekta;(II) ugovor na temelju kojega je prijavitelj stekao pravo vlasništva ili pravo građenja; ugovor treba biti potpisan i ovjeren kod javnog bilježnika te je potrebno dostaviti dokaz o vlasništvu potpisnika u vidu izvotka iz zemljišne knjige;(III) odluka nadležne državne vlasti na temelju koje je prijavitelj stekao pravo vlasništva, pravo građenja ili pravo služnosti te je potrebno dostaviti dokaz o vlasništvu u vidu izvotka iz zemljišne knjige; (IV) pisana suglasnost vlasnika nekretnine na sve zahvate koji su predviđeni projektom; suglasnost treba biti potpisana i ovjerena kod javnog bilježnika te je potrebno dostaviti dokaz o vlasništvu potpisnika u vidu izvotka iz zemljišne knjige.</i></p> <p>Za sve navedene dokaze kada prijavitelj nije vlasnik zgrade i pripadajućeg zemljišta na kojem se provodi operacija, vlasnik mora biti Republika Hrvatska (državno vlasništvo) ili vjerska zajednica.</p> <p>U interesu jednakog tretmana projektnih prijedloga, TOPFD ne daje prethodno mišljenje vezano uz prihvatljivost prijavitelja.</p>
14.	<p>Hrvatski institut za povijest financijska sredstva potrebna za sufinanciranje troškova svoje znanstvene djelatnosti osigurava Ugovorom o programskom financiranju s MZO. Programsko financiranje se sastoji od temeljnoga financiranja znanstvene djelatnosti i financiranja temeljenoga na rezultatima.</p>	<p>Programsko financiranje je prihvatljiva refundacija.</p>
15.	<p>U vezi točke 2.12. Pristupačnost za osobe s invaliditetom – Nemamo fizički mogućnost primjerice ugradnje lifta, zgrade su trokatnice iz 1914. i 1916. Što ukoliko se ne ispuni taj uvjet? Što podrazumijeva pojam "minimalni uvjeti" koje projekt mora ispuniti u vezi spomenute pristupačnosti?</p>	<p>Sukladno točki 2.12. Uputa za prijavitelje, projekt mora ispuniti minimalne uvjete u pogledu promicanja pristupačnosti za osobe s invaliditetom, dakle moraju biti ispunjeni minimalni uvjeti koji su propisani prema Zakonu o gradnji.</p> <p>Nadalje, navedeno zavisi o kojoj kategoriji se radi, dali se radi o dovođenju zgrade u prijašnje stanje ili cjelovitoj obnovi. Ako se radi o cjelovitoj obnovi onda su sve te poboljšice dodatna rješenja, od konstruktivnog pojačavanja do unapređenja funkcionalnosti objekata, od protupotresne sigurnosti do nekih drugih poboljšica, uključujući i rješavanje pristupačnosti osoba sa invaliditetom. Bilo da se radi o ugradnji lifta, vanjske rampe ili nekom trećem rješenju, u kontekstu cjelovite obnove to će biti prihvatljiv trošak.</p>
16.	<p>Obzirom na hitnost, može li se već sada poslati dokumentacija za nabavu na ex ante provjeru kome (mail?) i kada?</p>	<p>Ne može se već sada poslati dokumentacija za nabavu na ex ante provjeru. Ex ante provjera se vrši nakon potpisa Ugovora o dodjeli bespovratnih financijskih sredstava te nakon dostave Plana nabave.</p>

17.	<p>Ukoliko je zgrada dio infrastrukture javnog visokog učilišta, a također je i pojedinačno zaštićeno kulturno dobro evidentirano u Registru zaštićenih kulturnih dobara RH, može li se izvršiti prijava na natječaj Ministarstva znanosti i obrazovanja koji se odnosi na obrazovnu infrastrukturu oštećenu u potresu, te na natječaj Ministarstva kulture koji se odnosi na kulturnu baštinu oštećenu u potresu, ovisno o redoslijedu izvođenja i vrsti aktivnosti koje su prihvatljive u svakom od spomenutih natječaja, pod uvjetom da se ne podnosi zahtjev za istu mjeru u oba natječaja?</p>	<p>Postoji više objekata koji su pojedinačno zaštićeno kulturno dobro te se svi navedeni prijavljuju na predmetni Poziv "Obnova infrastrukture i opreme u području obrazovanja oštećene potresom". S obzirom da na Pozivu Ministarstva kulture postoje samo dvije kategorije financiranja koje su isključivo prihvatljive za Fond solidarnosti, a to su Povratak u prvobitno stanje te Projektiranje cjelovite obnove, za sve objekte koji spadaju u pojedinačno kulturno dobro ne bi bilo dovoljno mogućnosti za prijavu na Poziv Ministarstva kulture. Objekti koji su prihvatljivi kroz Poziv MZO te su pojedinačno kulturno dobro prijavljuju se na predmetni Poziv Ministarstva znanosti i obrazovanja, a ukoliko isti.</p>
18.	<p>Što je s prijaviteljima koji imaju pokrenute upravne postupke pred upravnim sudom vezane uz povrat sredstava u drugim postupcima dodjele sredstava iz EU fondova?</p>	<p>Molimo Vas da vidite odgovor na pitanje 60.</p>
19.	<p>S obzirom da je u Pozivu, pod točkom 2.6. za aktivnosti pod Grupom 2, navedeno >>Projektna dokumentacija izrađuje se za cijelu zgradu...<<, što u slučaju kada je zgrada koja se obnavlja etažirana i različiti su vlasnici tko je prijavitelj? Prijavljuje li se projektni prijedlog na osnovi sporazuma o partnerstvu ili nekog drugog oblika suradnje – zajednička prijava? U slučaju suradnje ili zajedničke prijave kako se definiraju obveze prijavitelja – oba podnose svu traženu dokumentaciju, izjave i sl.? Ili svaki suvlasnik podnosi projektni prijedlog za svoj posebni dio? Pitanje: Ako je zgrada u vlasništvu druge pravne osobe (koja je prema uvjetima poziva isto prihvatljivi prijavitelj), ali zgradu koristi potencijalni prijavitelj, tko podnosi projektni prijedlog? Što u slučaju kada je na dijelu zgrade (koja je u cijelosti oštećena) osnovano pravo građenja, tko je prijavitelj? Da li Projektni prijedlog podnosi nositelj prava građenja za dio na kojem je ono osnovano, a vlasnik za dio koji nije opterećen pravom građenja</p>	<p>Ukoliko je zgrada etažirana u tome slučaju je poznato tko je njen vlasnik/ci, a ukoliko je vlasništvo sporazumno razriješeno, na vlasnicima je da se međusobno dogovore tko će biti prijavitelj projektnog prijedloga. U takvom slučaju se uz prijavu projektnog prijedloga dostavlja Sporazum između više vlasnika kojim se definiraju prava i obveze.</p> <p>Ukoliko je vlasništvo etažirano, moguće je prijaviti prijedlog operacije za onaj dio zgrade za koji postoji dokaz o vlasništvu. Pri tom napominjemo kako je ovo moguće samo pri provedbi hitnih (nekonstrukcijskih) mjera, dok pri provedbi konstruktivne i cjelovite obnove nije moguće parcijalno obnavljanje zgrade prema etažnom vlasništvu.</p>
20.	<p>Jesu li troškovi agencije za provedbu projekta prihvatljivi troškovi projekta?</p>	<p>U sklopu izmjena Poziva, uvedena je nova grupa prihvatljivih troškova, Grupa 5. Upravljanje projektom i administracijom. Aktivnosti Grupe 5. obuhvaćaju sljedeće kategorije troškova:</p> <ul style="list-style-type: none"> • troškovi usluga vanjskih stručnjaka za izradu Obrasca 1. Poziva i pripremu projektnog prijedloga • troškovi usluga vanjskih stručnjaka za administraciju i tehničku koordinaciju, poslove financijskog upravljanja i izvještavanje u sklopu provedbe operacije

		<ul style="list-style-type: none"> • troškovi usluga vanjskih stručnjaka za izradu dokumentacije za nadmetanje <p>Troškovi upravljanja projektom i administracije za operacije cjelovite obnove financiraju se iz FSEU i drugih izvora u omjeru iskazanom u Obrascu 3. Izjava stručnjaka ukoliko ispune sve kriterije prihvatljivosti definirane Pozivom. Troškovi se sufinanciraju iz FSEU u postotku koji predstavlja radove za dovođenje građevine u postojeće stanje prije potresa s obzirom na vrijednost radova cjelovite obnove, a iz drugih izvora u postotku koji se odnosi na poboljšice na predmetnoj zgradi.</p>
21.	Može li se početi s javnom nabavom usluga izrade projektne dokumentacije prije prijave projekta?	Navedeno je moguće. U samoj projektnoj prijavi važno je navesti taj trošak kako bi isti mogao biti refundiran nakon sklapanja Ugovora. Kod postupka javne nabave važno je da ukoliko prijavitelj provodi nabavu za izradu dokumentacije za obnovu više zgrada isti mora za jedan CPV (brojčana oznaka predmeta nabave) raspisati javni natječaj po grupama predmeta nabave, ali nije prihvatljivo da se za isti CPV raspisuje javni natječaj za svaku zgradu pojedinačno.
22.	Padom žbuke sa stropa oštećena su računala u računalnoj učionici. Zamjenjena su novima! Mora li se i njihova nabavka navesti u izjavi stručnjaka (građevinske struke) ili za to treba druga izjava stručnjaka računalne struke?	<p>Ovim Pozivom je moguće financirati popravak ili nabavu opreme oštećene u potresu sukladno Članku 3. Zakona o gradnji (NN 153/13, 20/17, 39/19, 125/19) u kojem je pojam opreme definiran kao pojedinačni uređaji, strojevi, procesne instalacije i drugi proizvodi od kojih se sastoji postrojenje ili su samostalno ugrađeni u građevinu radi tehnološkog ili drugog procesa kojemu je namijenjena građevina, a pojam postrojenje definiran je kao skup svrhovito povezane opreme za obavljanje tehnološkog ili drugog procesa kojemu je namijenjena građevina.</p> <p>Nadalje, sukladno članku 2.8. Uputa za Prijavitelje navode se opći uvjeti prihvatljivosti troškova, gdje je između ostaloga navedeno da troškovi moraju biti stvarni, odnosno potkrijepljeni računima ili drugima dokumentima.</p> <p>Ovim putem Vas upućujemo na fusnotu u točki 2.5. <i>Stručnjak koji daje Izjavu je stručna osoba koja je sudjelovala u izradi postojeće tehničke dokumentacije (dipl. ing. arhitekture, dipl. ing. građevinarstva, projektant) ili, ako nije sudjelovala u izradi, posjeduje potrebne kvalifikacije za izradu iste</i></p>